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A Liszt Ferenc-díjas zongoraművész
világszerte ismert. Már huszonéve-

sen bejárta az öt kontinenst, világverse-
nyeket nyert. Amerikában, majd húsz évig
Franciaországban élt. Nagy zongoristák
tanították, és jó barátai között tarthatta
számon Kocsis Zoltánt is. A monori Viga-
dóban beszélgettünk vele, illetve otthoná-
ban, egy különleges atmoszférájú épület-
ben, ahol gyakorolni szokott.

– Ki fedezte fel a tehetségét? Gyerekkori
álma volt a zongorázás?

– Nem volt ilyen álmom, mert amióta az
eszemet tudom, ezzel foglalkozom. Anyu-
kám mesélte, hogy hamar megtanultam
beszélni, és nagyon sokszor énekeltem.
„Teát kérek, anyuci” – ennek még a dalla-
mára is emlékszem. Itt éltünk, Monoron.
Volt egy harmóniumunk, óvodáskorom-
ban azon pötyögtettem hallás után, amit a
rádióban hallottam. Autodidakta módon
tanultam meg játszani, de anyukám is segí-
tett, ő jól harmonikázott. 

Egy kis barátom egyszer egy hosszú
tokkal ment valahova. Megkérdeztem, ho-
va, és mi van a tokban. „Cselló” – mondta.
Fogalmam sem volt, mi az. Amikor meg-
mutatta, láttam, hogy egy nagy hegedű.
Épp a zeneiskolába tartott beiratkozni. Er-
re aztán én is szerettem volna, és a szüleim
el is vittek. A zeneiskolában a tanárok a
csodámra jártak, mert a hallás- és ritmus-
tesztek tökéletes megoldásán kívül elját-
szottam nekik zongorán egy népdalt, ami-
hez magam írtam balkézkíséretet. Ezt ott-
hon a harmóniumon gyakoroltam ki, amit
lábbal fújtatni kell, így, mivel kicsi voltam
még, csak állva értem el a pedálokat.
Olyan is előfordult, hogy apám fújtatta a
harmóniumot, engem pedig az ölébe vett. 

– Gondolom, az otthoni harmónium miatt
választotta a zongorát. Nem szeretett vol-
na más hangszeren játszani?

– Itt, Monoron Budai Imre alapította a
zeneiskolát a hatvanas évek közepén. A he-
gedűtanártól féltem, mert szakálla volt.
Csupán ezért lettem zongorista, pedig szí-
vesen hegedültem volna. Hamar kiderült,
hogy abszolút hallásom van: ha énekeltek
egy hangot, elsőre megmutattam, melyik
az a sok billentyű közül. Másodikos lehet-
tem ekkor, már tudtam írni, olvasni. 

– Mikor jött fel Budapestre?

– Harmadikban-negyedikben a szüleim
már sokszor felvittek, mert Budai Imre is-

merte Nádor Györgyöt, a
későbbi tanáromat. Tíz-
évesen bekerültem a Ze-
neakadémia kivételes te-
hetségek tagozatára, ahol
ugyanazok a tanárok fog-
lalkoztak a gyerekekkel,
mint az akadémistákkal.
A Balettintézet általános
iskolájába jártam, később
a Bartók Zeneművészeti
Szakközépiskolában ta-
nultam a közismereti tár-
gyakat, emellett tizenhat
éves koromtól a Zene-
akadémia rendes növen-
déke lettem.

– Nem lehetett könnyű
párhuzamosan kétféle
budapesti iskolát végez-
ni. Ráadásul úgy, hogy a
családja Monoron élt.

– Tízévesen egy évig
bentlakásos voltam, hi-
szen kicsi voltam még a folytonos vonato-
záshoz. Tizenegy éves koromtól viszont
mindennap hajnalban keltem, és feljártam
Budapestre. Sokszor még korábbi vonattal
utaztam, mint ahogyan kellett volna, hogy
a Zeneakadémián gyakorolhassak. Az in-
tézmény hat órakor nyitott. A takarítónők
beengedtek a már kitakarított termekbe,
amelyekben éppen nem dolgoztak a zon-
gorahangolók, így kilenc óráig játszhattam
a ragyogó Steinway zongorákon. 

– Már gyerekként zenész lett. Soha nem
akart mással foglalkozni?

– Nekem a zongorázás teljesen termé-
szetes volt, sokáig nem is tudtam, hogy
más is létezik. Amikor az ember rájön,
hogy zenész, örök életére elsősorban az
marad. Reál beállítottságú embernek tar-
tom magam, gyerekkoromtól mind a mai
napig foglalkoztat az elektronika is. Úgy
látom, a reál beállítottságú embereket a hu-
mán területek is érdeklik, míg fordítva ez
nem jellemző. Nemrég zsűriztem egy fran-
cia versenyen, ahol a legérdekesebb az
amatőr zongoristák kategóriája volt szá-
momra. Zseniális orvosok, matematiku-
sok, vegyészek zongoráztak profi módon.

– Huszonéves korában rengeteg versenyt
nyert.

– Sőt, már előbb is. A legaktívabb 1981-
től 90-ig voltam. Szinte mindent egyszerre

habzsoltam: versenyeket, koncerteket.
1985-ben külföldre mentem a szakmai fej-
lődésem érdekében, de eszembe sem jutott,
hogy disszidáljak. A mostani fiatalok nehe-
zebb helyzetben vannak, mint én akkor,
mert Magyarországon kicsi a felvevőpiac.
Megértem, ha külföldön szeretnének élni. 

– Mit tart az életében kifejezetten fontos
eseménynek a pályafutása szempontjából?

– Anyukámnak jelentős szerepe volt ab-
ban, hogy zenész lettem, hiszen beíratott a
zeneiskolába, és tízéves koromban bele-
egyezett abba, hogy elkerüljek otthonról.
Nádor György személyében olyan taná-
rom volt, aki egészen a diplomáig elkísért,
hálás vagyok érte. Azt is nagy szerencsém-
nek tartom, hogy 1985-ben kikerülhettem
Amerikába, ahol megismertem egy teljesen
másfajta életmódot, és egy évig egy olyan
tanárnál, Jorge Bolet-nál tanultam, aki ak-
tívan koncertezett, emellett pedig a Decca
lemezkiadó művésze volt. 1986-ban aztán
Franciaországba költöztem, ott éltem 2005-
ig. Korábban ott részt vehettem Yvonne
Lefébure mesterkurzusain, aki személye-
sen ismerte Ravelt és Debussyt. Felnyitotta
a szemem a francia zenére, Debussy a mai
napig a szívem csücske. További szerencse
az életemben, hogy jó barátok voltunk Ko-
csis Zoltánnal, sok mindenben segített
szakmailag.

– Hogyan alakult ki a barátságuk?

Aki zenész, az örökre zenész marad
Látogatóban Mocsári Károly zongoraművésznél
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– Kocsis tíz évvel volt idősebb nálam. A
Zeneakadémián legendás emberek voltak
akkoriban: Ránki Dezső, Schiff András,
Jandó Jenő, Falvai Sándor, Lantos István,
nem beszélve az öregekről, mint Wehner
Tibor, Bächer Mihály, Zempléni Kornél,
Kadosa Pál, Solymos Péter. Kocsis Zoltán-
nal annyi történetem van, hogy abból
könyvet lehetne írni. Most az jut az eszem-
be hirtelen, ahogyan először szóba állt ve-
lem. Fogalmam sem volt, hogy tud rólam,
pedig mindenkit név szerint számon  tar -
tott. Amikor egyszer a második emeleten
jött velem szembe, kicsit félrefordítottam a
fejem. Odaszólt: „Apám, én itt töröm ma-
gam, hogy köszönjek neked, te meg meg-
próbálsz elmenni mellettem.” Onnantól
kezdve köszöntem neki, és az idők során
összebarátkoztunk. Meghívott ebédelni az
Ízek utcájába, megismerhettem általa Men -
sáros Lászlót, Törőcsik Marit.

– Miért jött vissza Franciaországból?

– Megszületett Julcsi lányom. A felesé-
gemmel kint jöttünk össze. Nem lett volna
értelme kint élni a családdal, hiszen egye-
dül sem egyszerű. Először Budapesten lak-
tunk, majd Gyömrőn megörököltem egy
házat. Ott kezdtünk volna építkezni, de
időközben anyukám meghalt, és rám ma-
radt az ő háza is, így inkább Monoron tele-
pedtünk le. Tizennégy hónap van a két lá-
nyom között, ők ketten olyanok, mintha ik-
rek lennének. 

– A hazaköltözést hogyan élte meg? Gon-
dolom, elölről kellett kezdeni mindent.

– Érdekes, ha magyarként az ember kül-
földön él, itthon keresett lesz. Minél tovább
van valaki itthon, annál kevésbé érdekes,
hacsak nincs benne valami különleges.
Húsz év ugyanakkor nagy kihagyás. Azok
az emberek, akik annak idején ismertek,
vagy nem éltek már, vagy nyugdíjas korba
jutottak, mire hazajöttem. A mai zenei vo-
nalban működők akkor születtek, amikor
én elmentem, számukra nem létezem. So-
kan mondták, hogy talán mégsem kellett
volna külföldre mennem. Lehet, hogy iga-
zuk van.

– Ugyanakkor világszerte ismert lett, öt
kontinensen játszott.

– Huszonöt éves koromra bejártam a vi-
lágot. A mostani pályakezdők harmincéve-
sen próbálkoznak, amire azt mondanám,
hogy késő. Egy francia menedzsertől hal-
lottam, hogy vagy tizenhét, vagy hetven-
évesnek kell lenni ahhoz, ha valaki karriert
akar csinálni. Ez angolul jól hangzik:
seventeen or seventy. Addig még van pár
évem. Azt is látom, hogy a versenyek nyer-
teseit öt évig foglalkoztatják, majd jön a
következő győztes, és ha az előző addig
nem vetette meg a lábát, elfelejtik. Számos

hatalmasnak induló pályafutás végezte
úgy, mint egy üstökös. 

– Volt menedzsere?

– Hogyne, nagyon jó menedzserem volt,
André Böröcz, 1998-ban halt meg. Olyan
sztárokkal hozott össze, akikkel magamtól
sosem találkozhattam volna. Voltak olyan
lehetőségeim is, amiket viszont nem hasz-
náltam ki. Párizsban az Orchestre de Paris
koncertjén Daniel Barenboim karmesterrel,
zongoraművésszel találkozhattam volna
egy koncert után. Máskor is hívott, akkor
azért, hogy menjek vele horgászni. Mivel
irtózom a víztől, kihagytam ezt a lehetősé-
get. Amikor Böröcz meghallotta, hogy ki-
kosaraztam Barenboimt, szinte megtépte a
ruháját. Lorin Maazel karmester meghívá-
sát is visszautasítottam, kétszer is, bár az
első alkalommal nem én mondtam le a fel-
kínált turnét, hanem az Interkoncert. Az il-
lető, aki ezt szerintem nem rossz szándék-
kal tette, néhány éve szeretett volna beszél-
getni velem, de sajnos a találkozás előtt
meghalt, így nem derült fény az esetre. Lo-
rin Maazel egyébként azonnal felkínált egy
másik időpontot is, de versenyen indultam
azzal egyidőben. Nem tudtam felmérni,
melyik a fontosabb. Nem építettem kap-
csolatokat, mert abban hittem, hogy az em-
ber a tudásával ér el eredményt. 

– Az előadásmódjában feltűnt, hogy eléggé
visszafogott, kerüli az allűröket.

– Azok nem is kellenek. Meg lehet nézni
Rubinsteint, Kocsist, Ránkit, Horowitzot,
Rachmaninovot, Bartókot: nem hajlongtak a
zongoránál, az arcukra nem ültek ki az ér-
zelmek. A mai tehetségkutató műsorokban
viszont azzal lehet a közönséget megnyerni,
ha az előadón látszik, hogy átéli a darabot.
Aki így játszik, az szándékosan csinálja. De
ne legyünk előítéletesek, mert vannak kivé-
telek: a kínai Yuja Wang például minden
egyes műhöz átöltözik, mégis kiválóan tud
zongorázni, és messzemenően tiszteletben
tartja a szerzői utasításokat. Én soha nem
fogok belemenni a pózolásba. Két világ-
nagyság, Rostropovich és Magaloff mellett
sem voltam képes bohóckodni egy kirándu-
lóhajón a Genfi-tavon, hiába volt nagy sike-
rük. Az őszinteségért ugyanakkor nagy árat
kell fizetni. Kihalófélben van az a közönség,
amelyik értékeli ezt, de akkor sem tudom
megerőszakolni magam.

– Ön a Francia Liszt Társaság szaktanács-
adója, Liszt-versenyek zsűrijének tagja.
Kik a kedvenc zeneszerzői?

– Minden zeneszerzőt egyformán becsü-
lök és szeretek, bár igaz, hogy Lisztet job-
ban tudom tolmácsolni, mint mondjuk
Mozartot. Beethoven nagy kedvencem az
utóbbi években. Technikailag nehezebb,
mint Liszt, mert ha egy hangot elrontok,

azt tökéletesen lehet hallani. Hallgatni sze-
retem Puccinit, Wagnert, Mahlert, játszani
Beethovent, Debussyt, Bartókot, Lisztet,
Rachmaninovot, Chopint, Bachot. A kor-
társ zenét nem értem, ami nem jelenti azt,
hogy ne szeretném hallgatni.

– A zongoristának mindig alkalmazkodnia
kell a koncertteremben lévő hangszerhez.
Ez biztosan nem könnyű.

– Nincs rossz zongora, csak rossz zon-
gorista – mondta Szvjatoszlav Richter. Ki-
váló koncerthangszereken játszhattam az
online időszak alatt: a Müpában, a Magyar
Rádió Márványtermében, a Vigadóban és a
Zeneakadémián. Össze tudtam hasonlítani
a négy kiváló Steinwayt. Érdekes, hogy
ahol a legrosszabb az akusztika, azon a
hangszeren éreztem magam a legjobban,
pedig az egy régi darab volt. Sokunk ta-
pasztalata, hogy van olyan Steinway zon-
gora is, ami szinte magától játszik. Nagy
öröm, ha ilyenhez hozzájutok. 

– Ön szerint mi a zene?

– Debussy azt mondta: „A zene ott kez-
dődik, ahol a szó hatalma véget ér.” A ze-
ne ugyanolyan csoda, mint az univerzum.
Amikor elkezdek játszani egy darabot, azt
szeretném érezni, hogy megáll a világ, és
egy másik idő, egy másik dimenzió jön lét-
re. A zene számomra az egyik bizonyítéka
annak, hogy Isten létezik. Különben mitől
hatna az ember lelkére a harmónia? Ami fi-
zikai értelemben mégis csak „zörej”.

– A zenészlétet nehéz összehangolni a csa-
láddal?

– Nekem a kettő összesimul, mindkettő
egy állapot. Otthon egy elszeparált épület-
ben gyakorolok, az az én kis birodalmam.
Ott az elektronikai dolgokkal is tudok fog-
lalkozni. Ha elfáradok gyakorlás közben,
átülök a másik székhez, a forrasztóállo-
máshoz, a nagyítóhoz, és szerelgetek. Az-
tán visszatérek a családi fészekbe.

– Mik a céljai a pandémia után?

– Nem merem kimondani, hogy már
utána vagyunk, hiszen tavaly ugyanez volt
a helyzet. Nyáron mindenki elment nyaral-
ni, aztán szeptemberben nőni kezdett a
megbetegedések száma, októberben lefúj-
ták a koncerteket, és novembertől bezárt
minden. Remélem, ez nem kíséri el az em-
beriség következő évtizedeit. Mi, zenészek,
színészek észrevettük, hogy bizony nélkü-
lözhetők vagyunk, nem tőlünk forog a vi-
lág. Kiderült, hogy nincs szükség ránk. Bár
nem tudom, mi volna, ha nem lennénk.
Valaki egyszer azt mondta: „Lehet élni ze-
ne nélkül. De minek?” 

Vámossy Erzsébet 
Fotó: Merényi Zita
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Ócsa az a Budapest-közeli település, ahová
csaknem harminc éve hűségesen visszaté-
rünk, elsősorban a 13. században Szűz Má-
ria tiszteletére emelt, sok restaurálási pró-
bálkozás után már jó ideje teljes szépségé-
ben látható román stílusú, gótikus elemek-
kel gazdagított bazilikája kedvéért. Ez a
templom a török időkben egy darabig me-
csetként szolgált, míg azután 1560-tól a te-
lepülés reformátusai dicsérték itt Istent. Az
1664-es tatár gyújtogatás után sokat jelen-
tett a protestáns közösségnek Mária Teré-
zia restaurálási engedélye s a mély hitű he-
lyi birtokos, Teleki József eszmei és anyagi
segítsége. Minderről többször írtam már,
hol a művészettörténeti, hol pedig – a
templomban megtartott nevezetes koncer-
teket felidézve – a zenei vonatkozásokat
kiemelve. Az önismétlést elkerülendő a
mostani kis ócsai „barangolóm” közép-
pontjába azokat a felejthetetlen látványele-
meket helyeztem, amelyekre a templom
nem mindennapi elkötelezettségű kalauza,
Judit hívta fel a figyelmünket. (Az idegen-
vezető szó nem illik rá, hiszen hatalmas tárgyismerete és szeretete
révén valóságos ócsai „templomos lovagokká és lovagnőkké” vál-
toztatja az ide látogatókat a szolgálata során.)

Lássuk tehát az 1995 óta méltán Európa Nostra-díjas szent haj-
lék néhány, a nagyközönség számára az itteni Mária megkoroná-
zása-, Szent György- és Szent Miklós-freskóknál jóval ismeretle-
nebb kincseit. Számomra, talán az elmúlt másfél esztendő sokunk
lelkében nyomot hagyó sebhelyei miatt, az első igazán megszólító
erejű leckét azok a szürke mészkőből és vörös homokkőből lévő
építőkövek adták, amelyek, anyaguk függvényében, halványabb
és erőteljesebb szablyanyomokat őriznek a templom körül zajló
egykori csatározások emlékére. Judit olyan, látszólag apró részle-
tekre hívta fel a figyelmünket, amelyek nyomán újra meg újra
eszünkbe juthat Teleki József református kegyúr jelmondata: „Non
est mortale quod opto”, azaz „Nem halandó, amit óhajtok.” Ennyi
halál, ennyi félelem után a halandóság minden cáfolatának szívből tu-
dunk örülni. Többek között a főkapuhoz közeli, a francia építő-
mestereket felidéző szőlőfürt-faragványoknak vagy a közeli Ős-
turján gazdag madárvilágára emlékeztető, tökéletes és nagyon vi-

dám kis búbosvöcsök-reliefnek, melynek
láttán eszünkbe juthat a premontrei rend
elzárkózó, de szeretetteljes életmódjának
két előfutára, Szent Domonkos és Szent Fe-
renc. Különösen az utóbbi, akit gyakran ír-
nak le, illetve ábrázolnak a neki oly kedves
madarak társaságában. A templombelső
faragványainak sorában feltétlenül meg
kell említenünk az oszlopfők apócska, de
félelmetes sárkányait s a szelíd vonalveze-
tésű, riadalmunkat elűző girlandokat.

Nem véletlen, hogy Ken Follett, a világ-
hírű sikerkönyvszerző éppen ezt a templo-
mot választotta a középkorban játszódó
nagyregénye, A katedrális nyolcrészes tévé-
filmváltozatának egyetlen lehetséges forga-
tási helyszínéül. A helyi – valószínűleg igaz
– legenda szerint, az ócsai templom láttán e
szavakkal fejezte ki elragadtatását: „Éppen
ilyennek álmodtam meg a könyvemben a
katedrálist.” A regénybeli templom és épí-
tése egyébként nagyon hasonlít a mi ócsai
kincsünkhöz és annak sorsához, a sok meg-
próbáltatáshoz és mégis-túléléshez.

A Teremtő különleges ajándéka, hogy a bazilikától egy kőhají-
tásnyira található a gazdag anyaggal büszkélkedő ócsai tájház. Itt
a sütőasszony házától a viselettörténeti gyűjteményig megannyi
látnivaló – ősborona, szőlőprés, régi-régi konyhaeszközök, díszes
és egyszerűbb textíliák és számos más tárgy – segít elképzelni, mi-
lyen volt ezen a varázslatos településen az egykori templomjáró
férfiak, asszonyok, fiatalok és idősebbek élete, legalábbis az utóbbi
százötven évben. A tájházat a Duna-Ipoly Nemzeti Park Igazgató-
ság üzemelteti, a múzeumokban szokásos hétfői szünnap itt is ér-
vényes. A helyi ritmus szerint azonban március 1-jétől november
30-ig pénteken, hétvégén, munkaszüneti és ünnepnapokon 10-től
16 óráig látogatható a családok számára ez a nem mindennapi nép-

rajzi múzeum. Keddtől csütörtökig az épületegyüttest csak csopor-
tok kereshetik fel, előzetes bejelentkezéssel, amely a 06/30-494-
3368-as telefonszámon lehetséges. A tájházból a református temp-
lomot is értesítik a vendégek érkezéséről. Az online istentiszteletek
és szentmisék közel másfél esztendeje után az ide látogatók, fele-
kezeti hovatartozástól függetlenül, a megtartó kegyelem számtalan
jelével találkozhatnak, kedves fogadtatással és a gondokból, nyű-
gökből szabadító szépségek egész sorával.

Szöveg és kép: Petrőczi Éva

Az ócsai templom rejtett szépségei
B A R A N G O LÓ
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A lágymányosi istenek féltékeny istenek, tudjuk meg Devecseri
Gábortól (1917–1971), akit többnyire az Állatkerti útmutató szerző-
jeként ismerünk, noha valójában klasszika-filológus és műfordító
volt. Nem is akármilyen: az ő fordításában olvashatjuk az Iliászt
és az Odüsszeiát – húsz évébe telt ez az óriási munka. Emellett pe-
dig a hétköznapok apró szépségeinek érzékeny költője volt.

„Fél- vagy negyedistennek” látta az író-költő felnőtteket, szülei
Hadik kávéházban összegyűlő barátait a
kisfiú Devecseri Gábor és legjobb barátja,
Karinthy Gábor, Karinthy Ferenc, azaz
Cini és Kertész Tamás féltestvére. (Mind -
annyian ismerjük az ikonikus mondatot,
amit gyakran idéznek mozaikcsaládok
kapcsán: „A maga gyereke és az én gyere-
kem veri a mi gyerekünket.”) 

Lágymányos a 20. század elején indult
városiasodásnak. Szerepet játszott ebben
a Ferenc József híd 1896-os átadása és bi-
zonyos szempontból a filoxéravész is, hi-
szen a gellérthegyi szőlők helye így beépí-
tendő területté vált. A Lágymányosi-öböl
északi részét feltöltötték, itt épült meg a
Műegyetem campusa, és a Dunától a mai
Móricz Zsigmond körtérig felsorakoztak
a bérházak, melyekbe többek között a kor
értelmiségi családjai költöztek: írók, köl-
tők, művészek. Devecseri Gábor kilenc
esztendős koráig a Lágymányosi utcában
lakott a család, majd a Bartók Béla út 8. szám alatt. Karinthyék a
Verpeléti út 2-ben, majd a 22-ben, Somlyó Zoltán költő a Kruspér
utcában, Tersánszky és Illyés Gyula a Lenke tér közelében, Füst
Milán a Budaörsi úton. A Hadik Karinthy-asztaltársaságához tar-
tozott a kicsit távolabb, a Tábor utcában lakó Kosztolányi Dezső
is, Karinthy barátja és számtalan csibészségben tettestársa. 

A kisfiú Devecseri Gábor, amikor egy alkalommal Adler úr
könyvkereskedéséből kipillantva meglátta a Bartók Béla úton hét-
mérföldes léptekkel közeledő Tersánszky Józsi Jenőt („magas, és
kétharmadrészt láb”), kölcsönkérte Adler úrtól az áhított köny-
vet, a Kakuk Marci ifjúságát, odanyargalt a szerzőhöz, és aláíratta
vele. Aztán szépen visszaadta a kötetet a bolt tulajdonosának, aki
félretette neki, hogy ha majd összegyűlik rá a pénze, érte mehes-
sen – „mint a trónkövetelő, aki messzi országot tud a magáénak”.
Mire övé lehetett a mű, addigra már rég személyes jó ismerőse
volt a szerzője: Tersánszky, az „ugrabugra Pán”, aki többre tartot-
ta zenészi, mint írói képességeit, s akiknél állandó anyagi gondja-
ik ellenére a derű, a „bukfences megszenteltség” uralta a terepet.
Fürdőszobájukban bagoly lakott, fakalitkában, illetve időnként
egy hírlapíró barátjuk is, a fürdőkádban. 

A kettős érzékelés egy sajátos válfaját élték meg a neves roko-
nok és ismerősök mellett a költőnek készülő Gabik: Karinthyék
Verpeléti úti (ma Karinthy Frigyes út) lakásában tárgyalták ki a
kor íróit és költőit – köztük magát Karinthyt is. „Elimbolygott
mellettünk, s hallhatta, amint vitáinkban vezetéknevét harsogtuk.
Ránk is szólt. Hiába. Apa Gabi gondolataiban, Frici bácsi az enyé-
imben, csak az a meg-megjelenő felnőtt volt, aki lázas Karinthy-
tiszteletünkben illetéktelenül megzavar minket.”

Frici bácsi zokon vette, amikor az iskolai újságba irodalmi té-
májú cikket írt Devecseri Gabi, s elemzésében a Karinthy név a
barátját, K. Gábort takarta. A féltékeny félisten felhördült: „Ka-
rinthy, az én vagyok!” Majd „kékeszöld szeméből olümposzi
szikrákat lövellve” hozzáfűzte: lehet, „hogy lesz majd olyan idő,
amikor, ha azt írod, Karinthy, Gabit értenek rajta; most még Fri-
gyest!” 

(Miután Karinthy pesti lakos lett, a Centrálba tette át a szék-
helyét. Ám egyszer még visszament a Hadikba: azzal a céllal,
hogy lemérje a pesti vicc terjedési sebességét. Előadott egy akkor
rögtönzött arisztidos viccet a Hadikban, majd amikor másfél óra
múlva átment a Centrálba, ott már neki mesélték.) 

A leheletnyi rivalizálást is hordozó, de alapvetően derűs kap-
csolat átnyúlt a fiúk kamasz-, majd fiatal felnőttkorába is, amikor

az alkotóemberek már jólismert féltékenysége mellett a férfifélté-
kenység is felvillant egy pillanatra. Egy látogatása végén Deve-
cseri – talán legelső hosszúnadrágjában –, mivel a regényekből
úgy tudta, hogy egy gavallér a nőnek a tenyerébe adja a kézcsó-
kot, így köszönt el Böhm Arankától, majd zavarában a fejét is be-
vágta. Aranka pedig lelkesen kiabált a férje után, hogy nahát,
képzelje...! Zengett a bérház, Karinthy pedig kicsit mogorván csak
annyit közölt a fiúval, szokatlan módon magázva: „Fiatalember,
ha családomon belül egy pontot meg óhajt csókolni, azt a pontot
ÉN jelölöm meg.” 

Devecseri mondatain az sejlik át, hogy ezek az alkalmankénti fel-
hördülések, odamordulások nem rémisztették a fiúkat, nem csök-
kentették sem a szeretetet Apa/Frici bácsi, sem a tiszteletet Karinthy
Frigyes iránt. A hozzá köthető utolsó emlékeinek a halál ténye felől
visszatekintve nőtt meg az értékük. Így felmagasztosult az a hétköz-
napi pillanat is, amikor az induló dunai hajóról Karinthy kiszólt:
„Nincs valami olvasnivalótok?” Egy konzervatív akadémiai tag mű-
ve volt kéznél. „Jó lesz?” „Ez is jó – mondta, és átemelte a korláton.
Persze hogy jó volt. Kézben tartani, felnyitás nélkül, míg Leányfalu
felé ringatózik a hullámokon…” Ez bizonyult az utolsó találkozá-
suknak: pár nappal később jött a halálhír Siófokról. Ahogy egy barát
összegezte: „Fürdött, cigarettázott, sügért evett, meghalt.” 

Az irigylésre méltó gyerekkort a Hadikkal, a verőcei nyarakkal
együtt elsöpörte a háború, Devecseri Gábor öccse egy évvel Ka-
rinthy után, tizenkilenc évesen meghalt, Böhm Arankát meggyil-
kolták Auschwitzban. A Karinthy fiúkra különbözőképpen hatot-
tak az átélt tragédiák: Gábor mentálisan egyre zavartabb állapot-
ban élte az életét, míg Cini hitt az új rendszerben, járta a világot,
s csak élete későbbi szakaszában ülte meg a lelkét a depresszió; ő
is, mint majd fia, Márton, egész életében feldolgozni igyekezett a
családjuk történetét. Mint elveszített aranykor tűnt fel később újra
meg újra Devecseri és Karinthy Cini írásaiban a két háború közti
lágymányosi gyerekkor és fiatalság.

Verestói Nárcisz  
Fotó: Fortepan/TEHTUBE (1926)

Féltékeny istenek a Hadikban
H E LY T Ö R T É N E T
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A Tűzmadár és a Bolygó hollandi című
kötetei után pazar történelmi regény-
nyel lepte meg olvasóit a szín- és he-
gedűművészből rövid idő alatt íróvá
lett Tallián Mariann. Férjével, Lázár
Balázzsal közös versszínházi produk-
cióik végén olykor Károlyi Amy, Szé-
csi Margit és Szendrey Júlia gondola-
tainak tolmácsolójaként hajol meg a
pódiumon, azonosulva az irodalom
női alakjaival. Ám ezúttal II. Rákóczi
Ferenc életét, sikereit és hányattatását
vette nagyító alá A szegények fejedelme
című, Cserkuti Dávid rajzaival il-
lusztrált művében. A pandémia ideje
alatt született történelmi témájú köte-
te a Zrínyi Kiadó felkérésére íródott,
felélesztve haló poraiból egy kivesző-
ben lévő műfajt, az ifjúsági regényt. A
szerző kifinomult stílusban, irodalmi
nyelven ír, s számomra felettébb ro-
konszenves gesztussal mindvégig
Ferkónak nevezi a nagyságos fejedel-
met. Arra is rávilágít, hogy főhősének
történelmi szerepe vitathatatlan, ám
életének egyes részletei még ma is
homályba vesznek.

Tallián Mariann lineáris cselek-
ménysorral szövi szőttesét, kevés te-
ret engedve a fikciónak. Történetében
rámutat mindazon erényekre, ame-
lyek évszázadok óta edzik és életben
tartják a magyart: hazaszeretet és hű-
ség, Istenhez fordulás, no, meg az örökös küzdelem, amely a há-
rom részre szakadt ország korát jellemezte. A hősies helytállás-
ból a Munkács várát egyedül védő édesanya, Zrínyi Ilona is pél-
dát adott, de nagyanyja keményszívűségéből is bőven kijutott
Fer kó nak. Az iskolaévek léleknyomorító időszaka szintén nyo-
mot hagyott a személyiségén, nem beszélve nevelőapjáról, Thö-
kölyről.

Az izgalmas történetmesélés nemcsak az ifjakat, hanem a ré-
gebb óta fiatal olvasókat is leköti, hiszen a felnőttek is vágynak a
kalandra. Egy talán szokatlan szál, a szakralitás még sodróbbá,

felemelőbbé és rejtélyesebbé teszi a históriát. Élete során számos
alkalommal meghalhatott volna II. Rákóczi Ferenc, ám az égi ha-
talmak oltalmának köszönhetően, csodák, látomások megfejtésé-
vel, titkok felfedésével és kitartó imák segítségével – vagy csak az
Istenre hagyatkozás lelkületével – mindig megmenekül a haláltól,
és egyre csak erősödik az Úrtól neki szánt nemzetmentő vátesz-
szerepe.

Tallián Mariann cselvetések, árulá-
sok, kilátástalan harcok és átmeneti
örömök bűvkörébe vonja az olvasó-
kat, megelevenítve a kuruc-labanc
küzdelmek korát, életre keltve ismert
történelmi alakokat: Bercsényit, Esze
Tamást vagy az áruló Ocskay László
kuruc brigadérost, valamint a fejede-
lem hűséges íródeákjává lett Mikes
Kelement.

A szegények fejedelmének cselek-
ménybonyolítása, a látványos csataje-
lenetek és a tájak, várak, viseletek
részletgazdag leírása mind-mind eré-
nyei a regénynek, amely az otthonos-
ság érzetét kelti korban és földrajzi
vonatkozásban egyaránt, miközben –
ifjúsági regény lévén – alapfogalma-
kat is diszkréten megmagyaráz. Hű-
ség, szeretet, tisztesség, rajongás, a ha-
za szabadságáért szenvedéllyel vívott
harc és istenhit – mindezek ősi értékek
voltak és maradnak a magyar históri-
ában, jóllehet az ellenerők jelenléte, a
cselszövés, az árulás, a gazság kortü-
netként át- meg átszövi Rákóczi korát.
Ám a fejedelemmé választott Fer kó -
nak ennek ellenére megadatott, hogy
az ország elárvult népét a nagy nem-
zetek sorába emelje.

Regényével a szerző igyekszik ol-
vasóinak szívébe vésni Ráday Pál, a
kiváló stiliszta, a kolozsvári kollégi-

um egykori igazgatójának igazát: „Nem a származás, hanem a
virtus, azaz a hősiesség, erény tesz valakit valóban nemessé.”   

Lőrincz Sándor     

Nem a származás, hanem a virtus 
és az erény tesz valakit nemessé

Ketten, versben…
Tallián Mariann kétlaki életet él férjével, Lázár Balázs szí-

nész költővel és gyermekeikkel. Ha tehetik, a főváros forgata-
gából Balatonszárszóra mennek, az ihletet adó csendbe, melyre
egyre gyakrabban vágynak. Az utóbbi idők próbákkal, fellépé-
sekkel teltek: az Irodalmi Jelen című magazinban megjelent kor-
társ szerzők Trianon témájában fogant műveiből kötöttek csok-
rot. Itt is együtt voltak: ketten, versben.

I F J Ú S Á G I  I R O D A L O M
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Hatalmas, remélhetőleg minden magyarországi egyetemi és kö-
zépiskolai könyvtárat és sok magánbibliotékát is gazdagító köte-
tet vehetünk most a kezünkbe: Zsíros Tibor geofizikus Erdélyben
és Moldvában „végigcsángált” tizenhat esztendeje személyes,
mégis közérdekű dokumentumainak gazdagon és költői szépség-
gel illusztrált gyűjteményét. A teljességgel reális hivatást gyakorló
szerző diákévei óta rendületlenül járta-járta nem csupán az anya-
országban jóval ismertebb Erdélyt Kolozsvártól Brassóig, Sepsi-
szentgyörgyig vagy éppen
Csíksomlyóig, hanem egy
elhagyatott, árva népcsopor-
tot, Románia Moldva nevű
tartományának távoli falvait
is. Itt a magyar gyökerek
megható, sokszor veszélye-
ket rejtő megőrzése mind-
máig az emberek rendíthe-
tetlen katolicizmusának, a
mindennapjaikat átjáró, na-
gyon intenzív hitéletnek kö-
szönhető.

Idézzünk most Halász Pé-
ter 2020 júliusában, Gyimes-
középlokon papírra vetett,
tanulmány értékű előszavá-
ból: „Domokos Pál Péter (a
csángó sors avatott króniká-
sa, a téma szent örege, akit
Kóka Rozália jóvoltából sze-
mélyesen is megismerhettem
– P. É.) annak idején joggal
nevezte a moldvai magyaro-
kat a világ legelfeledettebb
kisebbségének, hiszen nem-
csak a nemzetközi érdeklő-
désből, de a magyarországi
köztudatból is hiányoztak. A
néprajzi szakirodalomban is
alig lehetett róluk olvasni,
hiszen Domokos Pál Péter,
Lükő Gábor, Mikecs László,
Veress Sándor és mások mű-
vei, valamint az erdélyi gyűj-
tők és kutatók (Jagamas János, Kallós Zoltán, Kós Károly,
Szentimrei Judit, Nagy Jenő stb.) kötetei elsősorban az 1970-es
évek második felétől váltak hozzáférhetővé. (...) A moldvai ma-
gyarok közé járó, kapcsolatokat teremtő, fényképes, hangfelvéte-
les dokumentációkat készítő, csángó magyar nemzettársaink egy-
re nagyobb asszimilációs nyomásnak kitett identitását erősítő,
irántuk megnyilvánuló érdeklődését, szeretetét kisebb-nagyobb
ajándékaival kifejező, velük levelező, sorsuk iránt megértéssel kö-
zeledő emberek között az egyik legkitűnőbb, legsikeresebben
konspiráló személyiség az a Zsíros Tibor, akinek fényképekkel
gazdagon illusztrált, moldvai és erdélyi úti emlékeit bemutató
könyvét tartjuk a kezünkben.”

A fenti idézetben szerepel Mikecs László neve, akinek először
1941-ben megjelent munkáját, a Csángókat versben és prózában rá
nagy szeretettel és megbecsüléssel emlékező sógora, Jékely Zol-
tán adta a kezembe. A taganrogi hadifogolytábor ifjan halt áldo-
zata és Zsíros Tibor között az összekötő kapocs a végtelen szere-
tet, a megértés, továbbá az értékfelmutatás vágya. Az egyikük tu-
dományos tények és adatok, a másikuk – e könyv szerzője – sze-
mélyes élmények és kapcsolatok felidézésének sorával szólítja kö-

zénk a moldvai csángókat éppúgy, mint életének azokat a csík-
somlyói pillanatait, amelyekben tanúja lehetett a székely és a
csángó magyar lelkek közös áhítatának. Ám a felsorolás mellé
hadd emeljem oda egy Mikecshez hasonlóan magyar református
papi családból származó, a csángókról ugyancsak 1941-ben pub-
likáló írónő, Ignácz Rózsa nevét, akinek Keleti magyarok nyomában
című, a Dante Kiadónál megjelent regényes útinaplója az 1938-
ban írott Moldova című fejezettel indul. S mottóként egy olyan, is-

meretlen szerzőtől származó, 1872
körüli dallal, amely akár Zsíros Ti-
bor könyvének összefoglalása is le-
hetne:

Csángó magyar, csángó magyar,
Mivé lettél, csángó magyar?
Ágrólszakadt madár vagy te
Elvettetve, eltemetve.

Egy pusztába telepedtél,
Melyet országnak neveztél,
Most se országod, se hazád,
Csak az Úristen gondol rád.

Ezt a dalt e nagyszerű gyűjte-
mény egyik életigenlő epizódja jut-
tatta az eszembe, amely az 1989. jú-
lius 2-án újmiséző fiatal pap, a
Kalagorból származó Salamon Jó-
zsef életének nagy napját hozza kö-
zel hozzánk, szép meseszövésű tör-
ténetmondásban s nagyon beszédes
képekben. Megrendítő az a büszke-
ség, amellyel a szülőfalu fogadta
szeretett fiának első szent szolgála-
tát valóságos hitbéli és népünne-
pélyként.

A csángó kincseskamra ugyancsak
kiemelésre méltó része egy 1985-ben,
ugyanebben a nevezetes faluban
mondott „uráló”, azaz újévi köszön-
tővers aratási részlete. E sorokat ol-
vasva szinte magunk előtt látjuk a ke-
nyérre keresztet rajzoló kezeket:

„Erőst szép volt a búza / Meg vót érvel / A gazda felnézett az
Úr Istenhez s azt felelte / Úr Isten, honnan érdemlettünk!? / Olyan
szép buzát rendeltél nékünk!”

Érdemes volna idéznünk a Zsíros Tibornak Moldvából kül-
dött, hol nehézkes magyarságú, hol egyenesen magyar–román
„makaróninyelven” íródott, de mindenkor szeretettől és hálától
sugárzó, igazi kötődésről tanúskodó sorokból, s örömmel közöl-
nénk itt a páratlan szépségű arcokból legalább egy kicsiny galéri-
ára valót. De mindezekre rátalál, aki ezt a kiadványt teljes figye-
lemmel, odaszánt lélekkel forgatja. Az értékes és változatos, pró-
zai és verses részleteket váltogató CD-melléklet pedig egy újabb
dimenziót ad az élményhez. Különösen a Sebestyén Márta híres
karácsonyi lemezéről már ismerős Siralmas ez világ című dalnak
örülhetünk itt, egy anyóka előadásában, illetve annak, hogy vé-
gigolvashatjuk a forrófalvi Farkas János 1909-es kéziratos énekes-
könyvének gyönyörű szövegeit.

Úgy vélem, a könyv elolvasása után idén nyáron erősen meg-
nő majd az erdélyi és moldvai látogatásokra indulók száma.

Petrőczi É.

„Úristen, szenteld meg a mezeinket”
B A R A N G O LÓ
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A Vörösmarty által is megénekelt négy legfontosabb magyar fo-
lyónk, a Duna, a Tisza, a Dráva és a Száva közül az utóbbi 101 éve
már nem hazánk, hanem Szlovénia, Bosznia-Hercegovina, Hor-
vátország és Szerbia partjait mossa. Ám a Kálvin tér közelében, a
„kálvinista Budapest szívében, a történelmi változások ellenére,
a Száva folyót mégis, most is a miénknek érezhetjük. Köszönhe-
tően annak, hogy a Pesti Hazai Első
Takarékpénztár 1880–1883 között ké-
szült jóvátételi ajándékán, a pompá-
zatos Danubius-kúton, amelyet Ybl
Miklós tervei alapján Fessler Leó
mintázott meg, nem csupán a köz-
ponti férfialak kapott helyet. Az ere-
detileg a Kálvin téren állt szökőkút
csúcsán „hazai Neptunként ugyan
Danubius volt a fő figura, de fontos
szerep jutott e kőbe vésett folyamal-
legória három szépséges nőalakjának
is, akik a Tiszát, a Drávát és a Szávát
személyesítették meg.

Isten bölcsességének és kegyelmé-
nek köszönhető, hogy épp e három
hölgyszobor legszebbike, Száva „kis-
asszony élte túl a második világhá-
borús bombázást. Róla írták 1883-
ban – a szerepét bizony alaposan fél-
reértve – egy forrásban: „Hátul ül
testvére, (tudniillik a Dráváé) Száva,
ki szebb, mint a többi, de tétlenül néz
maga elé. 

Nekünk, a Kálvin tér környékén
ma élőknek és dolgozóknak e szökő -
kúthistória során s az álmodozó Szá-
vának köszönhetően jutott egy külön
ajándék. Nevezetesen az, hogy ami-
kor egy neves szobrászművész, Győ-
ri Dezső (1908–1979) vállalkozott az
elpusztult szobor újjáalkotására, a
csak apróbb sérüléseket szenvedett
Szávát – aki véleményem szerint ko-
rántsem „tétlen, csupán gondolatai-
ba, álmaiba mélyedő, s így végtelen
nyugalmat árasztó nőalak –  betelepí-
tették az egykori Két Oroszlán foga-
dó udvarára. Ez most a Károli Gás-
pár Református Egyetem Rektori Hi-
vatalának udvara, s járványmentes
időkben egy vendéglő kerthelyisé-
gének otthonos hangulatát emeli.
Igaz, a Száva-szobrot ezzel elszakí-
tották régi társaitól, hiszen a rekonst-
ruált szökőkút, a napjainkban már
stílusosan 180 fokkal elfordított, s így
nevéhez illőn a Duna felé tekintő és a
Lánchidat szemlélő Danubiusszal,
rég az Erzsébet-tér ékessége.

Az, hogy a mi Szávánkat jóformán csodaszámba menő megme-
nekedése ellenére sem építették be az új kútba, kettős ajándék.
Egyrészt azért, mert társait bizony sok apróbb és nagyobb viszon-
tagság, barbár kezek okozta sebesülés érte a forgalmas Deák tér,
illetve az egykori buszpályaudvar szomszédságában. Másrészt
azért, mert aki erre a gyönyörű leányalakra rápillant, elgyönyör-
ködik fürtjeiben, hosszú ujjaiban s egész hosszútűrést, békességet
sugárzó alakjában, egy pillanat alatt elfelejti, mennyire megbom-

lott a Kálvin tér egykori harmóniája a szép, régi házak közé nem
illő, acélból-üvegből fabrikált épületek és a téren átzúgó járművek
sokasága miatt. Igen, sokunkat megnyugtat és megvigasztal ez a
szobor itt, a Ferencváros szívében. Így volt ez azokban a hosszú-
hosszú hónapokban is, amikor az otthonát jelentő udvart kétszár-
nyú rácsos kapu védte a Ráday utca forgalmától és „szombat esti

lázaitól, s így csak ezen bekukucskálva, a látványának mégis min-
dig örülve köszönhettünk neki. Nem is elsősorban azért, mert va-
lóban rangos műalkotás, hanem mert Isten döntésének, szereteté-
nek köszönhetően maradhatott mindmáig közöttünk. Megérdem-
li tehát, hogy nyár eleji rohanásainkban legalább egy-egy percre
megállva odafigyeljünk rá és az általa közvetített üzenetre.

Petrőczi

Száva kisasszony szabadulása
H E LY T Ö R T É N E T



A budapesti Nehru part Közraktár
utca felőli szélén mezei virágok so-
kasága pompázik. Sárgák, pirosak,
kékek, lilák és fehérek, s köztük a
pipacsok piros foltjai valóban festői
látványt nyújtanak. Rajtuk kívül
van itt kígyószisz, margaréta, orvosi
székfű, mezei zsálya, katáng és még
sok más virág. Reggelente percekig
állok előttük, és gyönyörködöm
bennük. Néha lepkék repülnek fe-
lettük, főleg fehérlepkék, de láttam
már itt nappali pávaszemet, és ide-
tévedt egy szép bogáncslepke is. Ez
a parányi virágos rét május végén
érte el igazi pompáját. Mára a szí-
nek kissé megfakultak, de így is
gyönyörűek. Érdekes, hogy a ka-
táng, amelyik általában viszonylag
alacsony növény, és sok kék virág ül
rajta, itt néhol embermagasságúra
nő, virága viszont alig van. Az arra
járók sajnos nem sokat törődnek a
feléjük integető tarka virágokkal.
Talán rájuk néznek, de még senkit
sem láttam, aki odahajolt volna,
hogy közelebbről gyönyörködjön
valamelyikükben. Pedig például
egy pipacs látványa közelről nézve
igazán egyedülálló.

Ahogy ma reggel mentem, a Du-
nát figyeltem, de egyetlen sirályt
sem láttam. A költőtelepek ugyan
már feloszlottak, de a fiatalok még nem mozognak a környéken,
majd csak a nyár derekán kezdenek érkezni a folyóhoz. A mély-
garázs mögött álló raktárépület tetején házi rozsdafarkú énekelt.

Kedvenc helye ez, nagyon gyakran
hallottam itt. A házi rozsdafarkú a
fekete rigót követve városi madárrá
vált. De míg az utóbbi eredetileg er-
dei madár lévén a parkok bokraiban
fészkel, addig a rozsdafarkú sziklás
élőhelyekről érkezett, és a városban
is az épületek zugaiban neveli a fió-
káit.

Két fekete rigó énekelt, később
egy tengelicet hallottam. Ez a tarka
kismadár évente költ itt a ligetben.
Nyár végén már többször láttam,
amint a nemrég kirepült, még szür-
ke fejű fiatalok a már magokat érlelő
virágos réten keresgéltek. Valahol jól
hallhatóan „zsírozott” egy zöldike,
majd örvös galamb kezdett búgni a
fejem felett. Felnéztem rá, de nem
zavartatta magát, búgott tovább.
Ezek a madarak megszokták az em-
bereket, jóval bizalmasabbak, mint
az erdőben élő társaik. Előttem re-
pült át egy dolmányos varjú, de nem
károgott, nem repült rám, a fiókáit
már szélnek eresztette, többé nem
védelmezi őket. Néhány napja meg-
lepve figyeltem fel egy erdei pinty
csattogására. A kora tavaszi vonulás
idején néha előfordul itt, de a költési
időben nem jellemző. Két éve hallot-
tam egyet így június vége felé, de
csak egyszer, utána soha többé. Azt

hiszem, ugyanígy járok majd ezzel a madárral is, mert hiába hall-
gatóztam, nem jelentkezett újra. Honnan jönnek, hová tűnnek el
az ilyen nyári vendégek, nem tudom. A madarak gyakran szol-
gálnak fejtörő kérdésekkel.

A park végében, ahogy mindig, most is megcsodáltam az öreg,
vastag törzsű fűzfát, és meg-megállva újra végigsétáltam a virá-
gok mellett. Nincs a világon festő, aki ezt a pompát a maga való-
jában vászonra tudná vinni. A természettel nehéz versenyezni. Az
egyik pipacs egészen közel van a sétány menti bástyához. Óvato-
san végigsimítottam a piros szirmait. Egy méhecske érkezett
zümmögve, egészen közel repült, de aztán mégis a kígyósziszre
szállt.
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14.00 Magazin
14.40 Nyár 21 (ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.45 Közelebb – Roma magazin
17.15 Domovina
17.45 Itthon vagy! – Divattörténeti tú-

ra – Mesterek
18.10 Fogd a kezem! – Tö rök tévé-

filmsorozat, I., 151/99.
19.00 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, II., 129/88.
(ism.)

10.00 Nyár 21
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.50 A világ egy terített asztal – Ku-

ba
13.15 Folyódelták – Né met ismeret-

terjesztő sorozat. Yukon – A sark-
vidék vadsága

14.10 Sorsok útvesztője, 401/376.
15.00 Zoo, I., 72/42.
16.00 Hölgyek paradicsoma – Olasz

romantikus tévéfilmsorozat, II.,
20/15. Párbajozók

17.00 Gasztroangyal – Téli Bada-
csony

18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, II., 129/89.
19.40 A hegyi doktor – III. évad –

Né met családi filmsorozat, III.,
13/7. A fekete angyal

20.30 Kékfény
21.25 A bizalom ára – An gol bűnügyi

tévéfilmsorozat, II., 6/2.
22.15 Kenó
22.25 Kemény leckék – Len gyel

bűnügyi tévéfilmsorozat, 5.
23.25 Pietro szigete – Olasz bűnügyi

tévéfilmsorozat, I., 12/3.
10.10 Hat nővér – Spa nyol romanti-

kus tévéfilmsorozat, I., 130/87.
Nyugodjék békében!

10.45 Új idők, új dalai
11.20 Divat & dizájn
12.15 Noé barátai
12.40 Ma gyar Krónika
13.10 Unió27 (ism.)
13.30 Summa (ism.)
13.55 Himnusz

15.55 Öt kontinens (ism.)
16.25 Summa (ism.)
16.50 Család’21 (ism.)
17.10 Hajnali gondolatok (ism.)
17.20 Ma gyar válogatott
18.25 Táncház
18.55 Élő népzene
19.25 Jó ebédhez szól a nóta
10.20 Szertartás-közvetítés (ism.)
11.25 Legenda a vonaton – Ma gyar

filmvígjáték
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.15 Közelebb – Roma magazin

(ism.)
13.40 Domovina (ism.)
14.15 Nyár 21 (ism.)
16.15 Útravaló
16.35 Öt kontinens (ism.)
17.05 Ízőrzők
18.15 Másfélmillió lépés Magyaror-

szágon – Ma gyar ismeretterjesztő
sorozat, 14/11. Zirctől Nagyvá-
zsonyig

19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Az örökzöld örökzöldek – Ma -

gyar zenei műsor, 10/4. Bergendy
István felvételeiből

21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Dokuzóna
22.30 MMA – portré sorozat – Árkon,

bokron, rozson át – Bánsági Ildi-
kó portréfilm

23.30 Hazajáró – Baróti-hegység –
Miklósvárszék és Sepsiszék hatá-
rán

10.05 Hagyaték – Ismeretterjesztő
sorozat. A Haza megtartói – Ma -
gyar nagyasszonyok

10.35 Hetedhét kaland
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Az örökzöld örökzöldek (ism.)
12.25 Legenda a vonaton – Ma gyar

filmvígjáték (ism.)
13.45 Ma gyar elsők
14.05 MMA – portré sorozat
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
délelőtt. Benne: 9.00 Híradó 9.30 Hí-
rek 10.00 Híradó 10.30 Hírek 10.35
Kék bolygó 11.00 Híradó 11.10 Időjá-
rás 11.15 Biztonságban itthon! 12.00
Déli harangszó 12.01 Híradó 12.45
Időjárás 12.55–17.54 Ma délután.
Benne: 12.50 V4 Híradó 13.00 Híradó
13.10 Időjárás-jelentés 13.30 Hírek
14.00 Híradó 14.10 Időjárás-jelentés
14.30 Hírek 14.35 Itthon vagy! Maga-
zin (ism.) 15.00 Híradó 15.10 Időjá-
rás-jelentés 15.30 Hírek 15.35 Kék
bolygó (ism.) 16.00 Híradó 16.30 Hí-
rek 16.35 Ma gyar gazda. Agrármaga-
zin 17.00 Híradó 17.30 Hírek 17.35
Esély (ism.) 17.54–21.50 Ma este.
Benne: 18.00 Híradó 18.25 Időjárás-
jelentés 19.00 Hírek 19.02 Időjárás-
jelentés 19.05 Biztonságban itthon!
(ism.) 19.30 Híradó 21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó 21.30 Világhíradó
21.50–24.00 Ma éjjel. Benne: 22.00
Híradó 23.00 Híradó 23.20 An gol
nyelvű hírek 23.30 Né met nyelvű hí-
rek 23.40 Orosz nyelvű hírek 23.50
Kí nai nyelvű hírek 24.00 Himnusz
0.02 Záróhíradó

5.20 Pom-Pom meséi 5.30 Franklin
5.55 Rosie világa 6.20 Pat, a kutya
6.25 Dzsungelbanda – Mentés indul!
6.50 Heidi 7.15 DOODLEBOO 7.25
Bob, a mester 7.50 Kis kedvencek a
világ körül 8.05 Kutyapajtik 8.30 Dr.
Plüssi 8.50 Mickey és az autóver-
senyzők 9.15 Szófia hercegnő 9.35
Miles a jövőből 10.00 A Büszke birtok
oroszlán őrsége 10.25 MeteoHeroes
– Együtt a Földért! 10.30 Wissper
10.45 Miffy kis és nagy kalandjai
10.55 Töf-Töf elefánt 11.05 Mekk

Elek az ezermester 11.10 Vízipók-
Csodapók 11.15 Pom-Pom meséi
11.30 Kék egér 11.35 Ma gyar népme-
sék 11.45 Átjáró Másvárosba 11.50
Ahány király, annyi mese 11.55 A
nagyeszű sündisznócska 12.30 Va-
rázslók a Waverly helyből 12.55 44
csacska macska 13.20 M2 matricák –
Szó-nyomozó 13.25 Ici-pici cicák
13.40 Láng és a szuperverdák 14.00
Alvin és a mókusok 14.15 Mimi és Lí-
za 14.25 Ricky Zoom – Robogj,
Ricky! 14.35 Super Wings – A szár-
nyalók 15.00 Maja, a méhecske
15.25 Kis kedvencek a világ körül
15.35 Apollo és a csodabogarak
16.00 Gyerekversek 16.04 Hetedhét
kaland 16.15 Láng és a szuperverdák
16.35 Heidi 17.00 Kutyapajtik 17.25
Dr. Plüssi 17.50 Mickey és az autó-
versenyzők 18.10 Szófia hercegnő
18.35 Jake és Sohaország kalózai
19.00 Geronimo Stilton 19.25 Alvin és
a mókusok 19.35 MeteoHeroes –
Együtt a Földért! 19.45 Ricky Zoom –
Robogj, Ricky! 19.55 Hetedhét kaland 

20.15 Dokik 21.05 Én vagyok itt!
22.10 Akusztik

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40, 12.10 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora – a teg-
nap esti adás ismétlése 6.00 Harang-
szó 6.15 Benső végtelen – Srefan
Wyszynski bíboros: Miatyánk című
könyvéből Kékesi Enikő olvas fel,
30/2. 6.30 Hírtükör 6.50 Múltidéző
6.52 Reggeli ima 7.00 Szentmise
közvetítése Budapestről, a város-
majori Jézus Szíve-plébániatemp-
lomból 7.50 Jegyzet – Horváth Pál
olvassa fel írását 8.08 Reggeli riport
8.17 Nemzetközi lapszemle 8.23 Mű-
sorajánló 8.42 Életmód 8.52 Heti ze-
ne 9.04 Akvarell – kulturális paletta
9.30 Házunk táján – családi magazin
10.04 Körkép – zalaegerszegi össze-
állítás 10.30 Varázsdoboz – mesés
irodalom 11.04 A médiavilág erkölcsé-
ről 11.30 Dallamív – elfelejtett szer-
zők, elfelejtett zeneművek 12.00 Ha-
rangszó 12.01 Úrangyala-imádság
12.08 Napi evangélium (ism.) 12.30
Kitalálom! – zenei közelkép 12.45 Gu-
zsalyas – népzenei műsor 13.04 Han-
gárium – a könnyűzene kiválóságai
13.30 Rádiós regénytár – Eötvös Ká-
roly: A Balatoni utazás vége. Anekdo-
ták. Felolvassa: Borbiczki Ferenc,
22/11. 14.04 Vendég-oldal 15.04
Mester-fogás (ism.) 15.30 Körkép –
debreceni, kiskőrösi és pécsi összeál-
lítás 16.04 Sportkrónika 16.30 Moz-
gásban 17.04 Magvetés – hitéletünk
krónikája 18.04 Házunk táján – csalá-
di magazin (ism.) 18.30 Hírtükör
18.50 Múltidéző (ism.) 19.00 Harang-
szó 19.01 Rózsafüzér-imádság
19.35 Varázsdoboz – mesés irodalom
(ism.) 20.04 Miért szeretem? – vallo-
mások irodalomról, művekről, szer-
zőkről 20.17 Jegyzet (ism.) 20.27 Mű-
sorajánló 20.30 Akvarell (ism.) 21.04
Teljességünk felé 21.30 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora 21.50
Napi evangélium (ism.) 22.04 Magve-
tés (ism.) 23.00 Rádiós regénytár –
Eötvös Károly: A Balatoni utazás vé-
ge. Anekdoták. Felolvassa: Borbiczki
Ferenc, 22/11. (ism.) 23.30 Zenei kin-
csestár 0.03 Angyalok citeráján – vers
éjfél után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Ma  gyar  or  szág!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
Hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Harang-
szöveg 12.01 Déli harangszó a beregszászi
Istenszülő örömhírvétele gö rög  ka  to  li  kus
templomból 12.01 Déli krónika 12.35 Közlekedés 12.40
Sporthírek 12.46 Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Üt-
köző 13.30 Erős vár a mi Istenünk! – az Evangélikus
Egyház félórája 14.00 Krónika 14.05 Ezen egy éjszaka
14.30 Felfedező – a környezetről 15.00 Krónika 15.05
Sporthírek 15.10 Trend-idők 15.25 Édes anyanyelvünk
15.30 Kalendárium 16.00 Krónika 16.05 Közlekedés 16.10
Jó napot, Ma  gyar  or  szág! 17.50 Közlekedés 17.55 Sporthí-
rek 18.00 Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30 A nap kérdé-
se 19.00 Krónika 19.05 Sportvilág 20.00 Krónika 20.10 Esti
mese 20.25 Vers napról napra 20.30 Édes anyanyelvünk
20.35 30 éve szabadon 21.00 Krónika 21.05 Az Este 21.30
Nagyok 22.00 Krónika 22.25 Sporthírek 22.30 Ballagó idő
23.00 Krónika 23.05 Igéző 23.10 Ütköző 23.35 A Hely
24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10 Vendég a háznál
0.30 Az Este 1.00 Nagyok 1.30 Ezen egy éjszaka 2.00 Ka-
lendárium 2.25 Felfedező – a környezetről

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Arckép – alkotó
emberek portréja 10.00 Muzsikáló délelőtt
12.00 Hírek 12.05 Népzene – Fiatalok hang-
ja 12.35 Kapcsoljuk a Bartók Béla Nemzeti
Hangversenytermet. Wagner-varázs II.
14.10 Rév Lívia zongoraestje, 1. Frédéric
Chopin: a) b-moll noktürn op. 9/1, b) f-moll

ballada op. 52, c) Gesz-dúr impromptu op. 51, 2. Claude
Debussy: Prelűdök a II. kötetből – a) A tündérek bájos tán-
cosnők, b) A kihallgatások terasza, c) Ondine, d) Hódolat
Pickwick úrnak, e) Váltakozó tercek, f) Tűzijáték 15.00
Dankó hírek 15.05 Muzsikáló délután 16.30 Játék 17.00
Hírek. Időjárás 19.00 Évfordulók 19.35 A bázeli La Cetra
Barokk Zenekar hangversenye. Blockflötén km. és vez.:
Maurice Steger, 1. Georg Friedrich Händel: a) G-dúr trió-
szonáta HWV 399, b) F-dúr blockflöteverseny HWV 369
HWV 293, c) G-dúr chaconne HWV 435, 2. Georg Philipp
Telemann: Szvit TWV 55, 3. Arcangelo Corelli: Blockflöte-
verseny (a G-dúr szonáta nyomán) op. 5/11, ráadás: Do-
menico Sarro (1679–1744): Spirituoso az a-moll concertó-
ból 20.35 Az Ewald Rézfúvós Kvintett játszik. Tagjai: Bakó
Levente, Tarkó Tamás (trombita), Kovalcsik András 20.50
A Budapesti Fesztiválzenekar hangversenye 22.00 Ars no-
va 23.00 Jazz-koncertek 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Fájdalmas rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.05 Aktuális 1.35 Inter arma caritas 1.55 Ne féljetek! 2.00 Audiencia 2.20 Ak-
tuális 2.55 Igéző 3.00 Az irgalmasság órája 3.30 Aktuális 4.15 Megújulás 5.00
Dicsőséges rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00
Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Ima kereszténysé-
günkért 6.55 Hírpercek 7.00 Igéző 7.05 Napindító – gö rögkatolikus magazin
8.20 Heti útravaló 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Aktuális 8.55 Hírpercek 9.00
Szent liturgia – Nyíregyháza, Szent Atanász Hittudományi Főiskola kápol-
nája 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.50 Bizánci for-
rás 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és napközi imaóra 11.55 Hírpercek 12.00
Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.15 Örvendetes rózsafüzér 12.55 Hírper-
cek 13.00 Örök ige 13.10 Ne féljetek! 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Jászol és
kereszt 13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi út-
ravaló 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Vilá-
gosság rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25 Hírpercek 16.30 Egy-
szerű szavak 16.35 Hazafelé 17.55 Hírpercek 18.00 Zárka-les 18.50 Igéző
18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Legyetek apostolok!
19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért kegyhelyek-
ről 20.16 Aktuális 20.55 Hírpercek 21.05 Isten szeret téged 21.55 Hírpercek
22.00 Hitünk és életünk 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Isten
jelenlétében 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további huszonnégy városban

www.katolikusradio.hu

4.45 Strandkézilabda (ism.) 5.00 Út
Tokióba (ism.) 5.30 Szabadidő (ism.)
6.00 Atlétika – Gyémánt Liga, Oslo
(ism.) 7.00 Forma–3 – Osztrák Nagy-
díj, 1. sprintverseny (ism.) 8.00 2020-
as labdarúgó-Eb – Negyeddöntő mér-
kőzés (ism.) 10.00 Góóól!2 10.55
2020-as labdarúgó-Eb – Negyeddön-
tő mérkőzés (ism.) 12.55 Forma–3 –
Osztrák Nagydíj, 2. sprintverseny
(ism.) 14.00 Góóól!2 (ism.) 15.00
Gyémánt Liga – Stockholm 16.00
Gyulai István Memorial – Női kala-
pácsvetés (élő) 17.30 Bokszutca
18.00 Gyulai István Memorial – Férfi
kalapácsvetés (élő) 19.30 Női vízilab-
da SEAT felkészülési mérkőzés: Ma -
gyar  or  szág–Kanada (élő) 20.50 Góó-
ól!2 21.50 Góóól!2 22.45 2020-as lab-
darúgó-Eb – Negyeddöntő mérkőzés
(ism.) 0.45 Bokszutca (ism.) 1.20 Fér-
fi vízilabda BENU Kupa: Ma  gyar  or -
szág–Spanyolország mérkőzés (ism.)
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7.20 Belső gerinctorna 7.32, 22.30
Zsolozsma 8.00, 17.00 Szentmise
8.45, 17.45 Rózsafüzér 9.20 Kateké-
zis 9.50, 19.05 Életvezetés – A neve-
lés az élet szolgálata – Uzsalyné dr.
Pécsi Rita előadása 11.30 Ference-
sek – Szerdahelyi Csongor műsora
12.00 Imamaraton – Rózsafüzér
Szűzanya, Dél-Korea 13.00 Szentség-
imádás 14.00 Lélekemelő Károly atyá-
val 15.00 Irgalmasság órája 15.30,
23.35 Képújság 16.00 Párbeszéd az
emberért 18.20 Gyereksarok 18.50
Homília 20.40 Budai hét 20.55 Mária
köszöntő 21.30 Párbeszéd – Apostol
(ism.) 22.45 Élet az egyházban – Álta-
lános kihallgatás Rómából (ism.)

5.30 Hírnök 7.10 Kapaszkodó 7.30
Hírnök 8.00 Vatikáni Rádió ma gyar
nyelvű műsora 8.25 A nap szentje 8.30
Szentmise (élő) 9.10 Dél  előtt (élő)
11.30 Hírnök 12.00 Szentmise 12.40
Szeretve szeretni (ism.) 13.00 Férfi
(h)arcok (ism.) 13.40 Vatikáni Rádió
ma gyar nyelvű műsora 14.00 EWTN
Daily Mass – an gol nyelvű szentmise
(élő) 15.00 Az Isteni Irgalmasság ró-
zsafüzére 15.30 Hírnök 16.00 Rosari-
um 16.30 Napi gondolatok az evangé-
liumról 16.40 Venite Adoremus (élő)
17.00 Szentmise 19.10 Kapaszkodó –
keresztény tanösvény Böjte Csaba
testvér gondolataival 19.30 Hírnök
20.00 Szentmise 20.45 Amit érzek... –
Bányai Miklós élő in ter ak tív műsora
22.10 Dél  előtt (ism.)

7.00 Híradó 7.30 Plusz mínusz (ism.)
8.00 Híradó 8.30 Ma  gyar  or  szág élő-
ben extra (ism.) 9.00 Híradó 9.30 Ma -
gyar  or  szág élőben (ism.) 10.00 Híradó
10.30 Televíziós vásárlás 11.00 Hírek
11.05 Bayer show (ism.) 12.00 Híradó
12.30 Paletta 13.00 Hírek 13.05 Plusz
mínusz (ism.) 13.30 Plusz mínusz
(ism.) 14.00 Hírek 14.05 Vetítő (ism.)
15.00 Híradó 15.30 Napról napra
(ism.) 16.00 Hírek 16.05 Publi cafe
(ism.) 17.00 Híradó 17.30 Plusz mí-
nusz 18.00 Hírek 18.05 Plusz mínusz
18.30 Híradó 19.00 Ma  gyar  or  szág
élőben 20.00 Hírek 20.05 Publi cafe
21.00 Hírek 21.05 Sajtóklub 22.00 Hír-
adó 22.50 Hosszabbítás 23.00 Hírek
23.05 Vetítő: Élet a türbe árnyékában.
R.: Borsody István 24.00 Híradó

4.05 A homok titkai, 50. 4.50 Teleshop
5.15 Barátok közt – Ma gyar filmsoro-
zat, 10435–10436. (ism.) 6.00 Reg-
geli – Élő magazinműsor 9.05 Teles-
hop 11.50 Apja, fia, unokája – Ame ri -
kai vígjátéksorozat, 5. Edie két papája
12.30 Gyilkos ügyek, 6/3. Nyom nél-
kül, 3. 13.40 Mestercukrász – Az
édesszájú Konyhafőnök – Gasztrore-
ality, 5. (ism.) 15.55 A mentalista –
Ame ri kai krimisorozat, 2/4. Vörös
bosszú 17.05 Barátok közt – Ma gyar
filmsorozat, 10437–10438. 18.00 RTL
Híradó – Esti kiadás (élő) 18.55 Fó-
kusz – Közszolgálati magazin (élő)
20.00 Mestercukrász – Az édesszájú
Konyhafőnök – Gasztroreality, 6.
22.15 Doktor Murphy – Ame ri kai film-
sorozat, 4/6. Nyomás alatt

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 15.05 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle
9.05, 22.10 Közélet 10.05 Mindenna-
pi egészségünk 11.05 Mesterségem
címere 11.30, 23.05 Vatikáni Rádió
12.05 Egyházi hírek 12.15 Evangéli-
um; Szólj, Uram! 13.05 Neuma 13.40
Népzenei kincsestár 14.05 Hajrá, ma-
gyarok! 14.35 Hét nap (ism.) 15.15,
19.50 A lélek szava 15.30, 23.25 Hit-
valló 16.05 Kívánságműsor 16.30 Mit
tegyek? 17.00 Regionális hírek 17.15
Kora esti hírmondó 17.40 Regionális
sporthírek 18.00 Rózsafüzér 18.35
Közelkép 19.15 Nem középiskolás fo-
kon 19.45 Esti mese 20.10 Beszélő
könyvek 20.35 Legyetek szentek!
(ism.) 21.05 Találkozás Istennel

6.00 Beépített főnök – Nagy-Britan-
nia, 5/3. 7.00 Beépített főnök – Kana-
da, 3/3. 8.00 A pillangó-hatás, 4–5.
9.00 A jövő hadviselése, 1. 10.00 Ne
próbáld ki otthon!, 5/10. 11.00 Hősök
és túlélők, 2/6. 12.00 Beépített főnök
– Nagy-Britannia, 5/4. 13.00 A Föld
titkai, 2/2. 13.55 A jövő hadviselése,
2. 15.00 Élet a fagypont alatt, 1–2.
17.00 Ne próbáld ki otthon!, 5/11.
18.00 Hősök és túlélők, 2/7. 19.00 A
pillangó-hatás, 6–7. 20.05 Rejtélyek a
magasból, 5/3. 21.00 A 2. világháború
– Harc Európáért, 1. 22.00 Titkos náci
akták, 2. 23.00 Határtalan droghábo-
rúk, 3/18. 23.30 Volt egyszer egy
Vadkelet – Emir Kusturicával, 1. 0.35
Rejtélyek a magasból, 5/3. 1.30 A 2.
világháború – Harc Európáért, 1.

6.00 Televíziós vásárlás 7.30 Base-
ball – MLB’s Best, 12. (ism.) 8.00,
9.00 Póker World Poker Tour Season
XVII B (ism.) 10.00 Televíziós vásár-
lás 11.00 Darts League, 6. állomás,
Milton Keynes (ism.) 14.30 Dartsma-
gazin, 2021/3 (ism.) 15.30 Aerosport
15.45 Alley-Oop – A TV NBA-maga-
zinja, 2021/26. (ism.) 16.45 NBA,
play off (ism.) 19.45 Mai helyzet 20.00
UFC 257, Abu-Dzabi, Dustin Poirier–
Conor McGregor (ism.) 23.00 Kézi-
labda – Bajnokok Ligája, férfiak, cso-
portkör, Telekom Veszprém–Celje
(ism.) 1.00 Kézilabda – BL, férfiak,
csoportkör, FC Porto–MOL-Pick Sze-
ged (ism.) 3.00 Ökölvívás – Profi gá-
la, Las Vegas, Vaszil Lomacsenko–
Nakatani Maszojosi (ism.)

5.10 Családi titkok – Ma gyar reality-
sorozat 6.30 Mokka – Reggeli maga-
zin – Benne: Tények 8.45 Mokkacino
– Reggeli magazinműsor 9.40 Teles-
hop 10.45 Csapdába csalva – Né met
realitysorozat 11.15 Tények Plusz
(ism.) 12.00 Tények délben – Hírmű-
sor 12.30 Walker, a texasi kopó, 156.
Visszaszámlálás (ism.) 13.35 Walker,
a texasi kopó, 157. Búvóhely 14.35
Derült égből apa, 45. 15.40 A nagykö-
vet lánya – Tö rök romantikus sorozat,
35. 16.45 A bosszú csapdájában –
Tö rök telenovella, 171. 18.00 Tények
18.45 Tények Plusz – Hírműsor 19.55
Doktor Balaton 20.40 Rejtélyek az Al-
pokban – Né met krimisorozat, 1.
21.50 Bezár a bazár! 23.25 A rezi-
dens – Ame ri kai sorozat, 21.

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Zöldellő 11.00 Hírek 11.10 Is-
merjük meg egymást 12.00 Régió
krónika 12.15 Mindennapi irodalom
(ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00
Hírek 14.10 Határtalan 15.00–17.00
Svédasztal 16.30 Régió krónika
17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00 Hí-
rek 18.10 Zöldellő (ism.) 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Ismerjük meg egymást
(ism.) 21.00 Hírek 21.10 Mindennapi
irodalom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

8.40 Mindenki Akadémiája 9.10 Mária
Terézia – Európa anyósa 10.10 Jó
tudni! 11.10 Balkán expressz 12.10
Mindenki Akadémiája 12.45 Multiver-
zum 13.10 Vers (ism.) 13.15 Mutasd
meg, hol élsz! 13.50 Hintónjáró szere-
lem – Ma gyar filmvígjáték 15.15 Euró-
pa kék szalagja, a Duna 15.55 Isten
kezében 16.10 Csíkszentkirály 16.40
MC – Magyarok Cselekedetei 16.55
Koronás sas, 192. 17.20 Vers 17.30
Az Egyenlítő – A világ új szemmel
18.15 Európai Feltaláló Díj 2019
18.30 Ön is tudja? 19.00 Librettó
20.00 Nagy kontinentális vasúti uta-
zások 21.00 A pápa – A történelem
legbefolyásosabb embere 21.50 BMC
Jazzestek 23.10 Librettó (ism.) 0.05
Vers (ism.) 0.10 A NAGYOK

9.20 Autósport. DTM, Monza, 1. ver-
seny (ism.) 10.55 Autósport. DTM
Trophy, Monza, 1. verseny (ism.)
11.45 S.E.F.T. 11.55 Sport 24. 12.00
Autósport. DTM, Monza, 2. verseny
(ism.) 13.35 Autósport. DTM Trophy,
Monza, 2. verseny (ism.) 14.25 Lo-
vassport. Díjugratás, Nemzetközi ver-
seny, Szilvásvárad (ism.) 16.10 Sport
24. A Digi Sport hírműsora 16.20
S.E.F.T. A Digi Sport életmódmaga-
zinja 16.30 Labdarúgás. Ligue 1,
Brest–Montpellier (ism.) 18.20 Labda-
rúgás. Ligue 1, PSG–Strasbourg
(ism.) 20.10 Sport 24. A Digi Sport
hírműsora 20.20 Labdarúgás. Premi-
er League, Everton–Manchester Uni-
ted (ism.) 22.10 Labdarúgás. Premier
League, Arsenal–Aston Villa (ism.)

8.50 Élet vagy halál – Olasz akcióvíg-
játék 11.10 Az utolsó gyémántrablás
– Ame ri kai akcióvígjáték 13.00 Eredet
– Ame ri kai–an gol akciófilm 16.00 A
bátrak – Ame ri kai akciófilm – Fsz.:
Josh Brolin, Miles Teller, Jeff Bridges,
Jennifer Connelly, Andie MacDowell
18.45 Törésvonal – Ame ri kai kataszt-
rófafilm – Fsz.: Dwayne Johnson,
Carla Gugino, Alexandra Daddario,
Paul Giamatti, Kylie Minogue, Ioan
Gruffudd 21.00 Vírus – Ame ri kai ak-
ciófilm – Fsz.: Dustin Hoffman, Rene
Russo, Morgan Freeman, Cuba Goo-
ding Jr, Donald Sutherland, Kevin
Spacey 23.40 Hotel Mumbai – Indiai–
auszt rál–ame ri kai ak ció thril ler 2.15
Hotel Artemis – A bűn szállodája –
An gol–ame ri kai thriller

9.00, 21.00 River Cottage Ausztrália
10.00 Jamie és Jimmy konyhai csatái
11.00 Jamie 15 perces kajái 11.30 Ja-
mie 30 perces kajái 12.00 Jamie hét-
köznapi kajái 12.30 Silvia Colloca: Itá-
liából szeretettel 13.00 Pepe egész -
séges konyhája 13.30 A boldogság
receptjei 14.00 Otthon, Nigellánál
14.30 Olasz városok, olasz ízek
15.00 Királyi receptek 16.00 Jack Ste-
in utazó konyhája 16.30 Silvia Collo-
ca: Itáliából szeretettel 17.00 Jó sza-
kács, rossz szakács 17.30 Jamie hét-
köznapi kajái 18.00 Pepe egész  séges
konyhája 18.30 A boldogság receptjei
19.00 Gordon Ramsay – Családi kör-
ben 19.30 Olasz városok, olasz ízek
20.00 Királyi receptek 22.00 Jamie és
Jimmy konyhai csatái

9.25 Bombaklón – Az újabb pite – Né -
met–ame ri kai vígjáték 11.20 Három
nő háborúban és szerelemben – An -
gol filmdráma 13.35 Voice from the
Stone – Ame ri kai–olasz misztikus
thriller – Fsz.: Emilia Clarke, Marton
Csokas 15.15 Llewyn Davis világa –
Ame ri kai–fran cia–an gol filmdráma –
Fsz.: Carey Mulligan, Oscar Isaac
17.20 Itália csókja – An gol–ame ri kai
romantikus film – Fsz.: Edward Fox,
Vanessa Redgrave 19.15 A háború kí-
sértetei – Ame ri kai háborús filmdráma
– Fsz.: Alexander Polinsky, Corbin All-
red 21.00 Hazatérés – Ame ri kai drá-
ma – Fsz.: Matt Long, Mischa Barton.
R.: Morgan J. Freeman 22.45 Zsákut-
ca – Né met krimi – Fsz.: Gustav
Adolph, Til Schweiger

6.00 Jóbarátok, 22–25. 8.00 Agyme-
nők – Ame ri kai vígjátéksorozat, 7–8.
8.50 Dawson és a haverok – Ame ri kai
vígjátéksorozat, 3/23. 9.45 Szívek
szállodája – Ame ri kai filmsorozat, 13–
14. 11.35 Doktor House – Ame ri kai
drámasorozat, 15–16. 13.20 Castle –
Ame ri kai akcióvígjáték-sorozat, 8/10.
14.15 A mentalista – Ame ri kai krimi-
sorozat, 4/11. 15.15 Doktor House –
Ame ri kai drámasorozat, 5/17. 16.05
Doktor House – Ame ri kai drámasoro-
zat, 5/18. 17.05 Castle – Ame ri kai ak-
cióvígjáték-sorozat, 8/11. 18.00 A
mentalista – Ame ri kai krimisorozat,
4/12. 18.55 Észbontók, 1–2. 21.00 A
szív bajnokai – Ame ri kai életrajzi drá-
ma 23.50 Örökké tudom, mit tettél ta-
valy nyáron – Ame ri kai thriller

7.55 A nagy balhé – Hong kon gi akció-
film 10.00 Doc West, az aduász –
Olasz western – Fsz.: Paul Sorvino,
Terence Hill 12.00 Szemtelen szem-
tanúk – Ame ri kai vígjáték – Fsz.:
Christina Milian, Tommy Lee Jones.
R.: Stephen Herek 14.05 Csak lazán!
– Ame ri kai vígjáték – Fsz.: John Tra-
volta, Uma Thurman. R.: F. Gary Gray
16.25 Atyai pofonosztó – Olasz akció-
vígjáték – Fsz.: Bud Spencer, Salva-
tore Cascio. R.: Ruggero Deodato
18.35 Valentin nap – Ame ri kai roman-
tikus vígjáték – Fsz.: Jamie Foxx, Ju-
lia Roberts. R.: Gary Marshall 21.00
Kisiklottak – Ame ri kai thriller – Fsz.:
Clive Owen, Jennifer Aniston 22.55
Óriáspókok – Ame ri kai horror – Fsz.:
Josh Green, Lana Parrilla

Film Mánia – 17.20

Itália csókja
Angol–amerikai romantikus film (1995) • John Irvin filmje H. E.
Bates Egy hónap a tónál című regénye alapján készült. A színhely
Olaszország, a Comói-tó melletti üdülőhely, a második világhá-
ború előtti utolsó békeévben. A környezet idilli, nyugalmat su-
gárzó, csupán egy fasiszta demonstráció utal rá, hogy közel az

idő, amikor megkezdődik a világtörténelem legszörnyűbb, leg-
pusztítóbb, az egész világra kiterjedő háborúja. Miss Bentley (Va-
nessa Redgrave) idősödő, magányos, de mindenkivel közvetlen,
jó kedélyű hölgy. Az egyik újonnan érkezett vendég, Wilshaw
(Edward Fox) őrnagy ugyancsak benne van a korban, és ő is
egyedül él. A szép, de már fiatalon életunt nevelőnő, Miss Beau-
mont (Uma Thurman) kalandra vágyik. Mélyen emberi, megha-
tó, de nem giccses történet arról, hogy a szerelem és a szeretet
ereje nem ismer korlátokat, bármikor rátalálhat az emberre. (bd)

Kábel: DIGI (Budapest), Magyar Telekom
Online adás: www.apostoltv.hu
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A hagyomány nem a hamu őrzése, hanem a láng továbbadása.
Morus Szent Tamás

(1478. február 7. – 1535. július 6.)
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14.00 Nyár 21 (ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.45 Srpski ekran
17.15 Unser Bildschirm
17.50 Itthon vagy! – Kalocsa
18.15 Fogd a kezem! – Tö rök tévé-

filmsorozat, I., 151/100.
19.05 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, II., 129/89.
(ism.)

10.00 Nyár 21
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.50 A világ egy terített asztal – Né -

met ismeretterjesztő sorozat.
Észak-Svédország

13.20 Folyódelták – Né met ismeret-
terjesztő sorozat. Ebro, a zöld ék-
szerdoboz

14.10 Sorsok útvesztője – Tö rök té-
véfilmsorozat, 401/377.

15.05 Zoo – Szlovák családi filmso-
rozat, I., 72/43.

16.00 Hölgyek paradicsoma – Olasz
romantikus tévéfilmsorozat, II.,
20/16. A gyanú árnyéka

17.00 Gasztroangyal – Parád
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, II., 129/90.
19.40 A hegyi doktor – Né met csalá-

di filmsorozat, III., 13/8. Alkalom
szüli a tolvajt

20.30 Önök kérték válogatás
21.30 A bűn művészete – Fran cia

bűnügyi tévéfilmsorozat, I., 6/4.
Gáláns halál, 2.

22.20 Kenó
22.35 A legendák hivatala – Fran cia

bűnügyi tévéfilmsorozat, 10/8.
23.35 Pietro szigete – Olasz bűnügyi

tévéfilmsorozat, I., 12/4.
10.20 Hat nővér – Spa nyol romanti-

kus tévéfilmsorozat, I., 130/88.
Nehéz a búcsú

11.15 Divat & dizájn
12.10 Noé barátai
12.40 Ma gyar Krónika
13.10 Esély (ism.)
13.35 Család’21 (ism.)
13.55 Himnusz

15.55 Esély – Fogyatékkal élőkről
szóló magazin (ism.)

16.20 Kék bolygó – Környezet- és
klímavédelmi magazin (ism.)

16.45 Ma gyar gazda (ism.)
17.10 Hajnali gondolatok (ism.)
17.20 Ma gyar válogatott
18.20 Táncház
18.55 Élő népzene
19.25 Jó ebédhez szól a nóta
10.25 Evangélikus riportok (ism.)
10.55 Református magazin (ism.)
11.30 Rohamsisakos Madonna –

Ma gyar tévéfilm
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.15 Srpski ekran (ism.)
13.40 Unser Bildschirm (ism.)
14.10 Nyár 21 (ism.)
16.15 Térkép (ism.)
16.50 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat, 19/11. Andocs
17.35 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat, 19/12. Mezőko-
vácsháza

18.10 Másfélmillió lépés Magyaror-
szágon – Ma gyar ismeretterjesztő
sorozat, 14/12. A Balaton-felvidék

19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Mosolytár – Ma gyar szórakoz-

tató műsor, 6/5. Tökéletes házas-
ság

21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Próbatermi E-vendégség – A

remény dalai (ism.)
22.25 MMA-portrésorozat
23.20 Hazajáró – Mehádiai-hegység

– Cserna-völgye és a Domogled
23.55 Hagyaték
10.30 Hetedhét kaland
10.40 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Mosolytár (ism.)
12.25 Itthon vagy!
12.45 Rohamsisakos Madonna –

Ma gyar tévéfilm (ism.)
14.00 MMA-portrésorozat (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
délelőtt. Benne: 9.00 Híradó 9.10 Idő-
járás 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.10
Időjárás 10.30 Hírek 10.35 Élő egy-
ház 11.00 Híradó 11.10 Időjárás-je-
lentés 11.15 Biztonságban itthon!
11.30 Hírek 12.00 Déli harangszó
12.01 Híradó 12.35 Időjárás 12.55–
17.54 Ma délután. Benne: 12.50 V4
Híradó 13.00 Híradó 13.30 Hírek
13.35 Kék bolygó – Környezet- és klí-
mavédelmi magazin 14.00 Híradó
14.10 Időjárás 14.30 Hírek 14.35 Vi-
lág (ism.) 15.00 Híradó 15.30 Hírek
15.35 Élő egyház (ism.) 16.00 Híradó
16.30 Hírek 16.35 Kárpát medence
(ism.) 17.00 Híradó 17.30 Hírek 17.35
Ma gyar gazda (ism.) 17.54–21.50 Ma
este. Benne: 18.00 Híradó 19.00 Hí-
rek 19.05 Biztonságban itthon! (ism.)
19.30 Híradó 21.00 Híradó 21.25 V4
Híradó 21.30 Világhíradó 21.50–
24.00 Ma éjjel. Benne: 22.00 Híradó
23.00 Híradó 23.20 An gol nyelvű hí-
rek 23.30 Né met nyelvű hírek 23.40
Orosz nyelvű hírek 23.50 Kí nai nyelvű
hírek 24.00 Himnusz 0.02 Záróhíradó
0.20–5.55 Éjszakai program

5.55 Rosie világa 6.20 Pat, a kutya
6.25 Dzsungelbanda – Mentés indul!
6.50 Heidi 7.15 DOODLEBOO 7.25
Apollo és a csodabogarak 7.50 Kis
kedvencek a világ körül 8.05 Kutya-
pajtik 8.30 Dr. Plüssi 8.50 Mickey és
az autóversenyzők 9.15 Szófia her-
cegnő 9.35 Miles a jövőből 10.00 A
Büszke birtok oroszlán őrsége 10.25
MeteoHeroes – Együtt a Földért!
10.35 Wissper 10.45 Miffy kis és nagy
kalandjai 10.55 Töf-Töf elefánt 11.05
Mekk Elek az ezermester 11.10 Vízi-
pók-Csodapók 11.20 Pom-Pom me-
séi 11.30 Kék egér 11.35 Ma gyar
népmesék 11.45 Átjáró Másvárosba
11.50 Ahány király, annyi mese 11.55
A nagyeszű sündisznócska 12.30 Va-
rázslók a Waverly helyből 12.55 44
csacska macska 13.20 M2 matricák –
Triangulum 13.25 Ici-pici cicák 13.40
Láng és a szuperverdák 14.00 Alvin
és a mókusok 14.15 Mimi és Líza
14.25 Ricky Zoom – Robogj, Ricky!
14.35 Super Wings – A szárnyalók
15.00 Maja, a méhecske 15.25 Kis
kedvencek a világ körül 15.35 Apollo
és a csodabogarak 16.00 Gyerekver-
sek 16.04 Hetedhét kaland 16.15
Láng és a szuperverdák 16.35 Heidi
17.00 Kutyapajtik 17.25 Dr. Plüssi
17.50 Mickey és az autóversenyzők
18.10 Szófia hercegnő 18.35 Jake és
Sohaország kalózai 19.00 Geronimo
Stilton 19.25 Alvin és a mókusok
19.35 MeteoHeroes – Együtt a Föl-
dért! 19.45 Ricky Zoom – Robogj,
Ricky! 19.55 Hetedhét kaland 

20.15 Dokik 21.05 Én vagyok itt!
22.15 19-es körzet I., 10/8.

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40, 12.10 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora – a teg-
nap esti adás ismétlése 6.00 Harang-
szó 6.15 Benső végtelen – Srefan
Wyszynski bíboros: Miatyánk című
könyvéből Kékesi Enikő olvas fel,
30/3. 6.30 Hírtükör 6.50 Múltidéző
6.52 Reggeli ima 7.00 Szentmise
közvetítése Budapestről, a város-
majori Jézus Szíve-plébániatemp-
lomból 7.50 Jegyzet – Szikora József
olvassa fel írását 8.08 Reggeli riport
8.17 Agrárvilág – hírek a mezőgazda-
ságból 8.23 Műsorajánló 8.42 Zöldelő
8.52 Tény-kérdés – napi interjú 9.04
Akvarell – kulturális paletta 9.30 Há-
zunk táján – családi magazin 10.04
Körkép – szombathelyi összeállítás
10.30 Varázsdoboz – mesés irodalom
11.04 Erőtér 11.30 Dallamív – sláger-
turmix 12.00 Harangszó 12.01 Úran-
gyala-imádság 12.08 Napi evangéli-
um (ism.) 12.30 Kitalálom! – zenei kö-
zelkép 12.45 Guzsalyas – népzenei
műsor 13.04 Hangárium – a könnyű-
zene kiválóságai 13.30 Rádiós re-
génytár – Eötvös Károly: A Balatoni
utazás vége. Anekdoták. Felolvassa:
Borbiczki Ferenc, 22/12. 14.04 Ven-
dég-oldal – válogatás a Szent István
Rádió műsorából 15.04 Teljességünk
felé (ism.) 15.30 Körkép – debreceni,
kiskőrösi és pécsi összeállítás 16.04
Távolkép 16.30 Mozgásban – lemez-
bemutató 17.04, 17.30 Kerengő –
közéleti beszélgetések 18.04 Házunk
táján – családi magazin (ism.) 18.30
Hírtükör 18.50 Múltidéző (ism.) 19.00
Harangszó 19.01 Rózsafüzér-imád-
ság 19.35 Varázsdoboz (ism.) 20.04
Miért szeretem? – vallomások iroda-
lomról, művekről, szerzőkről 20.17
Jegyzet (ism.) 20.27 Műsorajánló
20.30 Akvarell (ism.) 21.04 Koszorúk
21.30 A Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 21.50 Napi evangélium (ism.)
22.04, 22.30 Kerengő (ism.) 23.00
Rádiós regénytár – Eötvös Károly: A
Balatoni utazás vége. Anekdoták. Fel-
olvassa: Borbiczki Ferenc, 22/12.
(ism.) 23.30 Zenei kincsestár 0.03 An-
gyalok citeráján 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Ma  gyar  or  szág!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
Hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Ha-
rangszöveg 12.01 Déli harangszó a vállaji
Szentlélek római katolikus templomból
12.01 Déli krónika 12.35 Közlekedés 12.40 Sporthírek
12.46 Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Ütköző 13.30
Tanúim lesztek – a Római Katolikus Egyház félórája
14.00 Krónika 14.05 Ezen egy éjszaka 14.30 Felfedező –
az egészségről 15.00 Krónika 15.05 Sporthírek 15.10
Trend-idők 15.25 Édes anyanyelvünk 15.30 Kalendárium
16.00 Krónika 16.05 Közlekedés 16.10 Jó napot, Ma  gyar -
or  szág! 17.50 Közlekedés 17.55 Sporthírek 18.00 Krónika
18.05 Határok nélkül 18.30 A nap kérdése 19.00 Krónika
19.05 Sportvilág 20.00 Krónika 20.10 Az agyagcsibe 20.25
Vers napról napra 20.30 Édes anyanyelvünk 20.35 XX.
századi történelem 21.00 Krónika 21.05 Az Este 21.30 Na-
gyok 22.00 Krónika 22.25 Sporthírek 22.30 Ballagó idő
23.00 Krónika 23.05 Igéző 23.10 Ütköző 23.35 A Hely
24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10 Vendég a háznál
0.30 Az Este 1.00 Nagyok 1.30 Ezen egy éjszaka 2.00 Ka-
lendárium 2.25 Felfedező – az egészségről

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Cine-java – a
legjobb filmzenék 10.00 Muzsikáló délelőtt
12.00 Hírek 12.05 Népzene 12.35 Szonáta
Hétvége – Ludwig van Beethoven minden
zongoraszonátája (9/1. rész), 1. f-moll op
2/1 (Érdi Tamás), 2. A-dúr op 2/2 (Szalai
Ádám), 3. C-dúr op 2/3 (Würtz Klára) 13.50

A Budapesti Fesztiválzenekar hangversenye 15.00 Dankó
hírek 15.05 Muzsikáló délután 16.30 Játék 17.00 Hírek.
Időjárás 19.00 Prológ 19.35 Opera. Jean-Philippe Rame-
au: A Gáláns Indiák. Há rom fel vo ná sos opera-balett előjá-
tékkal. Szövegét Louis Fuzelier írta. Vez.: Valentin Tournet.
Km.: La Chapelle Harmonique Ének- és Zenekar 22.05 Ars
nova – a XX–XXI. század zenéje. 30 év ma gyar zeneszer-
zése – stúdiófelvételek (1992–2021) tükrében, 70. rész
2000.: 1. Balassa Sándor: Pasztorál és rondó (Füzes Péter
– kürt, Ábrahám Márta – hegedű), 2. Dubrovay László: A
képfaragó – táncjáték (Ma gyar Rádió Szimfonikus Zeneka-
ra, vez.: Kovács László) 23.00 Éjszakai dzsesszklub. Le-
mezbemutató – Chameleon Jazz Band: Stories. Tagjai: Bá-
lint Rezső (harsona), Birinyi Márk Ádám (zongora), Bartók
Vince (basszusgitár), Telek Attila. 1. Bálint Rezső: a) G 43,
b) Heat, 2. Fövenyi Máté: Step Out, 3. Bálint Rezső – Ki-
rály Ádám: Hope 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Örvendetes rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.05 Aktuális 1.55 Ne féljetek! 2.00 Mária-út 2.40 Keresztény gondolkodás az új-
korban 2.55 Igéző 3.00 Az irgalmasság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Aktuális
4.15 Hitünk és életünk 5.00 Világosság rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba
Pater 5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30 Hírek a Vatikánból
6.50 Ima kereszténységünkért 6.55 Hírpercek 7.00 Igéző 7.05 Napindító 8.25 A
mi rádiónk hírei 8.30 Aktuális 8.55 Hírpercek 9.00 Szentmise – Vác, Győzelem-
ről nevezett Szűz Mária- (Fehérek) templom 9.45 Enciklikák 9.50 Nézőpont
9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.50 Olvasásóra 11.25
Zsolozsma – olvasmányos és napközi imaóra 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala
12.02 Műsorismertetés 12.15 Fájdalmas rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök
ige 13.10 Ne féljetek! 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Fehér barátok 13.55 Hír-
percek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi útravaló 14.45 Hír-
percek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Dicsőséges rózsafüzér
15.55 Hírpercek 16.00 Tanúságtétel 16.25 Hírpercek 16.30 Egyszerű szavak
16.35 Hazafelé 17.55 Hírpercek 18.00 Beszéljük meg! 18.50 Igéző 18.55 Hírper-
cek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Az igazság szabaddá tesz 19.45 Hír-
percek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás 20.16 Függőségről 20.55 Hírpercek 21.05
Isten patikája 21.55 Hírpercek 22.00 Aktuális 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek
23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Valóságos jelenlét 23.30 Üdvözlégy oltáriszent-
ség! 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további huszonnégy városban

www.katolikusradio.hu

4.45 Bringasport (ism.) 5.00 Jövünk!
(ism.) 5.30 FIFA-vb 2022 magazin
(ism.) 5.55 Gyulai István Memorial
(ism.) 6.55 Forma–3 – Ausztria Nagy-
díj – Főfutam (ism.) 8.00 2020-as lab-
darúgó-Eb – Negyeddöntő mérkőzés
(ism.) 10.00 Góóól!2 10.55 Góóól!2
(ism.) 11.55 Góóól!2 (ism.) 12.50 Ha-
jime 13.20 Asztalitenisz magazin
14.00 Vízilabda – Női SEAT felkészü-
lési mérkőzés: Ma  gyar  or  szág–Ka na -
da (élő) 15.15 Bokszutca (ism.) 15.45
Fradi Tv 16.15 Gyulai István Memori-
al (élő) 20.00 Felvezető – Labdarúgás
21.00 2020-as labdarúgó-Eb – Elő-
döntő mérkőzés (élő) 22.50 Értékelő
műsor 23.20 Női kézlabda válogatott
felkészülési mérkőzés: Ma  gyar  or -
szág–Montenegró (ism.) 1.00 Fradi
Tv (ism.) 1.35 Női vízilabda SEAT fel-
készülési mérkőzés: Ma  gyar  or  szág–
Kanada (ism.) 2.40 Strandröplabda
OB. 2. forduló Gyenesdiás (ism.)
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7.20 Belső gerinctorna 7.32, 22.30
Zsolozsma 8.00, 17.00 Szentmise
8.45, 17.45 Rózsafüzér 9.20, 19.05,
22.45 Élet az egyházban – Válogatás
a Szent István Televízió műsorából
10.20, 16.00 Örömhíreink Dió-héjban
– Diószegi László műsora 11.20,
20.00 Nyitott szemmel – Pécsi sza-
badegyetem 12.00 Imamaraton –
Aparecidai Miasszonyunk, Brazília
13.00 Szentségimádás 14.00 Igefor-
rás – Bábel Balázs atya műsora
15.00 Irgalmasság órája 15.30, 23.35
Képújság 18.20 Gyereksarok 18.50
Homília 20.40 Budai híradó 20.55
Mária köszöntő 21.30 Párbeszéd –
Hívtál, Uram, itt vagyok! (ism.)

5.30 Hírnök 6.00 Vatikán Világa (ism.)
7.30 Hírnök 8.00 Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora 8.25 A nap szent-
je 8.30 Szentmise (élő) 9.10 Dél  előtt
(élő) 11.30 Hírnök 12.00 Szentmise
12.40 Szeretve szeretni (ism.) 13.40
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
14.00 EWTN Daily Mass – an gol
nyelvű szentmise (élő) 15.00 Az Isteni
Irgalmasság rózsafüzére 15.30 Hír-
nök 16.00 Rosarium – fájdalmas ró-
zsafüzér imádság 16.30 Napi gondo-
latok az evangéliumról 16.40 Venite
Adoremus (élő) 17.00 Szentmise
18.00 Angelica anya tanítása – Mot-
her Angelica Live Classics 19.30 Hír-
nök 20.00 Szentmise 21.00 Amit ér-
zek... – Bányai Miklós in ter ak tív mű-
sora ( (ism.) 22.10 Dél  előtt (ism.)

7.00 Híradó 7.30 Plusz mínusz (ism.)
8.00 Híradó 8.30 Ma  gyar  or  szág élő-
ben (ism.) 9.00 Híradó 9.30 Ma  gyar  or -
szág élőben (ism.) 10.00 Híradó 10.30
Televíziós vásárlás 11.00 Hírek 11.05
Sajtóklub (ism.) 12.00 Híradó 12.30
Paletta 13.00 Hírek 13.05 Plusz mí-
nusz (ism.) 14.05 Vetítő (ism.) 15.00
Híradó 15.30 Globál (ism.) 16.00 Hí-
rek 16.05 Publi cafe (ism.) 17.00 Hír-
adó 17.30 Plusz mínusz 18.00 Hírek
18.05 Plusz mínusz 18.30 Híradó
19.05 Ma  gyar  or  szág élőben 20.00 Hí-
rek 20.05 Publi cafe 21.00 Hírek 21.05
Keménymag 22.00 Híradó 23.00 Hí-
rek 23.05 Vetítő: Tiltott kastélyok – Kü-
küllővári Hallerek. R.: Margittai Gábor
24.00 Híradó 1.00 Hazahúzó 2.00 Ma -
gyar  or  szág élőben (ism.)

4.05 A homok titkai, 51. 4.50 Teleshop
5.15 Barátok közt – Ma gyar filmsoro-
zat, 10437–10438. (ism.) 6.00 Reg-
geli – Élő magazinműsor 9.05 Teles-
hop 11.50 Apja, fia, unokája – Ame ri -
kai vígjátéksorozat, 6. Az Amalom
12.30 Gyilkos ügyek, 6/4. Nyom nél-
kül, 4. 13.40 Mestercukrász – Az
édesszájú Konyhafőnök – Gasztrore-
ality, 6. (ism.) 15.55 A mentalista –
Ame ri kai krimisorozat, 2/5. 17.05 Ba-
rátok közt – Ma gyar filmsorozat,
10439–10440. 18.00 RTL Híradó –
Esti kiadás (élő) 18.55 Fókusz – Köz-
szolgálati magazin (élő) 20.00 Mes-
tercukrász – Az édesszájú Konyhafő-
nök – Gasztroreality, 7. 22.15 Doktor
Murphy, 4/7. 23.20 Gyertek át! – A
sztárvetélkedő, 3/2.

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 14.50 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle
9.05 Tudományról, kultúráról 10.05
Kerengő (MKR) 10.45, 19.50 A lélek
szava 11.05 Cseperedő 11.30, 23.05
Vatikáni Rádió 12.05 Egyházi hírek
12.15 Evangélium; Szólj, Uram! 13.05
Nosztalgiacsokor 14.05 Az erdő fohá-
sza 14.35 Legyetek szentek! 15.05
Templom-tér-kép (MKR) 15.30, 23.25
Hitvalló 16.05 Kívánságműsor 16.30
Iránytű 17.00 Regionális hírek 17.15
Kora esti hírmondó 17.40 Regionális
sporthírek 18.00 Rózsafüzér 18.35
Könyv-jelző (ism.) 19.15 Mustármag
19.45 Esti mese 20.05 Egyházfórum
21.05 Kávéház (ism.) 22.10 Minden-
napi egészségünk (ism.)

6.00 Beépített főnök – Nagy-Britan-
nia, 5/4. 7.00 Beépített főnök – Kana-
da, 3/4. 8.00 A pillangó-hatás, 6–7.
9.00 A jövő hadviselése, 2. 10.00 Ne
próbáld ki otthon!, 5/11. 11.00 Hősök
és túlélők, 2/7. 12.00 Beépített főnök
– Nagy-Britannia, 5/5. 13.00 A Föld
titkai, 2/3. 13.55 A jövő hadviselése,
3. 15.00 Élet a fagypont alatt, 3–4.
17.00 Ne próbáld ki otthon!, 5/12.
18.00 Hősök és túlélők, 2/8. 19.00 A
pillangó-hatás, 8–9. 20.05 Rejtélyek a
magasból, 5/4. 21.00 A 2. világháború
– Harc Európáért, 2. 22.00 Titkos náci
akták, 3. 23.00 Határtalan droghábo-
rúk, 4/1. 23.30 Volt egyszer egy Vad-
kelet – Emir Kusturicával, 2. 0.35 Rej-
télyek a magasból, 5/4. 1.30 A 2. vi-
lágháború – Harc Európáért, 2.

6.00, 10.00 Televíziós vásárlás 7.30
Tempó-magazin (ism.) 8.00 WTCR
(ism.) 9.00 Alley-Oop, 2021/26. (ism.)
11.00 Darts League, 7. állomás, Mil-
ton Keynes (ism.) 14.30 Tenisz –
Tisztelt Ász-torna 14.45 Ez Debrecen!
– A DVSC Kézilabda Akadémia ma-
gazinja (ism.) 15.15 Kékek – A Mol-
Pick Szeged hivatalos klubtévéje
(ism.) 15.45 Építők – A Telekom
Veszprém hivatalos klubtévéje (ism.)
16.15 Póker (ism.) 18.15 Mai helyzet
18.30 Erős emberek – HSMA WHB
LIGA, Kislőd, 2. forduló 19.30 UFC
20.00 Ökölvívás – Profi gála, Las Ve-
gas, Vaszil Lomacsenko–Nakatani
Maszojosi (ism.) 23.00 Kézilabda –
BL, nők, csoportkör, Győri Audi ETO
KC–Ramnicu Valcea (ism.)

5.10 Családi titkok – Ma gyar reality-
sorozat 6.30 Mokka – Reggeli maga-
zin – Benne: Tények 8.45 Mokkacino
– Reggeli magazin 9.40 Teleshop
10.45 Csapdába csalva – Né met rea-
litysorozat 11.15 Tények Plusz (ism.)
12.00 Tények délben 12.30 Walker, a
texasi kopó – Ame ri kai akciósorozat,
157. Búvóhely (ism.) 13.35 Walker, a
texasi kopó, 158. A harcos útja 14.35
Derült égből apa, 46. 15.40 A nagykö-
vet lánya – Tö rök romantikus sorozat,
36. Ne őrülj meg, attól nem múlik el
16.45 A bosszú csapdájában – Tö rök
telenovella, 172. 18.00 Tények 18.45
Tények Plusz 19.55 Doktor Balaton
20.40 Rejtélyek az Alpokban – Né met
krimisorozat, 2. 21.50 Bezár a bazár!
23.25 A rezidens, 22.

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Művészbejáró 11.00 Hírek
11.10 RefTér 12.00 Régió krónika
12.15 Mindennapi irodalom (ism.)
13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00 Hírek
14.10 Határtalan 15.00–17.00 Svéd-
asztal 16.30 Régió krónika 17.00 Hí-
rek 17.10 Kitekintő 18.00 Hírek 18.10
Művészbejáró (ism.) 19.00 Régió kró-
nika 19.30 Esti nyugalom 20.00 Hírek
20.10 RefTér (ism.) 21.00 Hírek 21.10
Mindennapi irodalom 22.00 Hírek
22.10 Zenesáv

8.40 Mindenki Akadémiája 9.10 Az
Egyenlítő – A világ új szemmel 9.55
Európai Feltaláló Díj 2019 10.10 Jó
tudni! 11.10 Folyódelták 12.10 Min-
denki Akadémiája 12.45 Koronás sas,
192. 13.05 Vers (ism.) 13.15 Európa
kék szalagja, a Duna 13.50 Eszter
hagyatéka – Ma gyar játékfilm 15.20 A
természet furcsaságai David Attenbo-
rough-val 15.55 Főtér 16.55 Koronás
sas, 193. 17.20 Vers 17.30 Az Egyen-
lítő – A világ új szemmel 18.10 Euró-
pai Feltaláló Díj 2019 18.30 Ön is tud-
ja? – műveltségi vetélkedő 19.00 Lib-
rettó 20.00 Nagy kontinentális vasúti
utazások 21.00 A művészet templo-
mai 22.40 A Mester és Margarita, 1.
23.30 Librettó (ism.) 0.25 Vers (ism.)
0.35 A művészet templomai (ism.)

9.00 Sport 24 9.10 S.E.F.T. 9.20 Jég-
korong. ICE, Fehérvár AV19–Bolzano
(ism.) 11.35 Labdarúgás. Exkluzív,
William Gallas interjú (ism.) 12.25 Fé-
lelem nélkül. Autósmagazin (ism.)
12.55 Sport 24. A Digi Sport hírműso-
ra 13.00 Tenisz. WTA-torna, Hamburg
(élő) 19.00 Sport 24. A Digi Sport hír-
műsora 19.10 S.E.F.T. A Digi Sport
életmódmagazinja 19.20 Autósport.
DTM, Monza, összefoglaló (ism.)
20.15 S.E.F.T. A Digi Sport életmód-
magazinja 20.25 Sport 24. A Digi
Sport hírműsora 20.35 Eb–percek.
Futball Eb elemző műsor (élő) 20.55
Autósport. DTM, Monza, 1. verseny
(ism.) 22.30 Autósport. DTM, Monza,
2. verseny (ism.) 0.05 Reggeli Start.
Válogatás

7.55 Újrakezdők – Szerelmes szingli
szittert keres – Ame ri kai vígjáték 9.45
Négy karácsony – Ame ri kai romanti-
kus vígjáték 11.25 Dzsungel-mentő-
akció – Fran cia animációs kalandvíg-
játék 13.25 Táncoló talpak, 2. – Ame -
ri kai–auszt rál animációs film 15.25
Harry Potter és a félvér herceg – An -
gol–ame ri kai kalandfilm 18.25 Sha-
zam! – Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Zac-
hary Levi, Mark Strong, Asher Angel,
Djimon Hounsou, Jack Dylan Grazer
21.00 Törvényre törve – Ame ri kai ak-
ciófilm – Fsz.: Steven Seagal, William
Forsythe, Jerry Orbach, Jo Champa
23.00 Vírus – Ame ri kai akciófilm –
Fsz.: Dustin Hoffman, Rene Russo,
Morgan Freeman, Cuba Gooding Jr,
Donald Sutherland, Kevin Spacey

9.00, 21.00 River Cottage Ausztrália
10.00, 22.00 Jamie és Jimmy konyhai
csatái 11.00 Jamie 15 perces kajái
11.30 Jamie 30 perces kajái 12.00 Ja-
mie hétköznapi kajái 12.30 Silvia Col-
loca: Itáliából szeretettel 13.00 Pepe
egész  séges konyhája 13.30 A bol-
dogság receptjei 14.00 Gordon Ram-
say – Családi körben 14.30 Olasz vá-
rosok, olasz ízek 15.00 Királyi recep-
tek 16.00 Jack Stein utazó konyhája
16.30 Silvia Colloca: Itáliából szere-
tettel 17.00 Jó szakács, rossz sza-
kács 17.30 Jamie hétköznapi kajái
18.00 Pepe egész  séges konyhája
18.30 A boldogság receptjei 19.00
Gordon Ramsay – Családi körben
19.30 Olasz városok, olasz ízek
20.00 Királyi receptek 

9.10 Jackie Chan: Városi vadász –
Ame ri kai–hong kon gi–japán akcióvíg-
játék 11.15 A másik férfi – Ame ri kai–
an gol filmdráma 12.55 Itália csókja –
An gol–ame ri kai vígjáték – Fsz.: Ed-
ward Fox, Vanessa Redgrave. R.:
John Irvin 14.45 Bombaklón – Az
újabb pite – Né met–ame ri kai vígjáték
– Fsz.: Ali Landry, James Roday. R.:
Frank Longo 16.45 Káosz – Ka na dai–
an gol–ame ri kai akciófilm – Fsz.: Ja-
son Statham, Ryan Phillippe 18.50
Montreáli bankrablás – Fran cia–ka na -
dai akcióvígjáték – Fsz.: Jean-Paul
Belmondo, Kim Cattrall 21.00 Juras-
sic város – Ame ri kai akciófilm – Fsz.:
Ronny Cox, Treat Williams 22.35 An -
tho ny Zimmer – Fran cia krimi – Fsz.:
Sophie Marceau, Yvan Attal

6.00 Jóbarátok, 3/25. 6.30 Jóbará-
tok, 1–3. 8.00 Agymenők – Ame ri kai
vígjátéksorozat, 9–10. 8.50 Dawson
és a haverok – Ame ri kai vígjátékso-
rozat, 4/1. 9.45 Szívek szállodája –
Ame ri kai filmsorozat, 15–16. 11.35
Doktor House – Ame ri kai drámaso-
rozat, 17–18. 13.25 Castle – Ame ri -
kai akcióvígjáték-sorozat, 8/11.
14.20 A mentalista – Ame ri kai krimi-
sorozat, 4/12. 15.15 Doktor House –
Ame ri kai drámasorozat, 19–20.
17.05 Castle – Ame ri kai akcióvígjá-
ték-sorozat, 8/12. 18.00 A mentalista
– Ame ri kai krimisorozat, 4/13. 18.55
Észbontók – Műveletlenségi vetélke-
dő, 3–4. 21.00 Az álompasi – Ame ri -
kai thriller 23.10 A szív bajnokai –
Ame ri kai életrajzi filmdráma

8.10 Jackie, a legenda – Ame ri kai–
hong kon gi akcióvígjáték 10.40 Parko-
ur életre-halálra – Ame ri kai akciófilm
– Fsz.: Adam Rayner, Taylor Lautner
12.35 Charlie angyalai: Teljes gázzal
– Ame ri kai akcióvígjáték – Fsz.: Drew
Barrymore, Lucy Liu. R.:. McG 14.40
Kislány a küszöbön – Né met vígjáték
– Fsz.: Meret Becker, Numan Acar
17.10 Szuperzsaru – Ame ri kai–spa -
nyol–olasz akcióvígjáték – Fsz.: Er-
nest Borgnine, Terence Hill. R.: Ser-
gio Corbucci 19.20 Az új fiú – Ame ri -
kai vígjáték – Fsz.: Dj Qualls, Lyle Lo-
vett. R.: Ed Decter 21.00 Wild Wild
West – Vadiúj vadnyugat – Ame ri kai
akcióvígjáték – Fsz.: Kevin Kline, Will
Smith 22.55 Kickboxer – Vérbosszú
Bangkokban – Ame ri kai akciófilm

Tv Paprika – 14.00

Gordon Ramsay 
– Családi körben
Angol ismeretterjesztő filmsorozat (2012) • Megfigyeltem már,
sokkal jobb és felemelőbb főzni úgy, ha valaki számunkra igazán
fontos személynek készül az étel. Ilyenkor az ember a szívével
készíti a menüt, és sokkal finomabb lesz minden. A leves ízlete-
sebb, a sült omlósabb, a desszert krémesebb, még a csapvíz is hű-
sítőbb. Gordon Ramsay is tudja mindezt, hiszen több mint két
évtizede főz mesterfokon. Keze alatt világhírű szakácsgeneráció
nőtt föl. Ha szeretnénk, most mi is bepillanthatunk a népszerű séf
titkaiba, a filmsorozatban ugyanis olyan tippeket és trükköket
oszt meg a nézőkkel, amiket a séfképző iskolákban tanítanak.
Nem mindennapi élmény lesz megismerkedni a profik által hasz-
nált konyhatechnikával, s csodálatos ízű fogásokat varázsolni
akár hétköznap is az asztalra. (gajdó)

Kábel: DIGI (Budapest), Magyar Telekom
Online adás: www.apostoltv.hu

13

Könnyű dolog jónak lenni, amíg az erényt jutalmazzák, 
a bűnt pedig büntetik.

Morus Szent Tamás
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14.00 Nyár 21 (ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.45 Hrvatska Kronika
17.15 Ecranul nostru
17.45 Itthon vagy! – Ybl nyomában
18.15 Fogd a kezem! – Tö rök tévé-

filmsorozat, I., 151/101.
19.05 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, II., 129/90.
(ism.)

10.00 Nyár 21
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.50 A világ egy terített asztal – Né -

met ismeretterjesztő sorozat
13.20 Folyódelták – Né met ismeret-

terjesztő sorozat. Rajna-Maas, a
csatornák földje

14.15 Sorsok útvesztője – Tö rök té-
véfilmsorozat, 401/378.

15.05 Zoo – Szlovák családi filmso-
rozat, I., 72/44.

16.05 Hölgyek paradicsoma – Olasz
romantikus tévéfilmsorozat, II.,
20/17. A karácsony szelleme

17.00 Gasztroangyal – Vendégség-
ben a MEZGÉ-nél

18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, II., 129/91.
19.40 A hegyi doktor – III. évad –

Né met családi filmsorozat, III.,
13/9. Farkas a bárányok között

20.30 Skan di náv lottó
20.45 Howards End – Szellem a

házban – An gol tévéfilmsorozat,
4/3.

21.50 Az elárult arany – Cseh ro-
mantikus dráma

23.30 Kenó
23.40 Pietro szigete – Olasz bűnügyi

tévéfilmsorozat, I., 12/5.
10.30 Hat nővér – Spa nyol romanti-

kus tévéfilmsorozat, I., 130/89.
11.25 Divat & dizájn
12.15 Noé barátai
12.45 Ma gyar Krónika – Zrinyi 400 II.

– Szigeti veszedelem
13.15 Kárpát-medence (ism.)
13.35 Világ (ism.)
14.00 Himnusz

15.55 Család’21 (ism.)
16.15 Élő egyház (ism.)
16.45 Kárpát-medence (ism.)
17.05 Hajnali gondolatok (ism.)
17.15 Ma gyar válogatott
18.10 Útravaló (ism.)
18.30 Táncház
19.05 Élő népzene
19.30 Jó ebédhez szól a nóta
10.40 Rome Reports – Vatikáni hír-

adó (ism.)
11.05 Neked szól! (ism.)
11.10 Kereszt-Tények (ism.)
11.20 A sokszínű vallás
11.35 Ő és én (ism.)
11.45 Tök az adu – Ma gyar tévéjáték
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.15 Hrvatska Kronika (ism.)
13.40 Ecranul nostru (ism.)
14.15 Nyár 21 (ism.)
16.15 Itthon vagy!
16.40 Hazajáró
17.10 Ízőrzők
18.15 Másfélmillió lépés Magyaror-

szágon – Ma gyar ismeretterjesztő
sorozat, 14/13. Sümegtől az Alpo-
kaljáig

19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Önök kérték válogatás (ism.)
21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Büszkébben tűrni másnál – El-

ső világháborús szobrok a Kár-
pát-medencében, 2/1–2.

22.30 MMA-portrésorozat
23.30 Hazajáró
24.00 Hagyaték
10.30 Hetedhét kaland
10.40 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Önök kérték válogatás (ism.)
12.25 Tök az adu – Ma gyar tévéjá-

ték (ism.)
13.20 Itthon vagy! (ism.)
13.40 Ma gyar történelmi arcképcsar-

nok
14.00 MMA-portrésorozat (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
délelőtt. Benne: 9.00 Híradó 9.10 Idő-
járás 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.10
Időjárás 10.30 Hírek 10.35 Itthon
vagy! (ism.) 11.00 Híradó 11.10 Időjá-
rás 11.15 Biztonságban itthon! 11.30
Hírek 12.00 Déli harangszó 12.01 Hír-
adó 12.35 Időjárás-jelentés 12.55–
17.54 Ma délután. Benne: 12.50 V4
Híradó 13.00 Híradó 13.10 Időjárás-
jelentés 13.30 Hírek 13.35 Ma délu-
tán 14.00 Híradó 14.30 Hírek 14.35
Kárpát medence (ism.) 15.00 Híradó
15.30 Hírek 15.35 Esély – Fogyaték-
kal élőkről szóló magazin (ism.) 16.00
Híradó 16.30 Hírek 16.35 Summa
(ism.) 17.00 Híradó 17.30 Hírek 17.35
Világ (ism.) 17.54–21.50 Ma este.
Benne: 18.00 Híradó 19.00 Hírek
19.05 Biztonságban itthon! (ism.)
19.30 Híradó 21.00 Híradó 21.25 V4
Híradó 21.30 Világhíradó 21.50–
24.00 Ma éjjel. Benne: 22.00 Híradó
23.00 Híradó 23.20 An gol nyelvű hí-
rek 23.30 Né met nyelvű hírek 23.40
Orosz nyelvű hírek 23.50 Kí nai nyelvű
hírek 24.00 Himnusz 0.02 Záróhíradó
0.20–5.55 Éjszakai program

5.20 Pom-Pom meséi 5.30 Franklin
5.55 Rosie világa 6.20 Pat, a kutya
6.25 Dzsungelbanda – Mentés indul!
6.50 Heidi 7.15 DOODLEBOO 7.25
Apollo és a csodabogarak 7.50 Kis
kedvencek a világ körül 8.05 Kutya-
pajtik 8.25 Dr. Plüssi 8.50 Mickey és
az autóversenyzők 9.15 Szófia her-
cegnő 9.35 Miles a jövőből 10.00 A
Büszke birtok oroszlán őrsége 10.25
MeteoHeroes – Együtt a Földért!
10.35 Wissper 10.45 Miffy kis és nagy
kalandjai 10.55 Töf-Töf elefánt 11.05
Sebaj Tóbiás 11.15 Vízipók-Csoda-
pók 11.20 Pom-Pom meséi 11.30 Kék
egér 11.40 Ma gyar népmesék 11.45
A kozmosz nagykövetei 11.55 A nagy-
eszű sündisznócska 12.30 Varázslók
a Waverly helyből 12.55 44 csacska
macska 13.20 M2 matricák – Gyerek-
játék 13.25 Ici-pici cicák 13.40 Láng
és a szuperverdák 14.00 Alvin és a
mókusok 14.15 Mimi és Líza 14.20
Ricky Zoom – Robogj, Ricky! 14.35
Super Wings – A szárnyalók 15.00
Maja, a méhecske 15.25 Kis kedven-
cek a világ körül 15.35 Apollo és a
csodabogarak 16.00 Gyerekversek
16.04 Hetedhét kaland 16.15 Láng és
a szuperverdák 16.35 Heidi 17.00 Ku-
tyapajtik 17.25 Dr. Plüssi 17.50 Mic-
key és az autóversenyzők 18.10 Szó-
fia hercegnő 18.35 Jake és Sohaor-
szág kalózai 19.00 Geronimo Stilton
19.25 Alvin és a mókusok 19.35 Me-
teoHeroes – Együtt a Földért! 19.45
Ricky Zoom – Robogj, Ricky! 19.55
Hetedhét kaland 

20.15 Dokik 21.05 Én vagyok itt!
22.15 19-es körzet I., 10/9.

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40, 12.10 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora – a teg-
nap esti adás ismétlése 6.00 Harang-
szó 6.15 Benső végtelen – Srefan
Wyszynski bíboros: Miatyánk című
könyvéből Kékesi Enikő olvas fel,
30/4. 6.30 Hírtükör 6.50 Múltidéző
6.52 Reggeli ima 7.00 Szentmise
közvetítése Budapestről, a város-
majori Jézus Szíve-plébániatemp-
lomból 7.50 Jegyzet – Kipke Tamás
olvassa fel írását 8.08 Reggeli riport
8.17 A föld sója 8.23 Műsorajánló
8.42 Heuréka – a tudomány pillanatai
8.52 Tény-kérdés – napi interjú 9.04
Akvarell – kulturális paletta 9.30 Há-
zunk táján – családi magazin 10.04
Körkép – szombathelyi összeállítás
10.30 Varázsdoboz – mesés irodalom
11.04 Pesti mesék 11.30 Dallamív
12.00 Harangszó 12.01 Úrangyala-
imádság 12.08 Napi evangélium
(ism.) 12.30 Kitalálom! – zenei közel-
kép 12.45 Guzsalyas – táncházi mu-
zsika 13.04 Hangárium – a könnyűze-
ne kiválóságai 13.30 Rádiós regény-
tár – Eötvös Károly: A Balatoni utazás
vége. Anekdoták. Felolvassa: Bor-
biczki Ferenc, 22/13. 14.04 Vendég-
oldal 15.04 Koszorúk (ism.) 15.30
Körkép – debreceni, kiskőrösi és pé-
csi összeállítás 16.04 Fényszóró
16.30 Mozgásban 17.04, 17.30 Ke-
rengő – közéleti beszélgetések 18.04
Házunk táján – családi magazin
(ism.) 18.30 Hírtükör 18.50 Múltidéző
(ism.) 19.00 Harangszó 19.01 Rózsa-
füzér-imádság 19.35 Varázsdoboz –
mesés irodalom (ism.) 20.04 Miért
szeretem? – vallomások irodalomról,
művekről, szerzőkről 20.17 Jegyzet
(ism.) 20.27 Műsorajánló 20.30 Akva-
rell – kulturális paletta (ism.) 21.04
Tükörkép 21.30 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora 21.50 Napi evan-
gélium (ism.) 22.04, 22.30 Kerengő
(ism.) 23.00 Rádiós regénytár – Eöt-
vös Károly: A Balatoni utazás vége.
Anekdoták. Felolvassa: Borbiczki Fe-
renc, 22/13. (ism.) 23.30 Zenei kin-
csestár 0.03 Angyalok citeráján – vers
éjfél után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Ma  gyar  or  szág!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
Hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Ha-
rangszöveg 12.01 Déli harangszó a hi-
dasnémeti Szent Kereszt római katolikus
templomból 12.01 Déli krónika 12.35 Közlekedés 12.40
Sporthírek 12.46 Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Üt-
köző 13.30 Minden időben – a Református Egyház fél -
órája 14.00 Krónika 14.05 Ezen egy éjszaka 14.30 Felfe-
dező – nyelvről, irodalomról, zenéről 15.00 Krónika 15.05
Sporthírek 15.10 Trend-idők 15.25 Édes anyanyelvünk
15.30 Kalendárium 16.00 Krónika 16.05 Közlekedés 16.10
Jó napot, Ma  gyar  or  szág! 17.50 Közlekedés 17.55 Sporthí-
rek 18.00 Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30 A nap kérdé-
se 19.00 Krónika 19.05 Sportvilág 20.00 Krónika 20.10 Esti
mese 20.25 Vers napról napra 20.30 Édes anyanyelvünk
20.35 Egyszer volt... 21.00 Krónika 21.05 Az Este 21.30
Nagyok 22.00 Krónika 22.25 Sporthírek 22.30 Ballagó idő
23.00 Krónika 23.05 Igéző 23.10 Ütköző 23.35 A Hely
24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10 Vendég a háznál
0.30 Az Este 1.00 Nagyok 1.30 Ezen egy éjszaka 2.00 Ka-
lendárium 2.25 Felfedező – nyelvről, irodalomról, zenéről

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Évfordulók 10.00
Muzsikáló délelőtt 12.00 Hírek 12.05 Népze-
ne 12.35 Szonáta Hétvége – Ludwig van Be-
ethoven minden zongoraszonátája (9/2.
rész), 1. Esz-dúr op. 7 (Szilasi Alex), 2. 
c-moll op 10/1 (Szabó Marcell), 3. F-dúr op
10/2 (Kovács Gergely) 13.40 A Miskolci

Szimfonikus Zenekar hangversenye Felix Mendelssohn-
Bartholdy műveiből. Vez.: Antal Mátyás. Km.: Szabadi Vil-
mos. 1. Szentivánéji álom – a) Scherzo, b) Notturno, c)
Nászinduló, 2. e-moll hegedűverseny (Szabadi), 3. IV.
(Olasz) szimfónia 15.00 Dankó hírek 15.05 Muzsikáló dé-
lután 16.30 Játék 17.00 Hírek. Időjárás 19.00 Összhang –
a zenei élet aktualitásai 19.35 Mauro Peter (tenor) Helmut
Deutsch (zongora) dalestje Robert Schumann műveiből
20.40 Az Erdődy Kamarazenekar hangversenye. Művésze-
ti vezető: Szefcsik Zsolt. I. Simon Laks: Sinfonietta – ma-
gyarországi bemutató,. II. Orbán György: 1. Albumlapok
Razumovszkij grófnak, 2. Sopra Canto Fermo – a) Rejtett
ének, b) Dalocska, c) Tavasz, III. Josef Suk: Szerenád op.6
22.00 Ars nova – a XX–XXI. század zenéje. Gian Carlo
Menotti (1911. július, 7–2007. február 1.) műveiből 1. Apo-
calypse (Spoletoi Fesztivál Zenekara, vez.: Richard Hi -
ckox) 23.00 Jazzmozaik 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Világosság rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.05 Hit és tudás 1.55 Ne féljetek! 2.00 Függőségről 2.55 Igéző 3.00 Az irgal-
masság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Aktuális 4.15 Hitünk és életünk 5.00
Fájdalmas rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00
Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Ima kereszténysé-
günkért 6.55 Hírpercek 7.00 Igéző 7.05 Napindító Lépes Lóránt atyával 8.25 A
mi rádiónk hírei 8.30 Otthon a családban 8.55 Hírpercek 9.00 Szentmise – Hat-
van, űjvárosi Szent István király-templom 9.45 Enciklikák 9.50 Nézőpont 9.55
Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.45 Erősebb a gyűlöletnél
10.50 Tevékeny Szeretet 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és napközi imaóra
11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.15 Dicsőséges
rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Audiencia 13.55 Hírpercek 14.00 A nap evan-
géliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi útravaló 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00
Az irgalmasság órája 15.15 Örvendetes rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Ta-
núságtétel 16.25 Hírpercek 16.30 Egyszerű szavak 16.35 Hazafelé 17.55 Hír-
percek 18.00 Keresők 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti di-
cséret 19.25 Inter arma caritas 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás
– ima a nemzetért kegyhelyekről 20.16 Aktuális 20.40 Valóságos jelenlét 20.55
Hírpercek 21.05 A jezsuiták világa 21.55 Hírpercek 22.00 Szülessünk újjá! 22.50
Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Jászol és kereszt
23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további huszonnégy városban

www.katolikusradio.hu

5.00 Pecatúra (ism.) 5.30 Gyémánt
Liga – Stockholm (ism.) 6.25 Hajime
(ism.) 7.00 Foci-Eb röviden 7.15 Foci-
Eb röviden (ism.) 7.30 Asztalitenisz
magazin (ism.) 8.00 Gyulai István Me-
morial (ism.) 8.55 Fradi Tv (ism.) 9.25
Góóól! (felv.) 10.00 Góóól!2 10.55
2020-as labdarúgó-Eb – Elődöntő
mérkőzés (ism.) 12.50 Foci-Eb rövi-
den (ism.) 13.05 Női kézilabda válo-
gatott felkészülési mérkőzés: Ma  gyar -
or  szág–Montenegró (ism.) 14.50 Gó-
óól! (ism.) 15.20 Góóól!2 (ism.) 16.20
Öttusa világkupa – Egyiptom–Kairó
17.15 Aranyoroszlánok 17.45 Felve-
zető műsor – Labdarúgás 18.00 Lab-
darúgás (élő) 19.50 Értékelő műsor
20.15 Felvezető műsor – Labdarúgás
21.00 2020-as labdarúgó-Eb – Elő-
döntő mérkőzés (élő) 22.50 Értékelő
műsor 23.15 Labdarúgás (ism.) 1.15
Női vízilabda SEAT felkészülési mér-
kőzés: Ma  gyar  or  szág–Kanada (ism.)
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7.20 Belső gerinctorna 7.32, 22.30
Zsolozsma 8.00, 17.00 Szentmise
8.45, 17.45 Rózsafüzér 9.20, 9.45
Mélykvíz – vetélkedő 10.10 Párbeszéd
az emberért 11.05 Ferencesek 11.30
Apostolok fóruma (élő) 12.00 Imama-
raton – Béke és Jó utazás Szűzanyja,
Fülöp-szigetek 13.00 Szentségimádás
14.00 Lélekemelő 15.00 Irgalmasság
órája 15.30, 23.35 Képújság 16.00
Imaszándék-fogadás – 06-1-704-4444
(élő) 18.20 Apostolok fóruma (ism.)
18.50 Ferenc pápa üzenete 19.05,
19.30, 22.45, 23.10 Mélykvíz (ism.)
20.00 Összhang (ism.) 20.30 Budai
híradó 20.45 Mária köszöntő 21.30
Párbeszéd – Lelkesít-Ő (ism.)

5.30 Hírnök 6.00 Rome Reports
(ism.) 7.00 Vatikán Világa (ism.) 7.30
Hírnök 8.00 Vatikáni Rádió ma gyar
nyelvű műsora 8.25 A nap szentje
8.30 Szentmise (élő) 9.10 Dél  előtt
(élő) 11.30 Hírnök 12.00 Szentmise
13.40 Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 14.00 EWTN Daily Mass –
an gol nyelvű szentmise (élő) 15.00 Az
Isteni Irgalmasság rózsafüzére 15.30
Hírnök 16.00 Rosarium 16.30 Napi
gondolatok az evangéliumról 16.40
Venite Adoremus (élő) 17.00 Szent-
mise 18.00 Angelica anya tanítása –
Mother Angelica Live Classics 19.10
Férfi (h)arcok Nagy Péter és Nagy
Zsolt műsora 19.30 Hírnök 20.00
Szentmise 21.00 Amit érzek... (ism.)
22.10 Dél  előtt (ism.)

7.00 Híradó 7.30 Plusz mínusz (ism.)
8.00 Híradó 8.30 Ma  gyar  or  szág élő-
ben (ism.) 9.00 Híradó 9.30 Ma  gyar  or -
szág élőben (ism.) 10.00 Híradó 10.30
Televíziós vásárlás 11.00 Hírek 11.05
Keménymag (ism.) 12.00 Híradó
12.30 Paletta 13.00 Hírek 13.05 Plusz
mínusz (ism.) 14.00 Hírek 14.05 Vetítő
(ism.) 15.00 Híradó 15.30 Svenk
(ism.) 16.00 Hírek 16.05 Publi cafe
(ism.) 17.00 Híradó 17.30 Plusz mí-
nusz 18.00 Hírek 18.05 Plusz mínusz
18.30 Híradó 19.00 Ma  gyar  or  szág
élőben 20.00 Hírek 20.05 Publi cafe
21.00 Hírek 21.05 Csörte 22.00 Hír-
adó 23.00 Hírek 23.05 Vetítő: Cukrász
dinasztiák. R.: Muhi Klára, Muhi And-
rás Pires 24.00 Híradó 1.00 Hazahúzó
2.00 Ma  gyar  or  szág élőben (ism.)

4.05 A homok titkai, 52. 4.50 Teleshop
5.15 Barátok közt – Ma gyar filmsoro-
zat, 10439–10440. (ism.) 6.00 Reg-
geli – Élő magazinműsor 9.05 Teles-
hop 11.50 Apja, fia, unokája – Ame ri -
kai vígjátéksorozat, 7. Szexi őrangyal
12.30 Gyilkos ügyek, 6/5. Nyom nél-
kül, 5. rész 13.40 Mestercukrász – Az
édesszájú Konyhafőnök – Gasztrore-
ality, 7. (ism.) 15.55 A mentalista –
Ame ri kai krimisorozat, 2/6. Fekete
arany és vörös vér 17.05 Barátok közt
– Ma gyar filmsorozat, 10441–10442.
18.00 RTL Híradó – Esti kiadás (élő)
18.55 Fókusz – Közszolgálati maga-
zin (élő) 20.00 Mestercukrász – Az
édesszájú Konyhafőnök – Gasztrore-
ality, 8. 22.15 Doktor Murphy – Ame -
ri kai filmsorozat, 4/8. Dilemma

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 15.05 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle 9.05
Múltunk pillérei 10.05, 22.10 Szószóló
10.45, 19.50, 22.50 A lélek szava
11.05 Az otthon ízei 11.30, 23.05 Vati-
káni Rádió 12.05 Egyházi hírek 12.15
Evangélium; Szólj, Uram! 13.05 Nem
középiskolás fokon (ism.) 13.40 Nép-
zenei kincsestár 14.05, 21.35 Úton és
útfélen 14.35 Neuma (ism.) 15.15 Hét-
végi levél (ism.) 15.30, 23.25 Hitvalló
16.05 Érték-adó 17.00 Regionális hí-
rek 17.15 Kora esti hírmondó 17.40
Regionális sporthírek 18.00 Rózsafü-
zér 18.35 MKR-portréműsor 19.15 Lí-
ceumi krónika 19.45 Esti mese 20.10
Beszélő könyvek 20.35 Kapcsolj rá!
21.05 Sziluett (ism.)

6.00 Beépített főnök – Nagy-Britan-
nia, 5/5. 7.00 Beépített főnök – Kana-
da, 3/5. 8.00 A pillangó-hatás, 8–9.
9.00 A jövő hadviselése, 3. 10.00 Ne
próbáld ki otthon!, 5/12. 11.00 Hősök
és túlélők, 2/8. 12.00 Beépített főnök
– Nagy-Britannia, 5/6. 13.00 A Föld
titkai, 2/4. 13.55 A jövő hadviselése,
4. 15.00 Élet a fagypont alatt, 5–6.
17.00 Ne próbáld ki otthon!, 5/13.
18.00 Mérnöki katasztrófák, 1. 19.00
A pillangó-hatás, 10–11. 20.05 Rejté-
lyek a magasból, 5/5. 21.00 A 2. világ-
háború – Harc Európáért, 3. 22.00 Tit-
kos náci akták, 4. 23.00 Határtalan
drogháborúk, 4/2. 23.30 Volt egyszer
egy Vadkelet – Emir Kusturicával, 3.
0.35 Rejtélyek a magasból, 5/5. 1.30
A 2. világháború – Harc Európáért, 3.

6.00, 10.30 Televíziós vásárlás 7.30
Ökölvívás – Profi gála, Las Vegas,
Vaszil Lomacsenko–Nakatani Maszo-
josi (ism.) 11.30 Darts League, 8. ál-
lomás, Milton Keynes (ism.) 15.00
WTCR – Vila Real (ism.) 16.00 Erős
emberek – HSMA WHB LIGA, Kislőd,
2. forduló (ism.) 17.00 Tempó-maga-
zin (ism.) 17.30 Arany pillanatok, 27
17.45 Mai helyzet 18.00 MLB – Alap-
szakasz (élő) 21.30 Sportverda (ism.)
22.30 UFC – Connected (ism.) 23.00
Kézilabda – BL, férfiak, csoportkör,
Meskov Breszt–MOL-Pick Szeged
(ism.) 1.00 Kézilabda – BL, nők, cso-
portkör, FTC-Rail Cargo Hungaria–
Krim Ljubljana (ism.) 3.00 UFC 262,
Houston, Charles Oliveira–Michael
Chandler (ism.)

5.10 Családi titkok – Ma gyar reality-
sorozat 6.30 Mokka – Reggeli maga-
zin – Benne: Tények 8.45 Mokkacino
9.40 Teleshop 10.45 Csapdába csal-
va – Né met realitysorozat 11.15 Té-
nyek Plusz (ism.) 12.00 Tények dél-
ben 12.30 Walker, a texasi kopó, 158.
A harcos útja (ism.) 13.35 Walker, a
texasi kopó – Ame ri kai akciósorozat,
159. Az eltűnt újságíró 14.35 Derült
égből apa, 47. 15.40 A nagykövet lá-
nya – Tö rök romantikus sorozat, 37.
16.45 A bosszú csapdájában – Tö rök
telenovella, 173. 18.00 Tények 18.45
Tények Plusz 19.55 Doktor Balaton
20.40 Rejtélyek az Alpokban – Né met
krimisorozat, 3. Halál a bobpályán
21.50 Bezár a bazár! 23.25 A rezi-
dens – Ame ri kai sorozat, 23. A tánc

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Köztünk élnek 11.00 Hírek
11.10 Találkozások 12.00 Régió kró-
nika 12.15 Mindennapi irodalom
(ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00
Hírek 14.10 Határtalan 15.00–17.00
Svédasztal 16.30 Régió krónika
17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00 Hí-
rek 18.10 Köztünk élnek (ism.) 19.00
Régió krónika 19.30 Esti nyugalom
20.00 Hírek 20.10 Találkozások (ism.)
21.00 Hírek 21.10 Mindennapi iroda-
lom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

8.40 Mindenki Akadémiája 9.10 Az
Egyenlítő – A világ új szemmel 9.55
Európai Feltaláló Díj 2019 10.10 Jó
tudni! 11.10 Folyódelták 12.10 Min-
denki Akadémiája (ism.) 12.45 Koro-
nás sas, 193. 13.10 Vers (ism.) 13.15
A természet furcsaságai David Atten-
borough-val 13.45 Tüskevár – Ma -
gyar ifjúsági film 15.25 Alpesi falvak
lakói 15.55 Századfordító magyarok
16.55 Koronás sas, 194. 17.20 Vers
17.30 Partmenti vonatozás Julie Wal-
tersszel 18.30 Ön is tudja? – művelt-
ségi vetélkedő 19.00 Librettó 20.00
Nagy kontinentális vasúti utazások
21.00 A Rádiózenekar 75 éves szüle-
tésnapja 22.40 Librettó (ism.) 23.40
Vers (ism.) 23.45 A NAGYOK 0.20 A
Rádiózenekar 75 éves születésnapja

9.10 S.E.F.T. A Digi Sport életmódma-
gazinja 9.20 Vízilabda. Férfi Euro Ku-
pa, döntő, 1. mérkőzés, Szolnok–
OSC (ism.) 10.45 S.E.F.T. A Digi
Sport életmódmagazinja 10.55 Sport
24. A Digi Sport hírműsora 11.00 Te-
nisz. WTA-torna, Hamburg (élő) 17.00
S.E.F.T. A Digi Sport életmódmaga-
zinja 17.10 Sport 24 17.20 Labdarú-
gás. Exkluzív, William Gallas–interjú
(ism.) 18.10 S.E.F.T. A Digi Sport élet-
módmagazinja 18.20 Sport 24. A Digi
Sport hírműsora 18.30 Tenisz. WTA-
torna, Hamburg (élő) 20.25 Sport 24
20.35 Eb–percek. Futball Eb elemző
műsor (élő) 20.55 Háromoroszlán.
Premier League Magazin, szezonzá-
ró (ism.) 21.55 Labdarúgás. Premier
League, Leicester–Fulham (ism.)

7.50 Derült égből apu – Ame ri kai–me -
xi kói vígjáték 10.10 Alibi.com – Fran -
cia vígjáték 11.50 Az a hülye szív –
Né met vígjáték 14.00 A belleville-i
zsaru – Fran cia vígjáték 16.25 Piedo-
ne, a zsaru – Olasz akcióvígjáték –
Fsz.: Bud Spencer, Enzo Cannavale,
Enzo Maggio, Dominic Barto, Juliette
Mayniel, Adalberto Maria Merli, Mario
Pilar, Angelo Infanti 18.40 Nyomás
utána! – Olasz–ame ri kai akcióvígjáték
– Fsz.: Bud Spencer, Terence Hill,
Dan Fitzgerald, David Huddleston
21.00 Keménykötésűek – Ame ri kai
ak ció thril ler – Fsz.: John Malkovich,
Dennis Hopper, Vin Diesel, Barry
Pepper, Seth Green 23.00 Törvényre
törve – Ame ri kai akciófilm 0.55 Vég-
eredmény – An gol–ame ri kai akciófilm

9.00, 21.00 River Cottage Ausztrália
10.00, 22.00 Jamie és Jimmy konyhai
csatái 11.00 Jamie 15 perces kajái
11.30 Jamie 30 perces kajái 12.00 Ja-
mie hétköznapi kajái 12.30 Silvia Col-
loca: Itáliából szeretettel 13.00 Pepe
egész  séges konyhája 13.30 A bol-
dogság receptjei 14.00 Gordon Ram-
say – Családi körben 14.30 Olasz vá-
rosok, olasz ízek 15.00 Királyi recep-
tek 16.00 Jack Stein utazó konyhája
16.30 Silvia Colloca: Itáliából szere-
tettel 17.00 Jó szakács, rossz sza-
kács 17.30 Jamie hétköznapi kajái
18.00 Pepe egész  séges konyhája
18.30 A boldogság receptjei 19.00
Gordon Ramsay – Családi körben
19.30 Olasz városok, olasz ízek
20.00 Királyi receptek 

8.15 Mythica: Hősök nyomában –
Ame ri kai kalandfilm 10.10 Itália csók-
ja – An gol–ame ri kai vígjáték 12.05
Add a lóvét, öreganyám! – Ame ri kai
vígjáték – Fsz.: Chris Owen, Will
Fried le 13.45 Három nő háborúban
és szerelemben – An gol filmdráma –
Fsz.: Catherine McCormack 15.55
Gyaloglás az ellenséggel – Ame ri kai–
ka na dai háborús filmdráma – Fsz.:
Ben Kingsley, Jonas Armstrong 18.10
Az elveszett jövő – Né met–dél-
afrikai–ame ri kai kalandfilm – Fsz.:
Corey Sevier, Sean Bean 20.00 A ró-
zsa neve – Olasz–fran cia–NSZK thril-
ler – Fsz.: Christian Slater, Sean Con-
nery. R.: Jean-Jacques Annaud 22.25
Kell a lóvé! – Ame ri kai film – Fsz.:
Blake Freeman. R.: Blake Freeman

6.00 Jóbarátok, 3–6. 8.00 Agymenők
– Ame ri kai vígjátéksorozat, 11–12.
8.55 Dawson és a haverok – Ame ri kai
vígjátéksorozat, 4/2. 9.50 Szívek szál-
lodája – Ame ri kai filmsorozat, 17–18.
11.40 Doktor House – Ame ri kai drá-
masorozat, 19–20. 13.25 Castle –
Ame ri kai akcióvígjáték-sorozat, 8/12.
14.20 A mentalista – Ame ri kai krimi-
sorozat, 4/13. 15.15 Doktor House –
Ame ri kai drámasorozat, 5/21–22.
17.05 Castle – Ame ri kai akcióvígjá-
ték-sorozat, 8/13. 18.00 A mentalista
– Ame ri kai krimisorozat, 4/14. 18.55
Észbontók – Műveletlenségi vetélke-
dő, 5–6. 21.00 Keresés – Ame ri kai
misztikus thriller 23.15 Örökké tudom,
mit tettél tavaly nyáron – Ame ri kai
thriller

6.40 Bobby és a szellemvadászok –
Hol land akcióvígjáték 8.20 Brian élete
– An gol vígjáték 10.20 Csak lazán! –
Ame ri kai vígjáték – Fsz.: John Travol-
ta, Uma Thurman. R.: F. Gary Gray
12.40 Hegylakó, 2. – A visszatérés –
An gol–fran cia–ar gen tin akciófilm –
Fsz.: Christopher Lambert, Sean
Connery 14.25 Szárnyát vagy comb-
ját? – Fran cia vígjáték – Fsz.: Coluc-
he, Louis de Funes 16.30 Valentin
nap – Ame ri kai romantikus vígjáték –
Fsz.: Jamie Foxx, Julia Roberts 19.00
Kisiklottak – Ame ri kai thriller – Fsz.:
Clive Owen, Jennifer Aniston 21.00 A
harcos útja – Dél-ko re ai–új-zélandi
akciófilm – Fsz.: Dong-Gun Jang, Ka-
te Bosworth 22.45 Halálos kitérő –
Ame ri kai–né met horror

M5 – 21.00

A Rádiózenekar 
75 éves születésnapja
Magyar koncertfilm (2018) • Vannak koncertek, amelyek igazi, ko-
moly szórakozást nyújtanak, ám az élmények hömpölygése és az
idő kitörli őket emlékezetünkből. S vannak olyan koncertek, me-
lyeknek minden pillanata megmarad. Katarzis? Talán már ódivatú

használni e szót, ám aki hallotta a háromnegyed évszázados jubi-
leumát ünneplő Rádiózenekar ünnepi előadását, nem felejti köny-
nyen. A zenekar mi mással is készülhetett volna a jeles ünnepre,
mint a magyar zenetörténet leghíresebb, ünnepi alkalmakra íródott
darabjaival. Liszt, Dohnányi, Bartók és Kodály dallamaihoz búvó-
patakként kötődik a Himnusz és a Szózat: ha nem is feltétlenül ze-
neileg, szellemiségükben biztosan. A Rádiózenekar így ünnepel:
hivalkodás nélkül tesz hitet magyarsága mellett, mégpedig a lehető
legnívósabb magyar kultúra továbbadásával. (PaksaB)

Kábel: DIGI (Budapest), Magyar Telekom
Online adás: www.apostoltv.hu
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Isten azzal büntethetne minket a legsúlyosabban, 
ha minden kívánságunkat teljesítené.

Morus Szent Tamás

n A NAP MŰSORA
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14.00 Nyár 21 (ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.45 Slovenski Utrinki
17.15 Alpok-Duna-Adria
17.45 Itthon vagy!
18.10 Fogd a kezem! – Tö rök tévé-

filmsorozat, I., 151/102.
19.05 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, II., 129/91.
(ism.)

10.00 Nyár 21
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.55 Folyódelták
13.50 Sorsok útvesztője – Tö rök té-

véfilmsorozat, 401/379.
14.45 Zoo – Szlovák családi filmso-

rozat, I., 72/45.
15.45 Hölgyek paradicsoma – Olasz

romantikus tévéfilmsorozat, II.,
20/18. Karácsony a Paradicsom-
ban

16.50 SzerencsePerc (ism.)
17.00 Gasztroangyal
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, II., 129/92.
19.40 A hegyi doktor – Né met csalá-

di filmsorozat, III., 13/10. A beru-
házó

20.35 Egynyári kaland – Ma gyar té-
véfilmsorozat, 6/5. – Fsz.: Dobos
Evelin, Döbrösi Laura, Egri Márta,
Héricz Patrik, Hirtling István, Kál-
loy Molnár Péter, Mátyássy Ben-
ce, Pribelszki Norbert, Rubóczki
Márkó, Schmidt Sára. R.: Dyga
Zsombor

21.35 Egynyári kaland – Ma gyar té-
véfilmsorozat, 6/6.

22.25 Kenó
22.40 Munkaügyek – IrReality Show
23.10 Szépek és bolondok – Ma gyar

játékfilm
10.55 Pietro szigete, I., 12/6.
11.45 Hat nővér – Spa nyol romanti-

kus tévéfilmsorozat, I., 130/90.
12.40 Ma gyar Krónika
13.10 Ma gyar gazda (ism.)
13.30 Kék bolygó (ism.)
13.55 Himnusz

15.55 Novum (ism.)
16.25 Summa – Gazdasági magazin

(ism.)
16.50 Világ (ism.)
17.10 Hajnali gondolatok (ism.)
17.20 Ma gyar válogatott
18.25 Táncház
19.00 Élő népzene
19.30 Jó ebédhez szól a nóta
10.30 Új nemzedék (ism.)
11.00 Isten kezében (ism.)
11.30 Lincoln Ábrahám álmai – Ma -

gyar tévéjáték
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.15 Slovenski Utrinki (ism.)
13.40 Alpok-Duna-Adria (ism.)
14.15 Nyár 21 (ism.)
16.15 Itthon vagy!
16.40 Szerelmes földrajz (ism.)
17.15 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat, 19/15.
17.50 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat, 19/16.
18.20 Másfélmillió lépés Magyaror-

szágon – Ma gyar ismeretterjesztő
sorozat, 14/14.

19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Szenes Iván írta
21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Munkásőrség – Egy párthad-

sereg története – Ma gyar doku-
mentumfilm-sorozat, 2/1.

22.00 Munkásőrség – Egy párthad-
sereg története – Ma gyar doku-
mentumfilm-sorozat, 2/2.

22.30 MMA-portrésorozat
23.30 Hazajáró
24.00 Hagyaték
10.30 Hetedhét kaland
10.40 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Szenes Iván írta (ism.)
12.20 Lincoln Ábrahám álmai – Ma -

gyar tévéjáték (ism.)
13.35 Itthon vagy! (ism.)
14.00 MMA-portrésorozat (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
délelőtt. Benne: 9.00 Híradó 9.10 Idő-
járás 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.10
Időjárás 10.30 Hírek 10.35 Unió27
11.00 Híradó 11.10 Időjárás 11.15
Biztonságban itthon! 11.30 Hírek
11.35 Élő egyház (ism.) 12.00 Déli
harangszó 12.01 Híradó 12.35 Időjá-
rás 12.55–17.54 Ma délután. Benne:
12.50 V4 Híradó 13.00 Híradó 13.10
Időjárás-jelentés 13.30 Hírek 13.35
Ma délután 14.00 Híradó 14.10 Időjá-
rás-jelentés 14.30 Hírek 14.35 Esély
(ism.) 15.00 Híradó 15.30 Hírek 15.35
Unió27 (ism.) 16.00 Híradó 16.30 Hí-
rek 16.35 Kék bolygó (ism.) 17.00
Híradó 17.30 Hírek 17.35 Család’ 21
17.54–21.50 Ma este. Benne: 18.00
Híradó 19.00 Hírek 19.05 Biztonság-
ban itthon! (ism.) 19.30 Híradó 21.00
Híradó 21.25 V4 Híradó 21.30 Világ-
híradó 21.50–24.00 Ma éjjel. Benne:
22.00 Híradó 23.00 Híradó 23.20 An -
gol nyelvű hírek 23.30 Né met nyelvű
hírek 23.40 Orosz nyelvű hírek 23.50
Kí nai nyelvű hírek 24.00 Himnusz
0.02 Záróhíradó 0.20–5.55 Éjszakai
program

5.00 Leo és Fred 5.05 Sebaj Tóbiás
5.15 Vízipók-Csodapók 5.20 Pom-
Pom meséi 5.30 Franklin 5.55 Rosie
világa 6.20 Pat, a kutya 6.25 Dzsun-
gelbanda – Mentés indul! 6.50 Heidi
7.15 DOODLEBOO 7.25 Apollo és a
csodabogarak 7.50 Kis kedvencek a
világ körül 8.05 Kutyapajtik 8.25 Dr.
Plüssi 8.50 Mickey és az autóver-
senyzők 9.15 Szófia hercegnő 9.35
Miles a jövőből 10.00 A Büszke birtok
oroszlán őrsége 10.25 MeteoHeroes
– Együtt a Földért! 10.35 Wissper
10.45 Miffy kis és nagy kalandjai
10.55 Leo és Fred 11.05 Sebaj Tóbi-
ás 11.10 Vízipók-Csodapók 11.20
Kék egér 11.30 Ma gyar népmesék
11.35 Gréti...! (egy kutya feljegyzései)
12.25 Varázslók a Waverly helyből
12.45 44 csacska macska 13.15 M2
matricák – Igaz vagy hamis 13.20 Ici-
pici cicák 13.30 Super Wings – A
szárnyalók 13.55 Maja, a méhecske
14.20 Kis kedvencek a világ körül
14.30 Láng és a szuperverdák 14.55
Heidi 15.20 Gyerekversek 15.20 He-
tedhét kaland 15.30 Tűzoltó Sam:
Forgatás Körmöspálcáson 16.35 Tor-
takalamajka – Mese a bátor kisrókáról
17.00 Kutyapajtik 17.25 Dr. Plüssi
17.50 Mickey és az autóversenyzők
18.10 Szófia hercegnő 18.35 Jake és
Sohaország kalózai 19.00 Geronimo

Stilton 19.25 Alvin és a mókusok
19.35 MeteoHeroes – Együtt a Föl-
dért! 19.45 Ricky Zoom – Robogj,
Ricky! 19.55 Hetedhét kaland 

20.15 Dokik 20.35 KiberMa 21.05 Én
vagyok itt! 22.15 19-es körzet − Ame -
ri kai krimisorozat, I., 10/10.

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40, 12.10 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora – a teg-
nap esti adás ismétlése 6.00 Harang-
szó 6.15 Benső végtelen – Srefan
Wyszynski bíboros: Miatyánk című
könyvéből Kékesi Enikő olvas fel,
30/5. 6.30 Hírtükör 6.50 Múltidéző
6.52 Reggeli ima 7.00 Szentmise
közvetítése Budapestről, a város-
majori Jézus Szíve-plébániatemp-
lomból 7.50 Jegyzet – Sarány István
olvassa fel írását 8.08 Reggeli riport
8.17 Venite – egyházi programajánló
8.23 Műsorajánló 8.42 Világújság –
Táruljon fel csodálatos világunk! Ér-
dekességek, színes hírek, újdonsá-
gok a Föld minden tájáról. 8.52 Tény-
kérdés – napi interjú 9.04 Akvarell –
kulturális paletta 9.30 Házunk táján –
családi magazin 10.04 Körkép –
szombathelyi összeállítás 10.30 Va-
rázsdoboz – mesés irodalom 11.04 A
lélek titkai 11.30 Dallamív 12.00 Ha-
rangszó 12.01 Úrangyala-imádság
12.08 Napi evangélium (ism.) 12.30
Kitalálom! 12.45 Guzsalyas 13.04
Hangárium 13.30 Rádiós regénytár –
Eötvös Károly: A Balatoni utazás vé-
ge. Anekdoták. Felolvassa: Borbiczki
Ferenc, 22/14. 14.04 Vendég-oldal
15.04 Tükörkép (ism.) 15.30 Körkép –
debreceni, kiskőrösi és pécsi összeál-
lítás 16.04 Arcok és sorsok – fejeze-
tek a ma gyar katolikus egyház életé-
ből 16.30 Mozgásban – sztárok és
történetek Bradányi Ivánnal 17.04
Színészbejáró 18.04 Házunk táján –
családi magazin (ism.) 18.30 Hírtükör
18.50 Múltidéző (ism.) 19.00 Harang-
szó 19.01 Rózsafüzér-imádság
19.35 Varázsdoboz (ism.) 20.04 Miért
szeretem? 20.17 Jegyzet (ism.) 20.27
Műsorajánló 20.30 Akvarell (ism.)
21.04 Őrtüzek 21.30 A Vatikáni Rádió
ma gyar nyelvű műsora 21.50 Napi
evangélium (ism.) 22.04 Színészbejá-
ró (ism.) 23.00 Rádiós regénytár –
Eötvös Károly: A Balatoni utazás vé-
ge. Anekdoták. Felolvassa: Borbiczki
Ferenc, 22/14. (ism.) 23.30 Zenei kin-
csestár 0.03 Angyalok citeráján – vers
éjfél után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Ma  gyar  or  szág!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
Hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Ha-
rangszöveg 12.01 Déli harangszó a buda-
pest-felsővizivárosi Szent Anna római ka-
tolikus templomból 12.01 Déli krónika 12.36 Közlekedés
12.40 Sporthírek 12.46 Vízállásjelentés 13.00 Krónika
13.05 Ütköző 13.30 Tanúim lesztek – a Római Katolikus
Egyház félórája 14.00 Krónika 14.05 Ezen egy éjszaka
14.30 Felfedező – a tudomány világáról 15.00 Krónika
15.05 Sporthírek 15.10 Trend-idők 15.25 Édes anyanyel-
vünk 15.30 Kalendárium 16.00 Krónika 16.05 Közlekedés
16.10 Jó napot, Ma  gyar  or  szág! 17.50 Közlekedés 17.55
Sporthírek 18.00 Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30 A nap
kérdése 19.00 Krónika 19.05 Sportvilág 20.00 Krónika
20.10 Esti mese 20.25 Vers napról napra 20.30 Édes anya-
nyelvünk 20.35 100 éve történt 21.00 Krónika 21.05 Az Es-
te 21.30 Nagyok 22.00 Krónika 22.25 Sporthírek 22.30 Bal-
lagó idő 23.00 Krónika 23.05 Igéző 23.10 Ütköző 23.35 A
Hely 24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10 Vendég a ház-
nál 0.30 Az Este 1.00 Nagyok 1.30 Ezen egy éjszaka 2.00
Kalendárium 2.25 Felfedező – a tudomány világáról

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Összhang – a
zenei élet aktualitásai 10.00 Muzsikáló déle-
lőtt 12.00 Hírek 12.05 Népzene 12.35 Anto-
nín Dvořák: F-dúr (Ame ri kai) vonósnégyes
op., 96/12. Ea.: Takács Vonósnégyes: Ed-
ward Dusinberre , Harumi Rhodes (hegedű),
Geraldine Walther (mélyhegedű), Fejér And-

rás (gordonka) (Tokió, Musashino Kulturális Központ, 2019.
szeptember 17.) 13.00 Georg Friedrich Händel: Saul – ora-
tórium 15.00 Dankó hírek 15.05 Muzsikáló délután 16.30
Játék 17.00 Hírek. Időjárás 19.00 Musica Sacra 19.35 Ma-
urice Ravel: Lúdanyó meséi – balett. Ea.: Bajor Rádió Szim-
fonikus Zenekara. Vez.: Simon Rattle. a) Előjáték, b) Rok-
katánc, c) Csipkerózsika pavane-ja, d) A széplány és a
szörny találkozása, e) Hüvelyk Matyi, f) Csúnyácska, a pa-
godák császárnője, g) A tündérkert 20.05 Kapcsoljuk a váci
Fehérek templomát. 37. Régi Zenei Napok. A Capella Sa-
varia hangversenye. Művészeti vezető és hegedűn km.:
Kalló Zsolt. Km.: Bertalan Andrea (fuvola). Georg Philipp Te-
lemann: 1. B-dúr zenekari szvit (A nemzetek) TWV 55: B5,
2. e-moll concerto fuvolára és hegedűre TWV 52:e3 (Berta-
lan, Kalló), 3. D-dúr szvit TWV 55: D18 22.00 Ars nova – a
XX–XXI. század zenéje. Kortárs ma gyar est 23.00 Jazz a
Márványteremben 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Dicsőséges rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.05 A szentségek 1.55 Ne féljetek! 2.00 A hit kapuja 2.55 Igéző 3.00 Az irgal-
masság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Aktuális 4.15 Hitünk és életünk 5.00
Örvendetes rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00
Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Ima kereszténységün-
kért 6.55 Hírpercek 7.00 Igéző 7.05 Napindító Quirin Ágnessel és Baj záth Ferenc
atyával 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Otthon a családban 8.55 Hírpercek 9.00
Szentmise – Budapest II. Országúti Ferences, Szent István első vértanú plé-
bániatemplom 9.45 Enciklikák 9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és
életünk 10.40 Hírpercek 10.50 A mi rádiónk 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és
napközi imaóra 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.15
Világosság rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Ne féljetek! 13.15
Lelkiségi irodalom 13.25 A szentségek 13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma
14.15 Jóhírek 14.30 Napi útravaló 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgal-
masság órája 15.15 Fájdalmas rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25
Hírpercek 16.30 Egyszerű szavak 16.35 Hazafelé 17.55 Hírpercek 18.00 Az em-
bert szolgáló gazdaság 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti di-
cséret 19.25 Evezz a mélyre! 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás
20.16 Aktuális 20.55 Hírpercek 21.05 Hit és tudás 21.55 Hírpercek 22.00 Aktuális
22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Valóságos je-
lenlét 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további huszonnégy városban

www.katolikusradio.hu

5.05 Út Tokióba (ism.) 5.35 Arany-
oroszlánok (ism.) 6.05 Öttusa világku-
pa (ism.) 7.00 Foci-Eb röviden 7.15
Foci-Eb röviden (ism.) 7.35 2020-as
labdarúgó-Eb – Elődöntő mérkőzés
(ism.) 9.30 Góóól! (felv.) 10.00 Góó-
ól!2 10.55 2020-as labdarúgó-Eb –
Elődöntő mérkőzés (ism.) 12.55 Lab-
darúgás (ism.) 14.55 Foci-Eb röviden
(ism.) 15.10 Pecatúra 15.40 Skipper
16.10 Góóól!2 (ism.) 17.15 Felvezető
műsor – Labdarúgás 17.30 Labdarú-
gás (élő) 19.15 Értékelő műsor 19.45
Felvezető műsor – Labdarúgás 20.00
Labdarúgás (élő) 21.50 Értékelő mű-
sor 22.15 Strandkézilabda 22.35 Gó-
óól! (ism.) 23.10 Labdarúgás (ism.)
1.05 Kézilabda – Női kézilabda válo-
gatott felkészülési mérkőzés: Ma  gyar -
or  szág–Montenegro (ism.) 2.40 Haji-
me (ism.) 3.10 Asztalitenisz magazin
(ism.) 3.35 Góóól! (ism.) 4.05 Forma–
3 – Ausztria Nagydíj – Főfutam (ism.)
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7.20 Belső gerinctorna – Benvin Se-
bastian atyával 7.32, 22.30 Zsolozsma
8.00, 17.00 Szentmise 8.45, 17.45
Rózsafüzér 9.20, 19.05 Életvezetés –
Beszéljük meg! – Somogyi Krisztina,
Kézdy Anikó és Papp Miklós előadása
11.00 Apostolok fóruma (ism.) 11.30
Kultúrpont 12.00 Imamaraton – Lujani
Miasszonyunk, Argentína 13.00
Szentségimádás 14.00 Igeforrás
15.00 Irgalmasság órája 15.30 Képúj-
ság 16.00 Kultúrpont (ism.) 16.30 Ka-
tekézis (ism.) 18.20 Gyereksarok
18.50 Homília 20.40 Budai híradó
20.55 Mária köszöntő 21.30 Örömhí-
reink Dió-héjban (ism.) 22.45 Élet az
egyházban (szombati ism.)

5.30 Hírnök 6.00 Angelica anya taní-
tása – Mother Angelica Live Classics
7.00 Rome Reports (ism.) 7.30 Hír-
nök 8.00 Vatikáni Rádió ma gyar nyel-
vű műsora 8.25 A nap szentje 8.30
Szentmise (élő) 9.10 Dél  előtt (élő)
11.30 Hírnök 12.00 Szentmise 13.00
Vatikán Világa (ism.) 13.40 Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora 14.00
EWTN Daily Mass – an gol nyelvű
szentmise (élő) 15.00 Az Isteni Irgal-
masság rózsafüzére 15.30 Hírnök
16.00 Rosarium 16.30 Napi gondola-
tok az evangéliumról 16.40 Venite
Adoremus (élő) 17.00 Szentmise
19.30 Hírnök 20.00 Szentmise 21.00
Miért is? 22.00 Szentségimádás a
művészeti élet megújulásáért – Szik-
latemplom (élő)

7.00 Híradó 7.30 Plusz mínusz (ism.)
8.00 Híradó 8.30, 9.30 Ma  gyar  or  szág
élőben (ism.) 9.00 Híradó 10.00 Hír-
adó 10.30 Televíziós vásárlás 11.00
Hírek 11.05 Csörte (ism.) 12.00 Hír-
adó 12.30 Paletta 13.00 Hírek 13.05
Plusz mínusz (ism.) 14.00 Hírek
14.05 Vetítő (ism.) 15.00 Híradó
15.30 Európai híradó (ism.) 16.00 Hí-
rek 16.05 Publi cafe (ism.) 17.00 Hír-
adó 17.30 Plusz mínusz 18.00 Hírek
18.05 Plusz mínusz 18.30 Híradó
19.00 Ma  gyar  or  szág élőben 20.00 Hí-
rek 20.05 Publi cafe 21.00 Hírek
21.05 Háttérkép 22.00 Híradó 23.00
Hírek 23.05 Vetítő: Őszinteség, Bátor-
ság, Büszkeség – Újra naggyá teszik
Ma  gyar  or  szágot, 2010–2020. R.:
Knopf Alexandra 24.00 Híradó

4.05 A homok titkai, 53. 4.50 Teleshop
5.15 Barátok közt – Ma gyar filmsoro-
zat, 10441–10442. (ism.) 6.00 Reg-
geli – Élő magazinműsor 9.05 Teles-
hop 11.50 Apja, fia, unokája – Ame ri -
kai vígjátéksorozat, 8. Gerald két pa-
pája 12.30 Született detektívek –
Ame ri kai krimisorozat, 4. 13.40 Mes-
tercukrász – Az édesszájú Konyhafő-
nök – Gasztroreality, 8. (ism.) 15.55 A
mentalista – Ame ri kai krimisorozat,
2/7. 17.05 Barátok közt – Ma gyar
filmsorozat, 10443–10444. 18.00 RTL
Híradó – Esti kiadás (élő) 18.55 Fó-
kusz – Közszolgálati magazin (élő)
20.00 Mestercukrász – Az édesszájú
Konyhafőnök – Gasztroreality, 9.
22.15 Doktor Murphy – Ame ri kai film-
sorozat, 4/9. 23.20 Magnum, 3/14.

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35 Szentek, szent életű emberek
8.15 Reggeli beszélgetés (ism.) 9.05
Segíthetünk? 10.05 Kerengő (MKR)
10.45, 19.50 A lélek szava 11.05 Mus-
tármag (ism.) 11.30, 23.05 Vatikáni
Rádió 12.05 Egyházi hírek 12.15
Evangélium; Szólj, Uram! 13.05 Hall-
gassuk együtt! 14.05 Kávéház (ism.)
15.15 Csúcs és forrás (ism.) 15.30,
23.25 Hitvalló 16.05 Mit tegyek? (ism.)
16.30 Közelkép (ism.) 17.00 Regioná-
lis hírek 17.15 Kora esti hírmondó
17.40 Regionális sporthírek 18.00 Ró-
zsafüzér 18.35 Hangoló (ism.) 19.15
Könyvtári barangolás 19.45 Esti mese
20.10 Katedrális 21.05 Feltámadt
Krisztus, Boldogságunk! 21.30 Meg-
maradni 22.10 Andante! (ism.)

6.00 Beépített főnök – Nagy-Britannia,
5/6. 7.00 Beépített főnök – Kanada,
3/6. 8.00 A pillangó-hatás, 10–11. 9.00
A jövő hadviselése, 4. 10.00 Ne pró-
báld ki otthon!, 5/13. 11.00 Mérnöki
katasztrófák, 1. 12.00 Beépített főnök
– Nagy-Britannia, 6/1. 13.00 A Föld tit-
kai, 2/5. 13.55 A világ ikonikus hídjai,
1. 15.00 Élet a fagypont alatt, 7–8.
17.00 Ne próbáld ki otthon!, 5/14.
18.00 Mérnöki katasztrófák, 2. 19.00 A
pillangó-hatás, 12–13. 20.05 Rejtélyek
a magasból, 5/6. 21.00 A 2. világhábo-
rú – Harc Európáért, 4. 22.00 Titkos
náci akták, 5. 23.00 Határtalan drog-
háborúk, 4/3. 23.30 Volt egyszer egy
Vadkelet – Emir Kusturicával, 4. 0.35
Rejtélyek a magasból, 5/6. 1.30 A 2.
világháború – Harc Európáért, 4.

6.00 Televíziós vásárlás 7.30 Félke-
resztben (ism.) 8.00 Sportverda (ism.)
9.00 WTCR – Vila Real (ism.) 10.00
Televíziós vásárlás 11.00 Darts Lea-
gue, 9. állomás, Milton Keynes (ism.)
14.30 Kempómagazin 14.45 Építők –
A Telekom Veszprém hivatalos klubté-
véje (ism.) 15.15 Autóverseny – Wse-
ries, 2. futam, Spielberg 15.45 UFC –
The Ultimate Fighter, 3–4. (ism.)
17.45 UFC Countdown: a UFC 264
elé 18.45 Mai helyzet 19.00 Trash
Talk – Ame ri kai sportmagazin (élő)
20.00 MLB – Alapszakasz (élő) 23.30
Kézilabda – BL, férfiak, csoportkör,
THW Kiel–Telekom Veszprém (ism.)
1.15 Kézilabda – BL, nők, csoportkör,
Borussia Dortmund–Győri Audi ETO
KC (ism.) 3.00 NBA (élő)

5.10 Családi titkok – Ma gyar reality-
sorozat 6.30 Mokka – Reggeli maga-
zin – Benne: Tények 8.45 Mokkacino
– Reggeli magazin 9.40 Teleshop
10.45 Csapdába csalva – Né met rea-
litysorozat 11.15 Tények Plusz (ism.)
12.00 Tények délben 12.30 Walker, a
texasi kopó, 159. Az eltűnt újságíró
(ism.) 13.35 Walker, a texasi kopó,
160. A Lynn nővérek 14.35 Derült ég-
ből apa, 48. 15.40 A nagykövet lánya
– Tö rök romantikus sorozat, 38. 16.45
A bosszú csapdájában – Tö rök tele-
novella, 174. 18.00 Tények 18.45 Té-
nyek Plusz 19.55 Doktor Balaton
20.40 Rejtélyek az Alpokban – Né met
krimisorozat, 4. Számítás vagy szere-
lem? 21.50 Bezár a bazár! 23.25 A re-
zidens – Ame ri kai sorozat, 24.

6.00 Hírek 6.20
Nem csak kenyérrel
él az ember 6.30
Rövidhírek 6.40
Napindító 7.00 Ré-
gió krónika 7.00–
9.00 Kontinentális reggeli 9.00 Hírek
9.10 Kitekintő 10.00 Hírek 10.10 Mun-
dér 11.00 Hírek 11.10 Mozaik 12.00
Régió krónika 12.15 Mindennapi iro-
dalom (ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna
14.00 Hírek 14.10 Határtalan 15.00–
17.00 Svédasztal 16.30 Régió króni-
ka 17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00
Hírek 18.10 Mundér (ism.) 19.00 Ré-
gió krónika 19.30 Esti nyugalom
20.00 Hírek 20.10 Mozaik (ism.)
21.00 Hírek 21.10 Mindennapi iroda-
lom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

8.40 Mindenki Akadémiája 9.10 Part-
menti vonatozás Julie Waltersszel
10.10 Jó tudni! 11.10 Folyódelták
12.10 Mindenki Akadémiája (ism.)
12.45 Koronás sas, 194. 13.05 Vers
(ism.) 13.15 Alpesi falvak lakói 13.50
5 óra 40 – Ma gyar bűnügyi film 15.05
Szerelem, süti és Rock´n roll – Nemet
ifjúsági tévéfilm 15.30 A természet
furcsaságai David Attenborough-val
II. évad 15.55 Móricz Zsigmond – Le-
genda és valóság 16.40 Öt perc pró-
za 16.55 Koronás sas, 195. 17.20
Vers 17.30 Partmenti vonatozás Julie
Waltersszel 18.30 Ön is tudja? 19.00
Librettó 20.00 Nagy kontinentális vas-
úti utazások 21.00 Kis Moszkva, 3–4.
22.50 Librettó (ism.) 23.50 Vers (ism.)
23.55 A NAGYOK

6.35 Autósport. DTM, Monza (ism.)
7.25 Eb–percek. Futball Eb elemző
műsor (ism.) 7.45 S.E.F.T. A Digi
Sport életmódmagazinja 7.55 Reggeli
Start. (Benne: Sport 24) (élő) 9.00
Sport 24. A Digi Sport hírműsora 9.10
S.E.F.T. A Digi Sport életmódmaga-
zinja 9.20 Vízilabda. Férfi Euro Kupa,
döntő, 2. mérkőzés, OSC–Szolnok
(ism.) 10.45 S.E.F.T.  10.55 Sport 24
11.00 Tenisz. WTA-torna, Hamburg
(élő) 20.55 S.E.F.T. A Digi Sport élet-
módmagazinja 21.05 Sport 24. A Digi
Sport hírműsora 21.15 Labdarúgás.
Premier League 100–Matt Le Tissier
21.45 Labdarúgás. Premier League,
Everton–Chelsea (ism.) 23.35 Labda-
rúgás. Premier League, Arsenal–
Burnley (ism.)

7.45 Alibi.com – Fran cia vígjáték 9.25
A belleville-i zsaru – Fran cia vígjáték
11.40 Piedone, a zsaru – Olasz akció-
vígjáték 13.55 A bátrak – Ame ri kai ak-
ciófilm 16.45 Megérzés – Ame ri kai
misztikus thriller – Fsz.: Sandra Bul-
lock, Julian McMahon, Shyann
McClure, Courtney Taylor Burness
18.45 Törésvonal – Ame ri kai kataszt-
rófafilm – Fsz.: Dwayne Johnson,
Carla Gugino, Alexandra Daddario,
Paul Giamatti, Kylie Minogue, Ioan
Gruffudd 21.00 Szupercella – Ame ri -
kai akciófilm – Fsz.: Sylvester Stallo-
ne, Arnold Schwarzenegger, Sam Ne-
ill, Jim Caviezel, 50 Cent; Curtis Ja-
mes Jackson, Vincent D’Onofrio, Amy
Ryan 23.20 Szupercella, 3.: Az Ör-
dögverem – Ame ri kai akciófilm

9.00, 21.00 River Cottage Ausztrália
10.00, 22.00 Jamie és Jimmy konyhai
csatái 11.00 Jamie 15 perces kajái
11.30 Jamie 30 perces kajái 12.00 Ja-
mie hétköznapi kajái 12.30 Silvia Col-
loca: Itáliából szeretettel 13.00 Pepe
egész  séges konyhája 13.30 A bol-
dogság receptjei 14.00 Gordon Ram-
say – Családi körben 14.30 Olasz vá-
rosok, olasz ízek 15.00 Királyi recep-
tek 16.00 Jack Stein utazó konyhája
16.30 Silvia Colloca: Itáliából szere-
tettel 17.00 Jó szakács, rossz sza-
kács 17.30 Jamie hétköznapi kajái
18.00 Pepe egész  séges konyhája
18.30 A boldogság receptjei 19.00
Gordon Ramsay – Családi körben
19.30 Olasz városok, olasz ízek
20.00 Királyi receptek 

8.15 Zu legendája – Hong kon gi–kí nai
akciófilm 9.50 Barátság! – Né met–
ame ri kai vígjáték 11.55 A háború kí-
sértetei – Ame ri kai háborús filmdráma
13.50 Földtenger kalandorai – Ka na -
dai–ame ri kai film, 1. 15.40 Jackie
Chan: Városi vadász – Ame ri kai–
hong kon gi–japán akcióvígjáték –
Fsz.: Jackie Chan, Richard Norton
17.40 A Bermuda-háromszög rejtélye
– Ame ri kai–an gol minisorozat, 3. –
Fsz.: Catherine Bell. R.: Craig R. Bax-
ley, Eric Stoltz 19.25 Szupernova –
Ame ri kai dél-afrikai kalandfilm – Fsz.:
Luke Perry, Tia Carrere 21.00 New
York, I Love You – Fran cia–ame ri kai
romantikus film – Fsz.: Natalie Port-
man, Shia LaBeouf 22.50 Szemvilla-
nás alatt – Ame ri kai filmdráma

6.00 Jóbarátok, 6–9. 8.00 Agymenők
– Ame ri kai vígjátéksorozat, 13–14.
8.50 Dawson és a haverok – Ame ri kai
vígjátéksorozat, 4/3. 9.45 Szívek szál-
lodája – Ame ri kai filmsorozat, 19–20.
11.35 Doktor House – Ame ri kai drá-
masorozat, 21–22. 13.25 Castle –
Ame ri kai akcióvígjáték-sorozat, 8/13.
14.20 A mentalista – Ame ri kai krimi-
sorozat, 4/14. 15.20 Doktor House –
Ame ri kai drámasorozat, 23–24. 17.10
Castle – Ame ri kai akcióvígjáték-soro-
zat, 8/14. 18.05 A mentalista – Ame ri -
kai krimisorozat, 4/15. 19.00 Észbon-
tók – Műveletlenségi vetélkedő, 7–8.
21.00 Anyabuli – Ame ri kai vígjáték
23.15 Az álompasi – Ame ri kai thriller
1.25 A mentalista – Ame ri kai krimiso-
rozat, 4/15. 2.10 Doktor House, 5/20.

6.20 Doc West, az aduász – Olasz
western 8.20 Charlie angyalai: Teljes
gázzal – Ame ri kai akcióvígjáték 10.25
Kislány a küszöbön – Né met vígjáték
– Fsz.: Meret Becker, Numan Acar
13.00 Az ügyefogyott – Fran cia–olasz
vígjáték 15.15 Kapás van – Ame ri kai
vígjáték – Fsz.: Freddie Prinze Jr,
Jessica Biel. R.: Michael Tollin 17.15
Az új fiú – Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Dj
Qualls, Lyle Lovett 19.00 Micsoda
srác ez a lány! – Ame ri kai–ka na dai
romantikus vígjáték – Fsz.: Amanda
Bynes, David Ramsey 21.00 Horrorra
akadva, avagy tudom, kit ettél tavaly
nyárson – Ame ri kai horrorvígjáték –
Fsz.: Anna Faris, Jon Abrahams
22.30 Arachnophobia – Pókiszony –
Ame ri kai thriller

M5 – 17.30

Partmenti vonatozás 
Julie Waltersszel
Angol dokumentumfilm-sorozat (2017) * Most, amikor a belső-
égésű motorral hajtott autó lassú végnapjait éli, hogy felváltsa az
elektromos meghajtás, a négykerekű közlekedési eszköz elődje, a
vonat már rég feltalálta ugyanezt. Az automobil századában sok-
szor lesajnálóan emlegetett kötöttpályás közlekedés mostanság
reneszánszát éli, s érdemes hozzálassulnunk nyugis tempójához.
Így tesz Julie Walters, a Rita többet akar (1982), a Nővérem, nővérem
(1995) és a Harry Potter-filmek (2001–2011) sztárja is, amikor gő-
zösre száll, és megmutatja szeretett hazáját, mégpedig mozdony-
füstön átszűrve. A Brit-szigetek keleti partját bejárva megismer-
kedhetünk egy régi vasútállomásból lett akváriummal, lelkes vá-
gányfektetőkkel, egy különleges lakókocsiparkkal és a hírneves
edinburgh-i vasútszállodával. (Paksa)

Kábel: DIGI (Budapest), Magyar Telekom
Online adás: www.apostoltv.hu

17

Uram, adj nekem humorérzéket! 
Add meg a kegyelmet, hogy értsem a tréfát!

Morus Szent Tamás
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14.00 Nyár 21 (ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.45 P’amende
17.15 Öt kontinens (ism.)
17.50 Itthon vagy!
18.10 Fogd a kezem!, I., 151/103.
19.00 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, II., 129/92.
(ism.)

10.00 Nyár 21
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.50 A világ egy terített asztal – Né -

met ismeretterjesztő sorozat.
Mont Blanc

13.15 Folyódelták – Né met ismeret-
terjesztő sorozat. Iravádi – A
mangrovék csodálatos világa

14.10 Sorsok útvesztője – Tö rök té-
véfilmsorozat, 401/380.

15.00 Zoo – Szlovák családi filmso-
rozat, I., 72/46.

15.55 Hölgyek paradicsoma – Olasz
romantikus tévéfilmsorozat, II.,
20/19.

17.00 Gasztroangyal
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Isztambuli menyasszony – Tö -

rök tévéfilmsorozat, II., 129/93.
19.40 A hegyi doktor – III. évad –

Né met családi filmsorozat, III.,
13/11.

20.30 Fátima – Por tu gál–olasz film-
dráma – Fsz.: Joaquim de Almei-
da, Catarina Furtado, Diogo In-
fante, Vanessa Antunes, Filipe
Carvalho, Vanessa Staiss, Carlos
Santos. R.: Fabrizio Costa

22.15 Kenó
22.25 Bolond Pierrot – Fran cia film-

dráma
10.15 Pietro szigete – Olasz bűnügyi

tévéfilmsorozat, I., 12/7.
11.00 Hat nővér – Spa nyol romanti-

kus tévéfilmsorozat, I., 130/91.
11.55 Új idők, új dalai
12.20 Noé barátai
12.50 Ma gyar Krónika
13.15 Itthon vagy! (ism.)
13.35 Élő egyház (ism.)
13.55 Himnusz

15.55 Multiverzum (ism.)
16.25 Kárpát-medence (ism.)
16.50 Kék bolygó (ism.)
17.15 Hajnali gondolatok (ism.)
17.25 Ma gyar válogatott
18.20 Táncház
18.55 Élő népzene
19.30 Jó ebédhez szól a nóta
10.25 Katolikus Krónika (ism.)
10.50 Tanúságtevők (ism.)
11.20 Isten óvd a királyt – Ma gyar té-

véfilm
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.15 P’amende (ism.)
13.40 Öt kontinens – Egy nemzet, a

világ magyarságát összefogó mű-
sor (ism.)

14.10 Nyár 21 (ism.)
16.15 Itthon vagy!
16.40 Kárpát-medence (ism.)
17.10 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat, 19/17.
17.45 Ízőrzők, 19/18.
18.20 Másfélmillió lépés Magyaror-

szágon – Ma gyar ismeretterjesztő
sorozat, 23/1. Bajától Tokajig –
Gemenc, 1.

19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
19.30 Szerelem – Ma gyar filmdráma
21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.30 MMA-portrék (ism.)
22.30 MMA-portrésorozat
23.25 Hazajáró – Számvetés, 6. –

Itthon vagyunk
23.55 Hagyaték – Ma gyar ismeret-

terjesztő sorozat. Túszul ejtett
örökségünk – Könyvek a hadak
útján

10.30 Hetedhét kaland
10.40 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.20 Szerelem – Ma gyar filmdráma

(ism.)
12.45 Isten óvd a királyt – Ma gyar

tévéfilm (ism.)
14.15 MMA-portrésorozat (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
délelőtt. Benne: 9.00 Híradó 9.10 Idő-
járás-jelentés 9.30 Hírek 10.00 Hír-
adó 10.10 Időjárás 10.30 Hírek 10.35
Itthon vagy! 11.00 Híradó 11.10 Időjá-
rás-jelentés 11.15 Biztonságban itt-
hon! 11.30 Hírek 12.00 Déli harang-
szó 12.01 Híradó 12.35 Időjárás-je-
lentés 12.55–17.54 Ma délután. Ben-
ne: 12.50 V4 Híradó 13.00 Híradó
13.30 Hírek 13.35 Ma délután 14.00
Híradó 14.10 Időjárás-jelentés 14.30
Hírek 14.35 Ma gyar gazda (ism.)
15.00 Híradó 15.30 Hírek 15.35 Sum-
ma (ism.) 16.00 Híradó 16.30 Hírek
16.35 Unió27 (ism.) 17.00 Híradó
17.30 Hírek 17.35 Kék bolygó 17.54–
21.50 Ma este. Benne: 18.00 Híradó
19.00 Hírek 19.05 Biztonságban itt-
hon! (ism.) 19.30 Híradó 21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó 21.30 Világhíradó
21.50–24.00 Ma éjjel. Benne: 22.00
Híradó 23.00 Híradó 23.20 An gol
nyelvű hírek 23.30 Né met nyelvű hí-
rek 23.40 Orosz nyelvű hírek 23.50
Kí nai nyelvű hírek 24.00 Himnusz
0.02 Záróhíradó 0.20–5.55 Éjszakai
program

5.00 Leo és Fred 5.05 Sebaj Tóbiás
5.15 Vízipók-Csodapók 5.20 Pom-
Pom meséi 5.30 Franklin 5.55 Rosie
világa 6.20 Pat, a kutya 6.25 Dzsun-
gelbanda – Mentés indul! 6.50 Heidi
7.15 DOODLEBOO 7.25 Bob, a mes-
ter 7.50 Kis kedvencek a világ körül
8.05 Kutyapajtik 8.25 Dr. Plüssi 8.50
Mickey és az autóversenyzők 9.15
Szófia hercegnő 9.35 Miles a jövőből
10.00 A Büszke birtok oroszlán őrsé-
ge 10.25 MeteoHeroes – Együtt a
Földért! 10.35 Wissper 10.45 Miffy kis
és nagy kalandjai 10.55 Leo és Fred
11.05 Sebaj Tóbiás 11.10 Vízipók-
Csodapók 11.15 Pom-Pom meséi
11.25 Kék egér 11.30 Ma gyar népme-
sék 11.40 Gréti...! (egy kutya feljegy-
zései) 12.15 Ahány király, annyi mese
12.25 Varázslók a Waverly helyből
12.50 Denver, az utolsó dinoszaurusz
13.15 M2 matricák – Lássuk a med-
vét! 13.20 Ici-pici cicák 13.30 Super
Wings – A szárnyalók 13.40 Maja, a
méhecske 14.05 Kis kedvencek a vi-
lág körül 14.20 Láng és a szuperver-
dák 14.40 A dzsungel könyve 15.05
Gyerekversek 15.10 Hetedhét kaland
15.30 A fehér kígyó 17.00 Kutyapajtik
17.25 Dr. Plüssi 17.50 Mickey és az
autóversenyzők 18.10 Szófia herceg-
nő 18.35 Jake és Sohaország kalózai
19.00 Geronimo Stilton 19.25 Alvin és
a mókusok 19.35 MeteoHeroes –
Együtt a Földért! 19.45 Ricky Zoom –
Robogj, Ricky! 19.55 Hetedhét kaland 

20.15 Dokik 21.05 Én vagyok itt!
22.15 Carter ügynök − Ame ri kai soro-
zat, I., 8/3. 23.00 A38 Archív

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40, 12.10 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora – a teg-
nap esti adás ismétlése 6.00 Harang-
szó 6.15 Benső végtelen – Srefan
Wyszynski bíboros: Miatyánk című
könyvéből Kékesi Enikő olvas fel,
30/6.) 6.30 Hírtükör 6.50 Múltidéző
6.52 Reggeli ima 7.00 Szentmise
közvetítése Budapestről, a város-
majori Jézus Szíve-plébániatemp-
lomból 7.50 Jegyzet – Mezey Katalin
olvassa fel írását 8.08 Reggeli riport
8.17 Pillanatfelvétel 8.23 Műsorajánló
8.42 Parlamenti percek 8.52 Tény-
kérdés – napi interjú 9.04 Akvarell –
kulturális paletta 9.30 Házunk táján –
családi magazin 10.04 Körkép –
szombathelyi összeállítás 10.30 Va-
rázsdoboz – mesés irodalom 11.04
Katarzis 11.30 Dallamív 12.00 Ha-
rangszó 12.01 Úrangyala-imádság
12.08 Napi evangélium (ism.) 12.30
Kitalálom! – zenei közelkép 12.45 Gu-
zsalyas – népzenei műsor 13.04 Han-
gárium – a könnyűzene kiválóságai
13.30 Rádiós regénytár – Eötvös Ká-
roly: A Balatoni utazás vége. Anekdo-
ták. Felolvassa: Borbiczki Ferenc,
22/15. 14.04 Vendég-oldal 15.04 Őr-
tüzek (ism.) 15.30 Körkép – debrece-
ni, kiskőrösi és pécsi összeállítás
16.04 Architek-túra 16.30 Mozgásban
17.04, 17.30 Kerengő – közéleti be-
szélgetések 18.04 Házunk táján –
családi magazin (ism.) 18.30 Hírtükör
18.50 Múltidéző (ism.) 19.00 Harang-
szó 19.01 Rózsafüzér-imádság
19.35 Varázsdoboz – mesés irodalom
(ism.) 20.04 Miért szeretem? – vallo-
mások irodalomról, művekről, szer-
zőkről 20.17 Jegyzet (ism.) 20.27 Mű-
sorajánló 20.30 Akvarell – kulturális
paletta (ism.) 21.04 Generációk 21.30
A Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű mű-
sora 21.50 Napi evangélium (ism.)
22.04, 22.30 Kerengő (ism.) 23.00
Rádiós regénytár – Eötvös Károly: A
Balatoni utazás vége. Anekdoták. Fel-
olvassa: Borbiczki Ferenc, 22/15.
(ism.) 23.30 Zenei kincsestár 0.03 An-
gyalok citeráján – vers éjfél után
0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Ma  gyar  or  szág!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
Hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Ha-
rangszöveg 12.01 Déli harangszó az er-
dőkürti evangélikus templomból 12.01
Déli krónika 12.36 Közlekedés 12.40 Sporthírek 12.46 Víz-
állásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Ütköző 13.30 A remény-
ség hangja – a hetednapi adventista egyház félórája 14.05
Ezen egy éjszaka 14.30 Felfedező – a gazdaságról 15.00
Krónika 15.05 Sporthírek 15.10 Trend-idők 15.25 Édes
anyanyelvünk 15.30 Kalendárium 16.00 Krónika 16.05
Közlekedés 16.10 Jó napot, Ma  gyar  or  szág! 17.50 Közle-
kedés 17.55 Sporthírek 18.00 Krónika 18.05 Határok nél-
kül 18.30 A nap kérdése 19.00 Krónika 19.05 Sportvilág
20.00 Krónika 20.10 Esti mese 20.25 Vers napról napra
20.30 Édes anyanyelvünk 20.35 Regényes történelem
21.00 Krónika 21.05 Az Este 21.30 Nagyok 22.00 Krónika
22.25 Sporthírek 22.30 Ballagó idő 23.00 Krónika 23.05
Igéző 23.10 Ütköző 23.35 A Hely 24.00 Himnusz; Hírösz-
szefoglaló 0.10 Vendég a háznál 0.30 Az Este 1.00 Na-
gyok 1.30 Ezen egy éjszaka 2.00 Kalendárium 2.25 Felfe-
dező – a gazdaságról 3.00 A nap kérdése 3.30 A Hely

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Énekelj velünk!
10.00 Muzsikáló délelőtt 12.00 Hírek 12.05
Népzene- Sebő 12.35 Szonáta Hétvége –
Ludwig van Beethoven minden zongoraszo-
nátája (9/3. rész), 1. D-dúr op 10/3 (Palojtay
János), 2. c-moll (Pathétique) op 13 (Mocsári
Károly), 3. E-dúr op 14/1 (Szalai Éva), 4. G-

dúr op 14/2 (Szűts Apor) 13.40 Az Affetti Musicali hangver-
senye 15.00 Dankó hírek 15.05 Muzsikáló délután 16.30
Játék 17.00 Hírek. Időjárás 19.00 Arckép – alkotó emberek
portréja 19.35 A Bajor Rádió Szimfonikus Zenekarának
hangversenye. Vez.: Klaus Mäkelä. Km.: Beatrice Rana
(zongora), 1. Kodály Zoltán: Galántai táncok, 2. Szergej
Prokofjev: III. zongoraverseny op 26 (Rana), ráadás: Fré-
déric Chopin: Asz-dúr etűd op 25/1 (ea.: Rana), 3. Jean Si-
belius: V. szimfónia 21.00 A Sinfonietta Riga hangversenye
Wolfgang Amadeus Mozart műveiből. Hangversenymester:
Enrico Onofri. Km.: Johannes Hinterholzer (kürt), 1. A szín-
igazgató – Nyitány, 2. Galimathias musicum K. 32, 3. Há-
rom né met tánc K. 605, 4. D-dúr kürtverseny K. 412 (Hin-
terholzer), 5. Zenei tréfa (Falusi muzsikusok) K. 522 22.00
Ars nova – a XX–XXI. század zenéje. 30 év ma gyar zene-
szerzése – stúdiófelvételek (1992–2021) tükrében 23.00
Jazzlegendák 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Örvendetes rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.05 Lépcsők 1.55 Ne féljetek! 2.00 Keresők 2.55 Igéző 3.00 Az irgalmasság
órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Aktuális 4.15 Hitünk és életünk 5.00 Világos-
ság rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozs-
ma – reggeli dicséret 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Ima kereszténységünkért
6.55 Hírpercek 7.00 Igéző 7.05 Napindító Tamásfalvi Hannával 8.25 A mi rádi-
ónk hírei 8.30 Otthon a családban 8.55 Hírpercek 9.00 Szentmise – Keszthely,
Kis Szent Teréz-bazilika 9.45 Enciklikák 9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00
Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.50 Kismamaklub 11.25 Zsolozsma – ol-
vasmányos és napközi imaóra 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsor-
ismertetés 12.15 Fájdalmas rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10
Ne féljetek! 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Szövetség az életért 13.55 Hírpercek
14.00 A nap evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi útravaló 14.45 Hírpercek
14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Dicsőséges rózsafüzér 15.55
Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25 Hírpercek 16.30 Egyszerű szavak 16.35 Haza-
felé 17.15 Hazafelé 17.55 Hírpercek 18.00 Életige 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek
19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Isten jelenlétében 19.45 Hírpercek 19.55
Ráhangoló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért kegyhelyekről 20.16 Ifjúsági műsor
20.55 Hírpercek 21.05 A jövőnkről időben 21.55 Hírpercek 22.00 Aktuális 22.50
Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Evezz a mélyre!
23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további huszonnégy városban

www.katolikusradio.hu

5.00 Bringasport – Magazin (ism.)
5.20 Pecatúra – Magazin  (ism.) 5.45
Kézilabda – Női kézilabda válogatott
felkészülési mérkőzés: Ma  gyar  or -
szág–Montenegro (ism.) 7.25 Góóól!
(ism.) 8.00 2020-as labdarúgó-Eb –
Elődöntő mérkőzés (ism.) 10.00 Gó-
óól2 11.00 Labdarúgás (ism.) 13.00
Labdarúgás (ism.) 15.05 Strandkézi-
labda (ism.) 15.25 Góóól2 (ism.)
16.30 Díjugrató világkupa (élő) 18.15
Kézilabda – Női kézilabda válogatott
felkészülési mérkőzés: Ma  gyar  or -
szág–Brazília (élő) 20.25 UEFA Baj-
nokok Ligája (ism.) 22.25 Góóól!
(ism.) 22.55 Díjugrató világkupa
(ism.) 23.55 Gyémánt Liga – Stock-
holm (ism.) 0.50 Skipper (ism.) 1.15
UEFA Labdarúgó U21-es Eb – Dön-
tő: Németország–Portugália (ism.)
3.05 Sportpercek (ism.) 3.25 2020-
as labdarúgó-Eb – Elődöntő mérkő-
zés (ism.)
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7.20 Belső gerinctorna 7.32, 22.30
Zsolozsma 8.00, 17.00 Szentmise
8.45, 17.45 Rózsafüzér 9.20, 19.05,
22.45 Általános kihallgatás Rómából
10.15, 15.40 Ferenc pápa üzenete
Rómából 10.30, 16.00 Párbeszéd –
Lelkesít-Ő 11.30, 20.00 Nyitott szem-
mel – 75 éves Magyarország apostoli
nunciusa – beszélgetés Mi chael Au-
gust Blume-al 12.00 Imamaraton –
Lorétói Szent Ház, Olasz ország
13.00 Szentségimádás 14.00 Lélek-
emelő Károly atyával 15.00 Keresztút
18.20 Gyereksarok 18.50 Homília
20.30 Budai híradó 20.45 Mária kö-
szöntő 21.30 Párbeszéd az emberért
(ism.) 23.35 Képújság

5.30 Hírnök 6.00 Vatikán Világa (ism.)
7.30 Hírnök 8.00 Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora 8.25 A nap szent-
je 8.30 Szentmise (élő) 9.10 Dél  előtt
(élő) 11.30 Hírnök 12.00 Szentmise
13.00 Rome Reports 13.40 Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora 14.00
EWTN Daily Mass – an gol nyelvű
szentmise (élő) 15.00 Az Isteni Irgal-
masság rózsafüzére 15.30 Hírnök
16.00 Rosarium – fájdalmas rózsafü-
zér imádság 16.30 Napi gondolatok
az evangéliumról 16.40 Venite Adore-
mus (élő) 17.00 Szentmise 18.00 An-
gelica anya tanítása – Mother Angeli-
ca Live Classics 19.30 Hírnök 20.00
Szentmise 22.05 Készület a vasár-
napi evangéliumra Forrai Tamás je-
zsuita atya tanításával

7.00 Híradó 7.30 Plusz mínusz (ism.)
8.00 Híradó 8.30 Ma  gyar  or  szág élő-
ben (ism.) 9.00 Híradó 9.30 Ma  gyar  or -
szág élőben (ism.) 10.00 Híradó 10.30
Televíziós vásárlás 11.00 Hírek 11.05
Háttérkép (ism.) 12.00 Híradó 12.30
Paletta 13.00 Hírek 13.05 Plusz mí-
nusz (ism.) 14.00 Hírek 14.05 Vetítő
(ism.) 15.00 Híradó 15.30 Újraindított
akták 16.00 Hírek 16.05 Publi cafe
(ism.) 17.00 Híradó 17.30 Plusz mí-
nusz 18.00 Hírek 18.05 Plusz mínusz
18.30 Híradó 19.00 Ma  gyar  or  szág
élőben 20.00 Hírek 20.05 Publi cafe
21.00 Hírek 21.05 Troll 22.00 Híradó
22.50 Hosszabbítás 23.00 Hírek
23.05 Vetítő: Privatizáció. R.: Ma gyar
Ferenc 24.00 Híradó 1.00 Hazahúzó
2.00 Ma  gyar  or  szág élőben (ism.)

4.05 A homok titkai, 54. 4.50 Teleshop
5.15 Barátok közt – Ma gyar filmsoro-
zat, 10443–10444. (ism.) 6.00 Reg-
geli – Élő magazinműsor 9.05 Teles-
hop 11.50 Apja, fia, unokája – Ame ri -
kai vígjátéksorozat, 9. 12.30 Született
detektívek – Ame ri kai krimisorozat, 5.
13.40 Mestercukrász – Az édesszájú
Konyhafőnök – Gasztroreality, 9.
(ism.) 15.55 A mentalista – Ame ri kai
krimisorozat, 2/8. Skarlátvörös hajnal
17.05 Barátok közt – Ma gyar filmso-
rozat, 10445–10446. 18.00 RTL Hír-
adó – Esti kiadás (élő) 18.55 Fókusz
– Közszolgálati magazin (élő) 20.00
Mestercukrász – Az édesszájú Kony-
hafőnök – Gasztroreality, 10. 22.15
Doktor Murphy, 4/10. Hackertámadás
23.20 Életünk története, 2.

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 15.15 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle 9.05
Közélet 10.05 Zöld hullám 10.30 Az
erdő fohásza (ism.) 11.05 Könyvtári
barangolás (ism.) 11.30 Vatikáni Rá-
dió (ism.) 12.05 Egyházi hírek 12.15
Evangélium 13.05 Az otthon ízei (ism.)
13.40 Népzenei kincstár 14.05 Merí-
tés 15.00 Az irgalmasság órája 15.30
Hitvalló 16.05 Kívánságműsor 16.30
Iránytű 17.00 Regionális hírek 17.15
Kora esti hírmondó 17.40 Sporthírek
18.00 Rózsafüzér 18.35 Közelkép
19.05 Könyv-jelző 19.35 Esti mese
19.50 A lélek szava (ism.) 20.05 Kul-
túrkör 21.05 Katedrális (ism.) 22.05,
23.05 Kulcs – dr. Len gyel Gyula in ter -
ak tív telefonos műsora

6.00 Beépített főnök – Nagy-Britan-
nia, 6/1. 7.00 Beépített főnök – Kana-
da, 3/7. 8.00 A pillangó-hatás, 12–13.
9.00 A világ ikonikus hídjai, 1. 10.00
Ne próbáld ki otthon!, 5/14. 11.00
Mérnöki katasztrófák, 2. 12.00 Beépí-
tett főnök – Nagy-Britannia, 6/2. 13.00
A Föld titkai, 2/6. 13.55 A világ ikoni-
kus hídjai, 2. 15.00 Élet a fagypont
alatt, 9–10. 17.00 Ne próbáld ki ott-
hon!, 5/15. 18.00 Mérnöki katasztró-
fák, 3. 19.00 A pillangó-hatás, 1–2.
20.05 Rejtélyek a magasból, 5/7.
21.00 A 2. világháború – Harc Euró-
páért, 5. 22.00 Titkos náci akták, 6.
23.00 Határtalan drogháborúk, 4/4.
23.30 Volt egyszer egy Vadkelet –
Emir Kusturicával, 5. 0.35 Rejtélyek a
magasból, 5/7.

6.00 Televíziós vásárlás 8.30 UFC
(ism.) 9.00 Trash Talk (ism.) 10.00
Darts – Dartsmagazin, 2021/3 (ism.)
11.00 Darts – League, 10. állomás,
Milton Keynes (ism.) 14.30 Erős em-
berek – HSMA WHB LIGA, Kislőd, 2.
forduló (ism.) 15.30 Tenisz – Tisztelt
Ász-torna 15.45 UFC 259, Las Ve-
gas, Jan Blachowicz–Israel Adesanya
(ism.) 18.45 Aerosport 19.00 Póker
20.00 Heti helyzet  21.00 UFC The
Ultimate Fighter, 5. 22.00 NBA –
NBA, playoff, döntő, 1. mérkőzés
(ism.) 1.00 Kézilabda – Bajnokok Li-
gája, nők, csoportkör, Borussia Dort-
mund–Győri Audi ETO KC (ism.) 3.00
Kézilabda – BL, nők, csoportkör, Bie-
tigheim–FTC-Rail Cargo Hungaria
(ism.) 5.00 Sportverda (ism.)

5.10 Családi titkok 6.30 Mokka –
Reggeli magazin – Benne: Tények
8.45 Mokkacino – Reggeli magazin
9.40 Teleshop 10.45 Csapdába csal-
va – Né met realitysorozat 11.15 Té-
nyek Plusz (ism.) 12.00 Tények dél-
ben 12.30 Walker, a texasi kopó –
Ame ri kai akciósorozat, 160. A Lynn
nővérek (ism.) 13.35 Walker, a texasi
kopó, 161. Gyanakvó elmék 14.35
Derült égből apa, 49. 15.40 A nagykö-
vet lánya – Tö rök romantikus sorozat,
39. 16.45 A bosszú csapdájában –
Tö rök telenovella, 175. 18.00 Tények
18.45 Tények Plusz 19.55 Doktor Ba-
laton 20.40 Rejtélyek az Alpokban –
Né met krimisorozat, 5. Az ecksteini
átok 21.50 Bezár a bazár! 23.25 A re-
zidens – Ame ri kai sorozat, 25.

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Európa Szalon 11.00 Hírek
11.10 Hangadó 12.00 Régió krónika
12.15 Mindennapi irodalom (ism.)
13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00 Hírek
14.10 Határtalan 15.00–17.00 Svéd-
asztal 16.30 Régió krónika 17.00 Hí-
rek 17.10 Kitekintő 18.00 Hírek 18.10
Európa Szalon (ism.) 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Hangadó (ism.) 21.00 Hí-
rek 21.10 Mindennapi irodalom 22.00
Hírek 22.10 Zenesáv

8.40 Mindenki Akadémiája 9.10 Part-
menti vonatozás Julie Waltersszel
10.10 Jó tudni! 11.10 Folyódelták
12.10 Mindenki Akadémiája (ism.)
12.45 Koronás sas, 195. 13.05 Vers
(ism.) 13.15 A természet furcsaságai
David Attenborough-val 13.50 Eltüsz-
szentett birodalom – Ma gyar mesefilm
15.20 Mutasd meg, hol élsz! 15.55
Vasúti építészet Magyarországon
16.55 Koronás sas, 196. 17.20 Vers
17.30 Mária Terézia – Egy uralkodónő
hagyatéka 18.30 Ön is tudja? 19.00
Librettó 20.00 Nagy kontinentális vas-
úti utazások 21.00 Liliomfi – Ma gyar
film 23.00 Librettó (ism.) 23.55 Vers
(ism.) 24.00 A NAGYOK 0.30 Liliomfi
– Ma gyar film 2.20 Eltüsszentett biro-
dalom – Ma gyar mesefilm

6.50 Autósport (ism.) 7.45 S.E.F.T. A
Digi Sport életmódmagazinja 7.55
Reggeli Start. (Benne: Sport 24) (élő)
9.00 Sport 24. A Digi Sport hírműsora
9.10 S.E.F.T. A Digi Sport életmódma-
gazinja 9.20 Autósport. DTM, Monza,
1. verseny (ism.) 10.55 Autósport.
DTM Trophy, Monza, 1. verseny
(ism.) 11.45 S.E.F.T. A Digi Sport élet-
módmagazinja 11.55 Sport 24. A Digi
Sport hírműsora 12.00 Tenisz. WTA-
torna, Hamburg, negyeddöntők (élő)
18.10 S.E.F.T. 18.20 Sport 24. A Digi
Sport hírműsora 18.30 Tenisz. WTA-
torna, Hamburg, 4. negyeddöntő (élő)
20.25 Labdarúgás. Premier League
(ism.) 22.15 Sport 24 22.25 Labdarú-
gás. Premier League, Liverpool–Tot-
tenham (ism.)

8.00 Az a hülye szív – Né met filmvíg-
játék 10.00 A kör – Ame ri kai thriller
12.10 Paranoia – Ame ri kai–fran cia
thriller 14.20 Klónok – Ame ri kai thriller
16.25 A lázadó – Ame ri kai kalandfilm
– Fsz.: Shailene Woodley, Theo Ja-
mes, Kate Winslet, Miles Teller, Ansel
Elgort, Zoë Kravitz, Ashley Judd, Na-
omi Watts, Maggie Q, Mekhi Phifer,
Jai Courtney 18.45 Zöld Lámpás –
Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Ryan Rey-
nolds, Tim Robbins, Peter Sarsgaard,
Blake Lively 21.00 A lány és a farkas
– Ame ri kai kalandfilm – Fsz.: Amanda
Seyfried, Gary Oldman, Shiloh Fer-
nandez, Max Irons, Virginia Madsen,
Julie Christie, Lukas Haas. R.: Cathe-
rine Hardwicke 23.10 A szellemlovas:
A bosszú ereje – Ame ri kai akciófilm

9.00, 21.00 River Cottage Ausztrália
10.00, 22.00 Jamie és Jimmy konyhai
csatái 11.00 Jamie 15 perces kajái
11.30 Jamie 30 perces kajái 12.00 Ja-
mie hétköznapi kajái 12.30 Silvia Col-
loca: Itáliából szeretettel 13.00 Pepe
egész  séges konyhája 13.30 A bol-
dogság receptjei 14.00 Gordon Ram-
say – Családi körben 14.30 Olasz vá-
rosok, olasz ízek 15.00 Királyi recep-
tek 16.00 Jack Stein utazó konyhája
16.30 Silvia Colloca: Itáliából szere-
tettel 17.00 Jó szakács, rossz sza-
kács 17.30 Jamie hétköznapi kajái
18.00 Pepe egész  séges konyhája
18.30 A boldogság receptjei 19.00
Gordon Ramsay – Családi körben
19.30 Olasz városok, olasz ízek
20.00 Királyi receptek 

9.15 Fantasztikus utazás Óz birodal-
mába – Orosz animációs film 11.00
Mythica: Sötét erő – Ame ri kai kaland-
film 13.10 Földtenger kalandorai –
Ka na dai–ame ri kai fantasy, 2. 14.50
Barátság! – Né met–ame ri kai vígjáték
– Fsz.: Friedrich Mücke, Matthias
Schweighöfer 17.00 Fészkes feneva-
dak – An gol–ame ri kai vígjáték – Fsz.:
Jamie Lee Curtis, John Cleese 18.55
Az arany bűvöletében – Fran cia ka-
landfilm – Fsz.: Jacques Villeret, Je-
an-Paul Belmondo 21.00 Hegylakó,
3.: A mágus – Ka na dai–fran cia–an gol
kalandfilm – Fsz.: Christopher Lam-
bert, Mario Van Peebles. R.: Andrew
Morahan 22.50 Wolf Creek – A halál-
túra – Auszt rál horror – Fsz.: Magrath
Cassandra, Nathan Phillips

6.00 Jóbarátok, 9–12. 8.00 Agyme-
nők, 15–16. 8.50 Dawson és a have-
rok – Ame ri kai vígjátéksorozat, 4/4.
9.45 Szívek szállodája – Ame ri kai
filmsorozat, 21–22. 11.35 Doktor Ho-
use – Ame ri kai drámasorozat, 23–24.
13.25 Castle – Ame ri kai akcióvígjá-
ték-sorozat, 8/14. 14.20 A mentalista
– Ame ri kai krimisorozat, 4/15. 15.15
Doktor House – Ame ri kai drámasoro-
zat, 1–2. 17.10 Castle – Ame ri kai ak-
cióvígjáték-sorozat, 8/15. 18.05 A
mentalista – Ame ri kai krimisorozat,
4/16. 19.00 Észbontók – Műveletlen-
ségi vetélkedő, 9–10. 21.00 Pókem-
ber – Ame ri kai akciófilm 23.30 Anya-
buli – Ame ri kai vígjáték 1.45 A menta-
lista – Ame ri kai krimisorozat, 4/16.
2.25 Doktor House, 5/21.

6.35 Az új világ – An gol filmsorozat
9.20 Szemtelen szemtanúk – Ame ri -
kai vígjáték 11.25 Hegylakó, 2. – A
visszatérés – An gol–fran cia–ar gen tin
akciófilm – Fsz.: Christopher Lambert,
Sean Connery 13.05 Trükkös halál –
Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Brian Den-
nehy, Bryan Brown 15.15 Tű a széna-
kazalban – An gol háborús thriller –
Fsz.: Donald Sutherland, Kate Nelli-
gan. R.: Richard Marquand 17.30 Su-
perhero Movie – Ame ri kai akcióvígjá-
ték – Fsz.: Drake Bell, Leslie Nielsen
19.05 Banános Joe – Olasz–né met
akcióvígjáték – Fsz.: Bud Spencer,
Marina Langner 21.00 A maszk –
Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Cameron Di-
az, Jim Carrey 22.50 Torrente, 3. – A
védelmező – Spa nyol vígjáték

Film Café – 16.00

Az élet háza
Amerikai filmdráma
(2001) • Az ember el
sem tudja képzelni,
mit érezhet, gondol-
hat az, aki egyszer
csak váratlanul olyan
diagnózist kap orvo-
saitól, ami mindent a
feje tetejére állít. Mi-
ként éli tovább az éle-
tét az, akinél végzetes
betegséget állapíta-
nak meg? Lehet-e
ugyanúgy folytatni?
Nyilván nem. Ilyen-
kor vélhetően szám-
vetést készít az em-
ber, végiggondolja,
mi történt vele addig,
s mi fog történni az -
után. Ha erős, akkor
talán életben is ma-
rad, de ha azonnal
föladja, akkor vég-
képp összetörik. A
filmbeli George (Ke-
vin Kline) egyszerre
kap két rossz hírt: el-
bocsátják állásából, s
halálos kórt diag-
nosztizálnak nála. A
férfinak már csak

egyetlen vágya van: felépíteni álmai házát, méghozzá fia segítsé-
gével, akitől az évek során eltávolodott. Érdekesség, hogy a film
operatőre a magyar Zsigmond Vilmos volt. (gá)

Kábel: DIGI (Budapest), Magyar Telekom
Online adás: www.apostoltv.hu
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14.00 Nyár 21 (ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.45 Kenó (ism.)
16.50 Ma gyar Krónika – Változó vi-

dék (ism.)
17.25 Szerelmes földrajz – „A csilla-

gos ég felettem, az erkölcsi tör-
vény bennem...” (Vissza a termé-
szetbe) (ism.)

17.55 Térkép
18.25 Noé barátai (ism.)
18.55 Divat & dizájn
19.25 A világ madártávlatból – An gol

ismeretterjesztő sorozat, X.,
14/12.

10.00 Nyár 21
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.55 Ízőrzők – Takarékos konyha –

Ma gyar ismeretterjesztő sorozat,
30/23.

13.25 Szeretünk, doki! – Auszt rál–au
tévéfilmsorozat, I., 10/4.

14.20 A maffia csak nyáron öl –
Olasz krimisorozat, 12/10.

15.20 Beszterce ostroma – Ma gyar
játékfilm – Fsz.: Ajtay Andor, Tol-
nay Klári, Turay Ida, Rajnay Gá-
bor, Feleki Kamill, Básti Lajos,
Pethes Sándor, Ruttkai Éva

17.00 Főmenü
18.00 Híradó
18.25 SzerencsePerc
18.30 Nemzeti sporthíradó
18.45 Szerencse Szombat
19.40 T. S. Spivet különös utazása –

Fran cia családi film – Fsz.: Kyle
Catlett, Helena Bonham Carter,
Judy Davis, Callum Keith Rennie,
Julian Richings

21.30 Félelem a város felett – Fran -
cia akciófilm

23.30 Kenó
23.40 Pietro szigete – Olasz bűnügyi

tévéfilmsorozat, I., 12/8.
10.25 Hat nővér – Spa nyol romanti-

kus tévéfilmsorozat, I., 130/92.
11.25 Divat & dizájn
12.20 Noé barátai
12.45 Ma gyar Krónika
13.10 Család’21 (ism.)
13.30 Esély (ism.)
13.55 Himnusz

15.55 Ma gyar gazda – A hazai agrá-
rium képekben, számokban, ízek-
ben (ism.)

16.20 Unió27 – Európai uniós maga-
zin (ism.)

16.40 Itthon vagy! (ism.)
17.00 Hajnali gondolatok (ism.)
17.10 Opera Cafe (ism.)
17.35 Püspökkenyér (ism.)
18.00 Evangélium (ism.)
18.30 Hogy volt?! – válogatás (ism.)
19.25 Ég, föld, férfi, nő, 12/3.
10.15 Rejtélyes XX. század
10.40 Öt kontinens – Egy nemzet, a

világ magyarságát összefogó mű-
sor

11.10 A Noszty fiú esete Tóth Mari-
val – Ma gyar játékfilm

12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.25 Múlt és jelen
14.00 M4 SPORT+ – Élő sportköz-

vetítések, elemzések, stúdióbe-
szélgetések

22.05 Halálügyész – Ma gyar tévéfilm
– Fsz.: R. Kárpáti Péter, Farkas
Dénes, Nagy Katica, Gazsó
György, Rátóti Zoltán, Czakó Má-
té, Kőrösi András, Illyés Barna.
R.: Novák Tamás

23.25 Dokuzóna (ism.)
10.20 Térkép (ism.)
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Beszterce ostroma – Ma gyar

játékfilm – Fsz.: Ajtay Andor, Tol-
nay Klári, Turay Ida, Rajnay Gá-
bor, Feleki Kamill, Básti Lajos,
Pethes Sándor, Ruttkai Éva. R.:
Keleti Márton (ism.)

13.00 A Noszty fiú esete Tóth Mari-
val – Ma gyar játékfilm – Fsz.:
Uray Tivadar, Mécs Károly, Kren-
csey Marianne, Páger Antal, Fó-
nay Márta, Petényi Ilona, György
László, Mezey Mária, Pécsi Sán-
dor, Csűrös Karola. R.: Gertler
Viktor (ism.)

14.40 Ma gyar elsők
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 9.15–12.55 Ma
délelőtt. Benne: 9.30 Hírek 9.35 Ma -
gyar gazda (ism.) 10.00 Híradó 10.10
Időjárás 10.30 Hírek 10.35 Esély –
Fogyatékkal élőkről szóló magazin
11.00 Híradó 11.10 Időjárás 11.30 Hí-
rek 12.00 Déli harangszó 12.01 Hír-
adó 12.35 Időjárás-jelentés 12.55–
17.54 Ma délután. Benne: 12.50 V4
Híradó 13.00 Híradó 13.10 Időjárás-
jelentés 13.30 Hírek 14.00 Híradó
14.20 Most történik 14.30 Hírek 14.35
Élő egyház (ism.) 15.00 Híradó 15.30
Hírek 15.35 Summa 16.00 Híradó
16.30 Hírek 16.35 Világ (ism.) 17.00
Híradó 17.10 Időjárás 17.30 Hírek
17.35 Itthon vagy! (ism.) 17.54–21.50
Ma este. Benne: 18.00 Híradó 19.00
Hírek 19.05 Biztonságban itthon!
(ism.) 19.30 Híradó 21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó 21.30 Világhíradó
21.50–24.00 Ma éjjel. Benne: 22.00
Híradó 23.00 Híradó 23.20 An gol
nyelvű hírek 23.30 Né met nyelvű hí-
rek 23.40 Orosz nyelvű hírek 23.50
Kí nai nyelvű hírek 24.00 Himnusz
0.02 Záróhíradó 0.20–5.55 Éjszakai
program

5.00 Leo és Fred 5.05 Sebaj Tóbiás
5.15 Vízipók-Csodapók 5.20 Pom-
Pom meséi 5.35 Louie – Nyuszi és a
varázsecset 5.50 Luna Petunia 6.15
Traktor Tom 6.40 A Mancs őrjárat
7.05 Rubi Szivárványiában 7.30 Ta-
láld ki, mennyire szeretlek! 7.55 A kis
királylány 8.20 M2 matricák – Négy-
zetgyök 8.25 Peppa malac 8.35 Lilo
és Stitch 9.00 Miles a jövőből 9.25 Dr.
Plüssi 9.45 Szófia hercegnő 10.10 Cili
seriff és a Vadnyugat 10.35 Fancy
Nancy Clancy 11.00 Múmin-völgyi ka-
landok 11.25 Az ifjú Robin Hood ka-
landjai 11.50 Treflik család 12.10 Ka-
turi 12.20 M2 matricák – Négyzetgyök
12.25 Gyerekversek 12.30 Pityke
12.40 Világ-mesék 12.50 Babi kávé-
zója 13.15 Jamie, a focicsoda 13.45
Én és a robotom 14.10 Sam, a tűzoltó
14.20 Egyszer volt... az élet 14.50
Grimm mesék – A halász meg a fele-
sége 15.50 Lilo és Stitch 16.10 Miles
a jövőből 16.40 Dr. Plüssi 17.00 Szó-
fia hercegnő 17.25 Cili seriff és a Vad-
nyugat 17.50 Fancy Nancy Clancy
18.15 Rozsdalovag, 2. – Metálos zűr-
zavar 19.45 A Szuper-brigád 

20.15 Pimaszok − Ame ri kai ifjúsági
filmsorozat, I., 28/1–2. 21.05 Én va-
gyok itt! 22.45 Carter ügynök − Ame -
ri kai akciófilm sorozat, I., 8/4. − A vil-
lámháború-gomb 23.35 A38 Archív −
Harcsa Veronika 0.35 Terepfutás −
Ame ri kai életrajzi film 2.40 Carter
ügynök − Ame ri kai akciófilm sorozat,
I., 8/4. (ism.) 3.20 A38 Archív 4.15 Pi-
maszok − Ame ri kai ifjúsági filmsoro-
zat, I., 28/1–2.

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora – a tegnap esti
adás ismétlése 6.00 Harangszó 6.15
Benső végtelen – Srefan Wyszynski
bíboros: Miatyánk című könyvéből
Kékesi Enikő olvas fel, 30/7. 6.30 Hír-
tükör 6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli ima
7.00 Szentmise közvetítése Buda-
pestről, a városmajori Jézus Szíve-
plébániatemplomból 7.45 Civil per-
cek 7.50 Jegyzet – Bognár Anna ol-
vassa fel írását 7.58 Műsorajánló
8.04 Lapozó – hetilap- és folyóirat-
szemle 8.30 Régiók üzenete – színes
hírek, beszámolók határainkon innen
és túlról 9.04 Meghívó – kulturális
magazin 10.04 Nemzetünk kincsei –
a hungarikumok 11.04 Sorsfordítók –
a lehetőségek magazinja 11.30 Bor-
ivóknak való 12.00 Harangszó 12.01
Úrangyala-imádság 12.08 Napi
evangélium (ism.) 12.10 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora – a teg-
nap esti adás ismétlése 12.30 Szom-
szédoló 13.04 Messzelátó – turisztikai
magazin 13.30 Szóról – szóval 13.50
Testestül lelkestül – házasságról, pár-
kapcsolatról 14.04 Vendég-oldal – vá-
logatás a Szent István Rádió műsorá-
ból 15.04 Házimuzsika a Délibáb ut-
cában 16.04 Vidékjáró magazin – ze-
nei 16.30 OMCE-magazin – Az Or-
szágos Ma gyar Cecília Egyesület mű-
sora 17.04 Páholy és pódium – iroda-
lom, zene, színház 18.30 Hírtükör
18.50 Múltidéző (ism.) 19.00 Harang-
szó 19.01 Rózsafüzér-imádság
19.35 Esti mese 19.58 Műsorajánló
20.04 A héten történt – közéleti elem-
ző műsor 21.04 Édesanyám főztje
(ism.) 21.30 A Vatikáni Rádió ma gyar
nyelvű műsora 21.50 Napi evangéli-
um (ism.) 22.04 Zenei barangolás
(ism.) 23.00 Nyelvédesanyánk –
anyanyelvi rovat (ism.) 23.30 Zenei
kincsestár 0.03 Angyalok citeráján –
vers éjfél után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene ko-
rán kelőknek 4.30 Határok
nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Szombat reg-
gel 8.30 Európai idő 9.05 Ka-
barématiné 9.30 Szellem a fa-
zékból – Best of 10.05 Or-
szágjáró 11.55 Harangszöveg
12.01 Déli harangszó a hajdú-
szoboszlói Szent László ró-
mai katolikus templomból
12.01 Déli krónika 12.36 Köz-
lekedés 12.40 Sporthírek
12.46 Vízállásjelentés 13.00
Krónika 13.00 Jó ebédhez szól a nóta! 13.30 Kabaré 14.30
Országjáró 17.50 Közlekedés 17.55 Sporthírek 18.00 Kró-
nika 18.05 Határok nélkül 18.30 Népzene határok nélkül
19.00 Krónika 19.05 Sportvilág 20.00 Krónika 20.10 Esti
mese 20.20 Vers napról napra 20.25 Nagyok 21.00 Króni-
ka 21.05 Sportvilág 21.30 Jelenlét – romák és a közélet
22.00 Krónika 22.20 Sportvilág 22.30 Lovagias ügy 23.00
Krónika 23.05 Kabaré 24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló
0.10 Országjáró 1.00 Csárdás kis angyalok 2.00 Nagyítás
2.30 Korkóstoló 3.00 Szellem a fazékból – Best of

6.05 Hang-fogó 9.30 Musica Sacra 10.00
Súgólyuk 11.00 Mesterek órája 12.00 Hírek
12.05 Cine-java – a legjobb filmzenék
12.35 Ludwig van Beethoven minden zon-
goraszonátája 13.50 A Mahler Kamaraze-
nekar hangversenye 15.00 Dankó hírek

15.05 Kvartett – Egy zenemű, több előadás 17.00 Az Aura
Musicale hangversenye Carl Philipp Emanuel Bach műve-
iből 17.45 Prunyi Ilona (zongora) Dohnányi-estje 19.00
Opera. Giuseppe Verdi: Aida. Négyfelvonásos opera. Szö-
vegét Antonio Ghislanzoni írta. Vez.: Riccardo Chailly. Km.:
Milánói Scala Ének- és Zenekara,. (karig.: Bruno Casoni)
21.40 Martha Argerich, 80., 3/3. rész 1. Robert Schumann:
Öt darab népi dallamokra (Gautier Capuçon – gordonka,
Martha Argerich – zongora – Lugano, Auditorio Stelio Molo,
2012. június 25.), 2. César Franck: A-dúr szonáta (Ruggi-
ero Ricci – hegedű, Martha Argerich – zongora – New
York, Carnegie Hall, 1979. október 20.), 3. Maurice Ravel:
Lúdanyó meséi – szvit, a) Csipkerózsika pavane-ja, b) Hü-
velyk Matyi, c) Csúnyácska, a pagodák hercegnője, d) A
széplány és a szörny találkozása, e) Tündérkert (Martha
Argerich, Lang Lang – zongora – Verbier Festival, Salle
Médran, 2007. július 27.), 4. Bartók Béla: Kontrasztok
23.00 All That Jazz 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Fájdalmas rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.05 Aktuális 1.55 Ne féljetek! 2.00 Aktuális 2.55 Igéző 3.00 Az irgalmasság órá-
ja 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Hirdessétek dicsőségét 4.15 Hitünk és életünk
5.00 Dicsőséges rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek
6.00 Zsolozsma 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Ima kereszténységünkért 6.55 Hír-
percek 7.00 Igéző 7.05 Napindító 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Aktuális 8.55 Hír-
percek 9.00 Megújulás 9.45 Enciklikák 9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hi-
tünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.50 Szent Teréz válaszol 11.25 Zsolozsma
11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.15 Örvendetes
rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Ne féljetek! 13.15 Lelkiségi
irodalom 13.25 Inter arma caritas 13.55 Hírpercek 14.00 Perikópa – Kocsis Imre
atya Szentírás-magyarázata 14.15 Litánia 14.25 Nézőpont 14.45 Hírpercek
14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Világosság rózsafüzér 15.55
Hírpercek 16.00 Tanúságtétel 16.25 Hírek a Vatikánból 16.45 Hírpercek 16.50
Körkép 17.05 Aktuális 17.20 Mégis szeretni 17.35 Aktuális 17.55 Hírpercek
18.00 Szentmise – Mocsa, Rózsafüzér Királynője-templom 18.55 Hírpercek
19.00 Zsolozsma 19.25 Ilyeneké a mennyek országa 19.45 Hírpercek 19.55 Rá-
hangoló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért kegyhelyekről 20.16 Boldogan élnek,
amíg... 20.55 Hírpercek 21.00 Szombat esti beszélgetés 21.40 Kőszikla 21.55
Hírpercek 22.00 Talentum 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vati-
kánból 23.20 Az igazság szabaddá tesz 23.40 Zsolozsma 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további huszonnégy városban

www.katolikusradio.hu

5.10 Múlt és jelen (ism.) 5.40 Gyulai
István Memorial (ism.) 7.35 Női kézi-
labda válogatott felkészülési mérkő-
zés: Ma  gyar  or  szág–Montenegró
(ism.) 9.20 Strandkézilabda (ism.)
9.40 Bringasport 10.00 Góóól!2 11.00
UEFA Labdarúgó U21-es Eb – Döntő:
Németország–Portugália (ism.) 12.55
Szabadidő 13.30 Díjugrató világkupa
(ism.) 14.25 Góóól! (ism.) 15.00 Góó-
ól! (ism.) 15.30 Női kézilabda váloga-
tott felkészülési mérkőzés: Ma  gyar  or -
szág–Brazília (ism.) 17.15 Építők
17.45 Atlétika – Gyémánt Liga, Mona-
co 18.45 Góóól!2 (ism.) 19.45 2020-
as labdarúgó-Eb – Elődöntő mérkő-
zés (ism.) 21.50 2020-as labdarúgó-
Eb – Elődöntő mérkőzés (ism.) 23.50
Atlétika – Gyémánt Liga, Monaco
(ism.) 0.45 Öttusa-vk – Egyiptom–Ka-
iro (ism.) 1.40 Szabadidő (ism.) 2.10
Kajak-Kenu-Eb (ism.) 3.05 Műkorcso-
lya és jégtánc-vb – Gála (ism.)
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7.20 Belső gerinctorna 7.32, 22.30
Zsolozsma 8.00, 17.00 Szentmise
8.45, 17.45 Rózsafüzér 9.20, 19.05
Élet az egyházban – Eucharisztia a
bizánci teológiában 10.10 Ferenc pá-
pa üzenete Rómából 10.30, 21.30
Párbeszéd – Mottó 11.30 Katekézis
12.00 Imamaraton – Knock-i Miasz-
szonyunk, Írország 13.00 Szentség-
imádás 14.00 Igeforrás 15.00 Irgal-
masság órája 16.00 Összhang 16.30
Ferencesek (ism.) 18.20 Gyereksarok
18.50 Homília 20.15 Kultúrpont (ism.)
20.45 Budai hét 21.00 Áhítat Rómá-
ból 22.45 Élet az egyházban – Válo-
gatás a Szent István Televízió műso-
rából (ism.) 23.35 Képújság

5.30 Hírnök 6.00 Férfi (h)arcok (ism.)
7.00 Vatikán Világa (ism.) 7.30 Hírnök
8.00 Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 8.30 Szentmise (élő) 9.10
dél  előtt hétvégi válogatás 11.30 Hír-
nök 12.00 Szentmise 12.40 Angelica
anya tanítása 13.40 Vatikáni Rádió
ma gyar nyelvű műsora 14.00 EWTN
Daily Mass (élő) 15.00 Az Isteni Irgal-
masság rózsafüzére 15.10 Hitvallás –
gö rögkatolikus műsor 15.30 Hírnök
16.00 Rosarium 16.30 Napi gondola-
tok az evangéliumról 16.40 Venite
Adoremus (élő) 17.00 Szentmise
18.00 Vatikán Világa 19.30 Hírnök
20.00 Szentmise 21.00 Miért is?
22.05 Készület a vasárnapi evangéli-
umra Forrai Tamás tanításával 22.10
Dél  előtt hétvégi válogatás

7.00 Híradó 7.30 Soroló 8.00 Hírek
8.05 Csörte (ism.) 9.00 Hírek 9.05
Publi cafe (ism.) 10.00 Híradó 10.30
Televíziós vásárlás 11.00 Hírek 11.05
Keménymag (ism.) 12.00 Híradó 12.30
Globál 13.00 Hírek 13.05 StartStop
14.00 Hírek 14.05 Vetítő (ism.) 15.00
Híradó 15.30 Európai híradó 16.00 Hí-
rek 16.05 Bayer show (ism.) 17.00 Hír-
adó 17.30 Panaszkönyv 18.00 Hírek
18.05 Panaszkönyv 18.30 Híradó
19.00 Szélesvásznú történelem – Egy
szoknya egy nadrág 21.00 Hírek 21.05
Plusz mínusz – A hét vitája 22.00 Hír-
adó 22.30 Svenk 23.00 Hírek 23.05
Vetítő: Bűnösök kora, 3–4. R.: Lóth
Balázs 24.00 Híradó 0.30 Európai hír-
adó (ism.) 1.00 Hazahúzó 2.00 Start-
Stop (ism.) 3.00 Televíziós vásárlás

6.00 Teleshop 6.30 Kölyökklub 8.55
Star Wars: A Freemaker család ka-
landja, 2/11. 9.25 Teleshop 10.25
Anyák gyöngye – Ame ri kai vígjáték-
sorozat, V. 11.20 Autogram – Autós-
magazin 12.10 Privát kopók – Ka na -
dai filmsorozat, 2/15. Kusza szálak
13.20 Privát kopók – Ka na dai filmso-
rozat, 2/16. Zaklatás 14.35 Magnum,
3/14. Az ékszertolvaj (ism.) 15.45
Szuper felsőtagozat – Ame ri kai vígjá-
ték 18.00 RTL Híradó – Esti kiadás
(élő) 19.00 Fókusz Plusz 20.00 Az
oroszlánkirály – Ame ri kai animációs
kalandfilm 21.50 Az oroszlánkirály, 2.
– Szimba büszkesége – Ame ri kai ani-
mációs kalandfilm 23.35 Jackie és
Ryan – Ame ri kai film 1.40 A louisianai
befutó – Ame ri kai film

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35 Szentek, szent életű emberek
8.10 Reggeli beszélgetés 9.10 Segít-
hetünk? (ism.) 10.05 Itt élünk 11.05
Megmaradni (ism.) 12.05 Egyházi hí-
rek 12.20 Evangélium; Szólj, Uram!
12.40 Névnap; Kalendárium 13.05
Déli muzsika 14.05 Kultúrkör (ism.)
15.05 Zöld hullám (ism.) 15.30 Öku -
me né 16.05 Kávéház 17.00 Regioná-
lis hírek 17.15 Regionális sporthírek
17.30 Kapcsolj rá! 18.00 Rózsafüzér
18.35 Hét nap 19.15 Könyvek könyve
19.40 Esti mese 20.10 Beszélő köny-
vek 20.35 Szerzetesek félórája (ism.)
21.05 Zene mesterei 22.05 Mit te-
gyek? (ism.) 22.30 Közelkép (ism.)
23.05 Vatikáni Rádió 23.20 Zenei
összeállítás

6.00 A vademberek Ben Fogle-lal,
7/1. 7.00 Élet a fagypont alatt, 2–3.
9.00 Vadászat, 6. 10.00 Dinasztiák, 1.
11.05 Ne próbáld ki otthon! 13.00
Mérnöki csodák, 5/11. 14.00 Légi fa-
vágók, 3. 15.00 Expedíciók Steve
Backshall-lel, 3. 16.00 A vademberek
Ben Fogle-lal, 7/3. 17.00 A japán élet
művészete, 3. 18.00 Vadászat, 4.
19.00 Állatkölykök: első hónapok, el-
ső lépések, 2. 20.00 Emberi határo-
kon túl, 2/3. 21.00 Túszdrámák, 3.
22.00 Hírhedt merényletek, 3. 23.05
Határtalan drogháborúk, 10–11. 24.00
Tabukról tabuk nélkül, 3. 1.05 Tabuk-
ról tabuk nélkül – Beszéljük meg!, 3.
1.35 Einsatzgruppen – a náci halál-
osztagok, 3. 2.35 Expedíciók Steve
Backshall-lel, 3.

6.00 Televíziós vásárlás 7.30 Építők –
A Telekom Veszprém hivatalos klubté-
véje (ism.) 8.00 Trash Talk – Ame ri kai
sportmagazin (ism.) 9.00 Póker (ism.)
10.00 Televíziós vásárlás 11.00 Base-
ball – MLB’s Best, 13. 11.30 Tempó-
magazin 12.00 Darts – Dartsmagazin,
2021/4 13.00 Sportverda (ism.) 14.00
Kézilabda – Bajnokok Ligája, férfiak,
csoportkör, Aalborg–Telekom Veszp-
rém (ism.) 15.45 WTCR – Időmérő
edzés, Motorland Aragón (élő) 17.00
UFC – The Ultimate Fighter, 4. (ism.)
18.00 UFC – The Ultimate Fighter, 5.
(ism.) 19.00 Alley-Oop, 2021/27. (élő)
20.00 UFC – UFC 257, Abu-Dzabi,
Dustin Poirier–Conor McGregor (ism.)
23.00 UFC – UFC Countdown: a UFC
264 elé (ism.)

8.50 Mesék Mátyás királyról – Ma gyar
animációs sorozat 9.05 Hupikék törpi-
kék – Bel ga animációs sorozat 10.05
Az alkotók – egy ház átalakításának
története 10.40 Nagyító – Ismeretter-
jesztő magazin 11.10 Az álomotthon
11.45 PURA VIDA – tiszta élet 12.15
Poggyász – Utazási magazin 12.50
Életmódi Plusz – Életmódmagazin
13.20 Csapdába csalva – Né met rea-
litysorozat (ism.) 13.55 Johnny Eng-
lish – An gol–fran cia akciófilm 15.50
Columbo: Negatív reakciók – Ame ri -
kai krimi 18.00 Tények 18.55 Tények
Plusz 20.00 A függetlenség napja –
Ame ri kai akciófilm 23.15 Hulk – Ame -
ri kai akciófilm 2.15 Ellenség a kapuk-
nál – Ame ri kai–fran cia–né met–an gol–
ír háborús film

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00, 12.00, 16.30
Régió krónika 7.00–9.00 Kontinentális
reggeli 9.00 Hírek 9.10 Nomád 10.00
Hírek 10.10 Mozaik (ism.) 11.00 Hírek
11.10 Találkozások (ism.) 12.15 Min-
dennapi irodalom (ism.) 13.00 Hírek
13.10 Aréna 14.00 Hírek 14.10 Határ-
talan 15.00–17.00 Svédasztal 17.00
Hírek 17.10 Művészbejáró (ism.)
18.00 Hírek 18.10 Katolikus kitekintő
19.00 Régió krónika 19.30 Esti nyu-
galom 20.00 Hírek 20.10 Ismerjük
meg egymást! (ism.) 21.00 Hírek
21.10 Mindennapi irodalom 22.00 Hí-
rek 22.10 Zenesáv

8.00 1100 év Európa közepén 8.30
Tengerek világa 9.00 Univerzum
10.00 Mesterember 10.25 Rejtélyes
XX. század 11.00 A Mediterráneum
elfelejtett kincsei 11.30 Nagy konti-
nentális vasúti utazások 12.40 Erdei
utakon 13.10 Koronás sas, 196.
13.35 Vers 13.45 A nagy múzeum
15.30 Rejtélyes XX. század 16.00 Tő-
kéczki és Takaró 16.35 Fülszöveg
17.00 Édes anyanyelvünk 17.10 A
Nagyok 17.45 Ma gyar Krónika 18.15
Hazajáró 18.45 Reviczkyvel az Erdő-
ben 19.10 Önkéntesen a Kárpát-me-
dencében és azon is túl... 19.35 Vers
19.45 Arisztokraták, 1. 20.45 M5 Hír-
adó 21.05 Rózsa story 22.15 „Jazz
itt!” – Mózes Tamara & Nagy János
duó Jazz-Cosmos 23.55 Vers (ism.)

8.00 Sport 24. A Digi Sport hírműsora
8.10 Jégkorong. szlovák Extraliga,
DVTK Jegesmedvék–Banská Bystri-
ca (ism.) 10.20 Sport 24. A Digi Sport
hírműsora 10.25 Autósport. DTM,
Monza, összefoglaló (ism.) 11.25 Fé-
lelem nélkül. Autósmagazin 11.55
Sport 24. A Digi Sport hírműsora
12.00 Tenisz. WTA-torna, Hamburg,
elődöntők (élő) 16.00 Labdarúgás.
Premier League (ism.) 17.50 Sport 24
18.00 S.E.F.T. A Digi Sport életmód-
magazinja 18.30 Jégkorong. Szlovák
Extraliga, DVTK Jegesmedvék–Nové
Zámky (ism.) 20.55 Sport 24 21.05
Labdarúgás. Premier League, Arse-
nal–Chelsea (ism.) 22.55 Labdarú-
gás. Premier League, Manchester
City–Newcastle (ism.) 0.45 Sport 24

7.15 Asterix 12 próbája – Fran cia ani-
mációs kalandvígjáték 8.55 Ágyúgo-
lyófutam, 2. – Ame ri kai akcióvígjáték
11.10 Műkedvelő műkincsrablók –
Ame ri kai vígjáték 13.10 Repcsik –
Ame ri kai animációs kalandvígjáték
15.00 Toy Story – Játékháború, 2. –
Ame ri kai animációs film 17.00 Dumb
és Dumber – Dilibogyók – Ame ri kai
vígjáték – Fsz.: Jim Carrey, Jeff Dani-
els, Lauren Holly, Teri Garr 19.00 Pe-
arl Harbor – Égi háború – Ame ri kai
akciófilm – Fsz.: Ben Affleck, Josh
Hartnett, Kate Beckinsale, William
Lee Scott, Alec Baldwin, Cuba Goo-
ding Jr, Jennifer Garner, Jon Voight,
Dan Aykroyd, Tom Sizemore 22.50 A
fegyvertelen katona – Ame ri kai–
auszt rál háborús akciófilm

9.30, 17.00 Havas Dóra: Álmaim cuk-
rászdája 10.00 Havas Dóra tudatos
konyhája 10.30 A világ késsel-villával
11.00 Robi és a szomszédok 11.30
Hús hússal 12.30 Tom Kerridge bar-
becue kajái 13.00 Jamie egyszerű és
gyors kajái 13.30 Donal gyors recept-
jei 14.00 Sütimester – Mesterkurzus
15.15 Paul Hol ly wood és a város ízei
16.15 Apró falatok Hugh-val 16.30
Egy séf, négy évszak 17.30 Havas
Dóra tudatos konyhája 18.00 Robi és
a szomszédok 19.00 Itália ízei David
Roccóval 19.30 Délkelet-Ázsia ízei
David Roccóval 20.00 Hús hússal
21.00 Tom Kerridge barbecue kajái
21.30 Jamie egyszerű és gyors kajái
22.00 Paul Hol ly wood és a város ízei
23.00 Sütimester – Mesterkurzus

6.40 Földtenger kalandorai – Ka na -
dai–ame ri kai fantasy, 1. 8.30 Marco
Polo – Ame ri kai kalandfilm, 1. 10.15
Marco Polo – Ame ri kai kalandfilm, 2.
12.00 Gyaloglás az ellenséggel –
Ame ri kai–ka na dai háborús filmdráma
14.15 A háború kísértetei – Ame ri kai
háborús filmdráma – Fsz.: Alexander
Polinsky, Corbin Allred 16.10 Az elve-
szett jövő – Né met–dél-afrikai–ame ri -
kai kalandfilm – Fsz.: Corey Sevier,
Sean Bean 18.05 Karate tigris –
Nincs irgalom – Ame ri kai–hong kon gi
akciófilm – Fsz.: Jean-Claude van
Damme, Kurt McKinney 20.00 Mons-
ters – Sötét kontinens – An gol sci-fi –
Fsz.: Johnny Harris, Sam Keeley. R.:
Tom Green 22.20 Casino – Ame ri kai–
fran cia életrajzi dráma

6.10 Jóbarátok, 5–7. 7.40 Agymenők
– Ame ri kai vígjátéksorozat, 13–14.
8.30 Sütimester – Brit gasztroreality,
9–10. 11.10 Doktor House – Ame ri kai
drámasorozat, 5/24. 12.05 Doktor Ho-
use – Ame ri kai drámasorozat, 6/1.
13.05 Harry Potter és az azkabani fo-
goly – An gol–ame ri kai kalandfilm
16.00 Harry Potter és a Főnix rendje
– An gol–ame ri kai családi kalandfilm
18.50 Jumanji – Ame ri kai kalandfilm
21.00 Trója – Ame ri kai–máltai–an gol
történelmi kalandfilm 0.20 Az álompa-
si – Ame ri kai thriller – Fsz.: Sanaa
Lathan, Michael Ealy, Morris Chestnut
2.20 Castle – Ame ri kai akcióvígjáték-
sorozat, 12–13. 3.40 Az Álmosvölgy
legendája – Ame ri kai ka land film so ro -
zat, 1–2.

6.20 Kapás van – Ame ri kai vígjáték
8.25 Parkour életre-halálra – Ame ri kai
akciófilm 10.25 Micsoda srác ez a
lány! – Ame ri kai–ka na dai romantikus
vígjáték 12.30 Valentin nap – Ame ri -
kai romantikus vígjáték – Fsz.: Jamie
Foxx, Julia Roberts 15.00 Arachnop-
hobia – Pókiszony – Ame ri kai thriller
– Fsz.: Jeff Daniels, Julian Sands
17.05 A harcos útja – Dél-ko re ai–új-
zélandi akciófilm – Fsz.: Dong-Gun
Jang, Kate Bosworth 19.00 Wild Wild
West – Vadiúj vadnyugat – Ame ri kai
akcióvígjáték – Fsz.: Kevin Kline, Will
Smith 21.00 Utazás a Föld közép-
pontja felé – Ame ri kai kalandfilm –
Fsz.: Brendan Fraser, Josh Hutcher-
son. R.: Eric Brevig 22.40 Vakító fe-
hérség – Ame ri kai akciófilm

AMC – 17.05

A harcos útja
Dél-koreai–Új-zélandi akciófilm (2010) • Sngmoo Lee filmje
műfajilag és hangulatilag is különböző elemekből áll: humoros,
paródiába forduló vadnyugati történet, véresen horrorisztikus
dráma, görög sors-
tragédia, klasszikus
western. A főhős,
Yang (Dong-Kun
Jang) gyermekkori
vágya, hogy a világ
legjobb kardforga-
tója legyen. Célját
eléri, de nem érez
örömöt, rezzenéste-
len tekintete lelké-
nek végtelen üres-
ségét fejezi ki. Élete
folyamatos öldök-
lés, ellenségeinek
legyilkolása termé-
szetes számára.
Amikor azonban
meglátja az ellensé-
ges klán utolsó élet-
ben maradt tagját,
egy lánycsecsemőt
– akinek megölte az
egész családját –,
valami megváltozik
benne. Megkíméli
az életét, sőt, gond-
ját viseli a gyer-
meknek. Yang el-
lenpontja a történetben az Ezredes (Danny Houston) szadista
alakja, élvezetből gyilkol, az öldöklést életformának tekinti. Ösz-
szeütközésük elkerülhetetlen. (bánátigéza)

Kábel: DIGI (Budapest), Magyar Telekom
Online adás: www.apostoltv.hu
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14.00 Nyár 21 (ism.)
15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.50 Nyár 21
18.05 Isten kezében
18.30 Kereszt-Tények
18.40 Katolikus Krónika
19.05 Neked szól!
19.10 Rome Reports – Vatikáni hír-

adó
19.35 A sokszínű vallás
19.50 Református riportok
10.15 Református ifjúsági műsor
10.30 Unitárius ifjúsági műsor
10.40 Evangélikus magazin
11.05 Az utódok reménysége
11.20 Baptista ifjúsági műsor
11.30 Önkéntesek
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.55 Jó ebédhez szól a nóta
13.25 Mont Saint Michel, a csoda

szkennelése – Fran cia dokumen-
tumfilm

14.20 Édes anyanyelvünk (ism.)
14.30 A papucshős – Ma gyar filmvíg-

játék – Fsz.: Erdélyi Mici, Pethes
Sándor, Vaszary Piri, Kabos Gyu-
la, Kertész Dezső, Bilicsi Tivadar.
R.: Vaszary János

16.00 Hatoslottó sorsolás
16.05 Hogy volt?! – válogatás
17.00 Magyarország finom
17.25 Borbás Marcsi szakácskönyve
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Mallorcai bűnügyek – An gol

bűnügyi tévéfilmsorozat, I., 10/3.
19.35 A három testőr Afrikában –

Ma gyar filmvígjáték
21.05 Nagyítás – An gol játékfilm
22.50 Kenó
23.00 Az Északi sarkkör szerelmesei

– Spa nyol romantikus dráma
10.50 Pietro szigete – Olasz bűnügyi

tévéfilmsorozat, I., 12/9.
11.35 Hat nővér – Spa nyol romanti-

kus tévéfilmsorozat, I., 130/93.
12.30 Divat & dizájn
13.20 Ma gyar Krónika
13.50 Ma gyar gazda (ism.)
14.15 Itthon vagy! (ism.)
14.35 Himnusz

15.55 Térkép – Integrációs magazin
(ism.)

16.25 Élő egyház (ism.)
16.45 Esély (ism.)
17.05 Hajnali gondolatok (ism.)
17.15 Világ (ism.)
17.35 Multiverzum (ism.)
18.00 Mesterember (ism.)
18.30 Novum (ism.)
19.00 Noé barátai (ism.)
19.30 Önök kérték válogatás (ism.)
10.25 Ízőrzők – Takarékos konyha –

Ma gyar ismeretterjesztő sorozat,
30/23. (ism.)

10.55 Térkép (ism.)
11.25 Hazajáró – Kapusvidék – Át-

menetek Kolozsban (ism.)
11.55 Vasparipával a Székelyföldi

Legendáriumon – Ma gyar isme-
retterjesztő film

12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.25 Múlt és jelen – Gulyás László

beszélgetése Tejfalussy Béla jég-
korongbíróval

14.00 M4 SPORT+ – Élő sportköz-
vetítések, elemzések, stúdióbe-
szélgetések

22.05 Örkény lovas tábor – Ma gyar
dokumentumfilm-sorozat, 3/1.

22.30 Örkény lovas tábor – Ma gyar
dokumentumfilm-sorozat, 3/2.

22.55 Örkény lovas tábor – Ma gyar
dokumentumfilm-sorozat, 3/3.

23.30 Hogy volt?! – válogatás (ism.)
10.25 Öt kontinens – Egy nemzet, a

világ magyarságát összefogó mű-
sor (ism.)

10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Hajlék Istennek, hajlék, hajlék

embernek – In memoriam Csete
György (ism.)

12.25 A papucshős – Ma gyar filmvíg-
játék (ism.)

13.45 Ma gyar elsők
14.05 Vasparipával a Székelyföldi

Legendáriumon – Ma gyar isme-
retterjesztő film (ism.)

15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 9.15–12.55 Ma
délelőtt. Benne: 9.30 Hírek 9.35
Esély. Fogyatékkal élőkről szóló ma-
gazin (ism.) 10.00 Híradó 10.10 Időjá-
rás-jelentés 10.30 Hírek 10.35 Sum-
ma. Gazdasági magazin 11.00 Híradó
11.10 Időjárás 11.30 Hírek 12.00 Déli
harangszó 12.01 Híradó 12.35 Időjá-
rás-jelentés 12.55–17.54 Ma délután.
Benne: 12.50 V4 Híradó 13.00 Híradó
13.10 Időjárás 13.30 Hírek 14.00 Hír-
adó 14.20 Most történik 14.30 Hírek
14.35 Család’21 (ism.) 15.00 Híradó
15.30 Hírek 15.35 Kárpát medence
16.00 Híradó 16.30 Hírek 16.35
Unió27 (ism.) 17.00 Híradó 17.30 Hí-
rek 17.33 Summa (ism.) 17.54–21.50
Ma este. Benne: 18.00 Híradó 19.00
Hírek 19.05 Biztonságban itthon!
(ism.) 19.30 Híradó 21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó 21.30 Világhíradó
21.50–24.00 Ma éjjel. Benne: 22.00
Híradó 23.00 Híradó 23.20 An gol
nyelvű hírek 23.30 Né met nyelvű hí-
rek 23.40 Orosz nyelvű hírek 23.50
Kí nai nyelvű hírek 24.00 Himnusz
0.02 Záróhíradó 0.20–5.55 Éjszakai
program

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40, 12.10 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora – a teg-
nap esti adás ismétlése 6.00 Harang-
szó 6.15 Benső végtelen – Srefan
Wyszynski bíboros: Miatyánk című
könyvéből Kékesi Enikő olvas fel,
30/8. 6.30 Hírtükör 6.50 Múltidéző
6.52 Reggeli ima 7.04 Meghívó – kul-
turális magazin (ism.) 7.58 Műsor-
ajánló 8.04 Templom – tér – kép 8.30
Mesebolt 9.04 A vasárnap muzsikusa
10.04 Szentmise közvetítése Mo-
gyoródról, a Szent Mihály Főan-
gyal-templomból. A szentmisét be-
mutatja Tóth József Miklós plébá-
nos 11.04 Egyházzenei áhítat 11.30
Édesanyám főztje 12.00 Harangszó
12.01 Úrangyala-imádság 12.08 Na-
pi evangélium (ism.) 12.30 „Valaki ír a
kezeddel” – irodalmi összeállítás
13.04 Hagyományok éltetői 13.30
Legkedvesebb könyveim 14.04 Ven-
dég-oldal 15.04 Kvaterka 16.04
Nyelvédesanyánk – anyanyelvi rovat
16.30 Keresztény Közéleti Akadémia
17.04 Zene-közelben 18.04 Liturgikus
énekek 18.30 Hírtükör 18.50 Múltidé-
ző (ism.) 19.00 Harangszó 19.01 Ró-
zsafüzér-imádság 19.35 Esti mese
19.58 Műsorajánló 20.04 Zenei ba-
rangolás 21.04 Európai idő – a Kos-
suth rádió műsora 21.30 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora 21.50
Napi evangélium (ism.) 22.04 Házi-
muzsika a Délibáb utcában (ism.)
23.00 Szóról – szóval (ism.) 23.20
Testestül lelkestül (ism.) 23.30 Zenei
kincsestár 0.03 Angyalok citeráján –
vers éjfél után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelők-
nek 4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-
táj 5.55 Napi ima 6.00 Vasárnapi újság
8.30 V4 9.05 Kabarématiné 9.30 Kor-
kóstoló 10.00 Krónika 10.05 Reformá-
tus istentisztelet 11.00 Krónika 11.05
Gondolat-jel 11.55 Harangszöveg
12.01 Déli harangszó a beregszászi
Istenszülő örömhírvétele gö rög ka to li -
kus templomból 12.01 Déli krónika
12.36 Közlekedés 12.40 Sporthírek 12.46 Vízállásjelentés
13.00 Krónika 13.05 Jó ebédhez szól a nóta! 13.30 30 perc
alatt a Föld körül 14.00 Krónika 14.05 Családok, történetek
15.00 Krónika 15.05 Nagyítás 15.30 Kívánságkosár 17.50
Közlekedés 17.55 Sporthírek 18.00 Krónika 18.05 Határok
nélkül 18.30 Irodalmi újság 19.00 Krónika 19.05 Sportvilág
20.00 Krónika 20.10 Esti mese 20.20 Vers napról napra
20.25 Nagyok 21.00 Krónika 21.05 Sportvilág 21.30 Jelen-
lét 22.00 Krónika 22.20 Sportvilág 22.30 78. Ünnepi
Könyvhét / Könyvheti Valczer 23.00 Krónika 23.05 Egy ha-
zában 24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10 Regényes tör-
ténelem 0.30 Egyszer volt... 1.00 100 éve történt 1.30 XX.
századi történelem 2.00 Gondolat-jel 3.00 30 éve szaba-
don 3.25 30 perc alatt a Föld körül

6.05 Hang-fogó 10.30 Zenélő levelek 11.00
Kezdőhang 12.00 Hírek 12.05 Énekelj ve-
lünk! 12.35 Bravissimo 15.00 Dankó hírek
15.05 Régizenei kalandozások 16.00 Leme-
zelő – nem csak gyűjtőknek 17.30 Új Zenei
Újság 18.30 Muzsikuslegendák 19.35 kama-
ra.hu/3, 1. Ludwig van Beethoven: C-dúr szo-

náta op 102/1 (Perényi, Várjon), 2. Benjamin Britten: Lachry-
mae op. 48 (Bársony, Palojtay), 3. Franz Schubert: a) c-moll
vonósnégyestétel D. 703 (Környei, Homoki, Bársony, Roh-
mann), b) a-moll (Arpeggione) szonáta D. 821 (Rohmann,
Simon), 4. Claude Debussy: Kis szvit (Simon, Várjon), 5. Ro-
bert Schumann: Tizenkét zongoradarab kis- és nagy gyer-
mekeknek op. 85; 12. Esti dal (Simon, Várjon) 20.55 A Con-
certo Budapest hangversenye. Vez.: Takács-Nagy Gábor, 1.
Wolfgang Amadeus Mozart: G-dúr szimfónia K. 318–2. Pjotr
Csajkovszkij: Manfréd-szimfónia op. 58 22.00 Mesterek órá-
ja. – Victoria de Los Angeles (szoprán) énekel, 1. Maurice
Ravel: Két héber dal – a) Kaddish, b) Örök talány (Párizsi
Conservatoire Zenekara, vez.: Georges Pretres – Párizs,
Salle Wagram, 1962. február 20.), 2. Federico Mompou:
Harc az álom ellen – dalciklus Joseph Janés verseire – a) Vi-
rágok, b) Változatan szél, c) Mint a tenger 23.00 EBU Jazz
23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Világosság rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.05 Aktuális 1.55 Ne féljetek! 2.00 Szentségimádás 2.55 Igéző 3.00 Az irgal-
masság órája 3.30 Iránytű 4.15 Megújulás 5.00 Fájdalmas rózsafüzér 5.40 Ne
féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30
Hírek a Vatikánból 6.50 Ima kereszténységünkért 6.55 Hírpercek 7.00 Igéző
7.05 Napindító – reggeli magazinműsor 8.20 A mi rádiónk hírei 8.25 Ökumeni-
kus lapszemle 8.40 Laudato Si 8.55 Hírpercek 9.00 Aktuális 9.25 Hírpercek 9.30
Szentmise – Bodajk, Segítő Szűz Mária-kegytemplom 10.40 Hírpercek 10.45
Aktuális 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és napközi imaóra 11.55 Hírpercek
12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.15 Dicsőséges rózsafüzér 12.55
Hírpercek 13.00 Audiencia 13.25 Üdvözlégy oltáriszentség! 13.35 Legyetek
apostolok! 13.55 Hírpercek 14.00 Perikópa – Kocsis Imre atya Szentírás-ma-
gyarázata 14.15 Litánia 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság
órája 15.15 Örvendetes rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25 Hírek
a Vatikánból 16.45 Hírpercek 16.50 A hit kapuja 17.35 Aktuális 17.55 Hírpercek
18.00 Kincsesláda 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret
19.25 Szösszenetek csöppségeknek 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00
Kiáltás – ima a nemzetért kegyhelyekről 20.16 Kürtzengés ünnepe 20.40 Krisz-
tus békéje 20.55 Hírpercek 21.05 Az élet forrása 21.55 Hírpercek 22.00 Felvi-
déki beszélgetés 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Mégis szeretni
23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további huszonnégy városban

www.katolikusradio.hu

5.15 Kézilabda – Női kézilabda válo-
gatott felkészülési mérkőzés: Ma -
gyar  or  szág–Brazília (ism.) 6.55 Múlt
és jelen 7.30 Jövünk! 8.00 Labdarú-
gás (ism.) 10.00 Góóól!2 10.55 Lab-
darúgás (ism.) 12.55 Atlétika – Gyé-
mánt Liga, Monaco (ism.) 13.55 Lab-
darúgás (ism.) 15.55 Góóól! (ism.)
16.25 Góóól! (ism.) 17.00 Díjugrató
világkupa (élő) 18.50 Góóól!2 (ism.)
19.45 Felvezető műsor – Labdarúgás
21.00 2020-as labdarúgó-Eb – Döntő
(élő) 22.50 Értékelő műsor – Labda-
rúgás 23.35 Építők – A Telekom
Veszprém csapatának magazinmű-
sora (ism.) 24.00 Díjugrató világkupa
(ism.) 1.00 Jövünk! (ism.) 1.30
Strandröplabda OB. 1. forduló (Tata)
(ism.) 2.25 Strandröplabda OB. 2.
forduló (Gyenesdiás) (ism.) 3.20 Ké-
zilabda – Női kézilabda válogatott fel-
készülési mérkőzés: Ma  gyar  or  szág–
Brazília (ism.)

ÖRÖMHÍR
MINDENKINEK!

5.00 Leo és Fred 5.05 Sebaj Tóbiás
5.15 Vízipók-Csodapók 5.20 Pom-
Pom meséi 5.35 Louie – Nyuszi és a
varázsecset 5.50 Luna Petunia 6.15
Ernest és Célestine 6.40 A Mancs őr-
járat 7.05 Rubi Szivárványiában 7.30
Találd ki, mennyire szeretlek! 7.55 A
kis királylány 8.20 M2 matricák – Bal-
tazár-bazár 8.25 Peppa malac 8.35
Lilo és Stitch 9.00 Miles a jövőből
9.25 Dr. Plüssi 9.45 Szófia hercegnő
10.10 Cili seriff és a Vadnyugat 10.35
Fancy Nancy Clancy 11.00 Múmin-
völgyi kalandok 11.25 Az ifjú Robin
Hood kalandjai 11.50 Treflik család
12.05 Katuri 12.20 M2 matricák – Bal-
tazár-bazár 12.25 Gyerekversek
12.30 Pityke 12.40 Világ-mesék 12.50
Babi kávézója 13.15 Jamie, a focicso-
da 13.45 Én és a robotom 14.10
Sam, a tűzoltó 14.20 Egyszer volt...

az élet 14.50 Grimm meséiből: Holle
anyó 15.50 Lilo és Stitch 16.10 Miles
a jövőből 16.40 Dr. Plüssi 17.00 Szó-
fia hercegnő 17.25 Cili seriff és a Vad-
nyugat 17.50 Fancy Nancy Clancy
18.15 Repcsik – A mentőalakulat
19.45 A Szuper-brigád 

20.15 Pimaszok − Ame ri kai ifjúsági
filmsorozat, I., 28/3–4. 21.05 Filmklub
ajánló 21.10 Egyszer − Ír zenés film
22.40 Filmklub 23.10 Papírlélek −
Ma gyar kisjátékfilm 23.45 Édes anya-
nyelvünk 23.50 Europe in Concert
0.40 Europe in Concert 1.30 Filmklub
ajánló (ism.) 1.35 Egyszer − Ír zenés
film 3.00 Filmklub (ism.) 3.30 Papírlé-
lek − Ma gyar kisjátékfilm (ism.) 4.15
Pimaszok I., 28/3–4.
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7.40 Belső gerinctorna 7.50 Életveze-
tés – A nevelés az élet szolgálata –
Uzsalyné dr. Pécsi Rita előadása 9.30
Imaszándék-fogadás – 06-1-704-4444
(élő) 10.00, 17.00 Szentmise 11.30,
22.30 Zsolozsma 12.00 Ferenc pápa
üzenete Rómából 12.20, 20.30 Budai
hét 12.35 Imamaraton – Banneux-i
Szegények Szűzanyja, Belgium 13.30
Szentségimádás 14.00 Lélekemelő
15.00 Az irgalmasság órája 15.30
Gyereksarok 16.00 Általános kihallga-
tás Rómából (ism.) 18.30 Zsolozsma
19.00 Életvezetés – Beszéljük meg!
(ism.) 20.45 Mária köszöntő 21.30
Párbeszéd – Lelkesít-Ő (ism.) 22.45,
23.10 Mélykvíz (ism.) 23.35 Képújság

5.30 Hírnök 7.00 Férfi (h)arcok (ism.)
7.30 Hírnök 8.00 Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora 8.25 A nap szent-
je 8.30 Szentmise (élő) 9.10 Dél  előtt
hétvégi válogatás 11.30 Hírnök 12.00
A konyha angyal 12.30 A vasárnapi
evangélium 13.00 Kapaszkodó (ism.)
13.40 Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 14.00 EWTN Daily Mass –
an gol nyelvű szentmise (élő) 15.00 Az
Isteni Irgalmasság rózsafüzére 15.10
Hitvallás – gö rögkatolikus műsor
15.30 Hírnök 16.00 Rosarium 16.30
Napi gondolatok az evangéliumról
16.40 Venite Adoremus (élő) 17.00
Szentmise 18.00 Rome Reports
18.30 Angelica anya tanítása – Mo -
ther Angelica Live Classics 19.30 Hír-
nök 20.00 Szentmise 21.00 Miért is?

7.00 Híradó 7.30 Újranyitott akták
8.00 Hírek 8.05 Sajtóklub (ism.) 9.00
Hírek 9.05 Publi cafe (ism.) 10.00 Hír-
adó 10.30 Televíziós vásárlás 11.00
Hírek 11.05 StartStop (ism.) 12.00 Hír-
adó 12.30 Napról napra 13.00 Széles-
vásznú történelem – Egy szoknya egy
nadrág (ism.) 15.00 Híradó 15.30
Svenk (ism.) 16.00 Hírek 16.05 Vetítő
(ism.) 17.00 Híradó 17.30 Riasztás
18.00 Hírek 18.05 Riasztás 18.30 Hír-
adó 19.00 Plusz mínusz – A hét vitája
(ism.) 20.00 Hírek 20.05 Troll (ism.)
21.00 Hírek 21.05 Bayer show 22.00
Híradó 22.30 Napról napra (ism.)
23.00 Hírek 23.05 Vetítő: Nagyapám
Horthy Miklós. R.: Sipos József 24.00
Híradó 0.30 Globál (ism.) 1.00 Haza-
húzó 2.00 Riasztás (ism.)

6.00 Teleshop 6.30 Kölyökklub 8.40
Star Wars: A Freemaker család ka-
landjai – Ame ri kai animációs ka land -
film so ro zat, 2/12. 9.15 Teleshop
10.15 A Muzsika TV bemutatja! – Ze-
nés szórakoztató összeállítás 10.55
Anyák gyöngye – Ame ri kai vígjáték-
sorozat, 5/5. 11.25 Privát kopók, 2/17.
12.35 A zűr bajjal jár – Ame ri kai vígjá-
ték 15.20 Egyik kutya, másik eb – Uk-
rán krimisorozat, 7. 16.35 Egyik ku-
tya, másik eb – Ukrán krimisorozat, 8.
18.00 RTL Híradó – Esti kiadás (élő)
19.00 Cobra 11, 24/6. 20.00 Gyerek-
játék – Ame ri kai vígjáték – Fsz.:
Dwayne Johnson, Kyra Sedgwick
22.25 Hogyan legyél latin szerető –
Ame ri kai vígjáték 1.00 A hírek szerel-
mesei – Ame ri kai film

5.00 Napköszöntő 6.05 Szentek, szent
életű emberek 7.10, 12.05 Egyházi hí-
rek 7.20, 12.15 Evangélium 7.35
Könyvek-könyve (ism.) 8.05 Az otthon
ízei (ism.) 8.30 Szerzetesek félórája
9.05 Öku me né (ism.) 9.45 Csúcs és
forrás 9.50 Gondolatok 10.00 Szent-
mise 11.05 Mesterségem címere
(ism.) 11.30, 23.05 Vatikáni Rádió
12.40 Névnap 13.05, 19.50, 23.35
Hétvégi levél 13.15 Ma gyar nóta 14.05
Cseperedő (ism.) 14.30 Sziluett 15.05
Krisztus-kereszt az erdőn 15.35 Kérem
a következőt! (ism.) 16.05 Eucharisztia
16.35 Kívánságműsor 17.00 Hírek
17.15 Érték-adó 18.00 Rózsafüzér
18.50 Esti mese 19.15 Andante 20.10
Múltunk pillérei (ism.) 21.05 Itt élünk
(ism.) 22.05 Egyházfórum (ism.)

6.00 A vademberek Ben Fogle-lal, 7/2.
7.00 Élet a fagypont alatt, 4–5. 9.00
Vadászat, 7. 10.00 Dinasztiák, 2.
11.05 Ausztrália szigetei, 1. 12.05 Éte-
lek nyomában, 8–9. 13.00 Mérnöki
csodák, 5/12. 14.00 Légi favágók, 4.
15.00 Expedíciók Steve Backshall-lel,
4. 16.00 A vademberek Ben Fogle-lal,
7/4. 17.00 Amazónia elveszett világa,
1. 18.00 Vadászat, 5. 19.00 Állatköly-
kök: első hónapok, első lépések, 3.
20.00 Emberi határokon túl, 2/4. 21.00
Túszdrámák, 4. 22.00 Hírhedt me-
rényletek, 4. 23.05 Határtalan droghá-
borúk, 12–13. 24.00 Tabukról tabuk
nélkül, 4. 1.05 Tabukról tabuk nélkül –
Beszéljük meg!, 4. 1.35 Einsatzgrup-
pen – a náci halálosztagok, 4. 2.35
Expedíciók Steve Backshall-lel, 4.

6.00 UFC 264, Las Vegas, Dustin Po-
irier–Conor McGregor (élő) 7.00,
10.00 Televíziós vásárlás 9.00 Heti
helyzet – A hét témái (ism.) 11.00 Fo-
otgolf – Csúcs-kupa 11.15 Kézilabda
– BL, nők, csoportkör, Győri Audi
ETO KC–Buducsnoszt (ism.) 13.00
WTCR. 1. futam, Motorland Aragón
(élő) 15.00 PureETCR. 1. és, 2. fu-
tam, Motorland Aragón (élő) 16.30
WTCR. 2. futam, Motorland Aragón
(élő) 17.45 Aerosport 18.00 UFC –
Connected (ism.) 18.30 UFC – Con-
nected 19.00 UFC 264, Las Vegas,
Dustin Poirier–Conor McGregor (ism.)
22.00 NBA, playoff, döntő, 2. mérkő-
zés (ism.) 1.00 Tempó-magazin (ism.)
1.30 Darts – Dartsmagazin, 2021/4
(ism.) 2.30 MLB – Alapszakasz (ism.)

6.30 Garfield és barátai 7.30 Ma gyar
népmesék – Ma gyar animációs soro-
zat 8.55 Mesék Mátyás királyról – Ma -
gyar animációs sorozat 9.10 Hupikék
törpikék 10.15 Fald fel – Gasztroműsor
10.45 Több mint TestŐr 11.20 Super-
Car – Autós magazin 11.50 Életmódi
12.25 Nagy Vagy – Aktív Magyar -
ország kupa 12.55 Extreme-E maga-
zin 13.30 Viszlát, Christopher Robin –
Brit filmdráma 15.55 Bazi nagy gö rög
lagzi – Ame ri kai–ka na dai filmvígjáték
18.00 Tények 18.55 Hófehér és a va-
dász – Ame ri kai kalandfilm 21.35
Könyvklub aka Könyvklub – avagy az
alkony ötven árnyalata – Ame ri kai
filmvígjáték 23.55 Az ügynöknő –
Ame ri kai akciófilm 2.25 Morgen – Ma -
gyar–román–fran cia filmdráma

6.00 Hírek 6.20 Nem csak kenyérrel
él az ember 6.30 Rövidhírek 6.40
Napindító 7.00 Régió krónika 7.00–
9.00 Kontinentális reggeli 9.00 Hírek
9.10 RefTér (ism.) 10.00 Hírek
10.10 Európa szalon (ism.) 11.00
Hírek 11.10 Isten előtt csendesség-
ben 12.00 Régió krónika 12.15 Min-
dennapi irodalom (ism.) 13.00 Hírek
13.10 Aréna 14.00 Hírek 14.10 Ha-
tártalan 15.00–17.00 Svédasztal
16.30 Régió krónika 17.00 Hírek
17.10 Köztünk élnek (ism.) 18.00
Hírek 18.10 Rendelő 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Isten előtt csendesség-
ben (ism.) 21.00 Hírek 21.10 Min-
dennapi irodalom 22.00 Hírek 22.10
Gramofon

8.00 Mesélő cégtáblák 8.25 Kasté-
lyok-kúriák 8.55 Univerzum – Európa
utolsó nomádjai 9.55 Novum 10.25
Tőkéczki és Takaró: Történelem és
irodalom 11.00 A Mediterráneum elfe-
lejtett kincsei 11.30, 23.10 Opera Ca-
fe 12.05 Örökös tagság 13.00 Lajos
király válik – Ma gyar tévéjáték 13.45
Hajlék Istennek, hajlék embernek – In
memoriam Csete György 14.45 Pró-
batermi E-vendégség 15.50 Idegen
pályán 16.45 Mesterember 17.20
Multiverzum 17.50 Nagy kontinentális
vasúti utazások 19.00 Ez itt a kérdés
portré 19.40 Vers 19.45 Arisztokraták,
2. 20.45 M5 Híradó 21.05 Lu kács
Gyöngyi 3 23.35 Estéli zsoltár 23.45
Vers 23.50 M5 Híradó (ism.) 0.10 Uni-
verzum – Európa utolsó nomádjai

8.05 Röplabda. Női Bajnokok Ligája
(ism.) 11.00 Labdarúgás. Exkluzív,
William Gallas–interjú (ism.) 11.55
Sport 24. A Digi Sport hírműsora
12.00 Tenisz. WTA-torna, Hamburg,
döntő (élő) 14.00 Sport 24. A Digi
Sport hírműsora 14.05 Vízilabda. Fér-
fi Euro Kupa, döntő, OSC–Szolnok
(ism.) 15.25 S.E.F.T. (ism.) 15.55
Sport 24. A Digi Sport hírműsora
16.05 Labdarúgás. Premier League
(ism.) 17.55 Sport 24 18.10 Lovas-
sport. Díjugratás, Nemzetközi ver-
seny (ism.) 19.55 Autósport. Félelem
nélkül (ism.) 20.25 Eb-percek. Futball
Eb elemző műsor (élő) 20.55 Kosár-
labda. Női Európa Kupa, bronzmérkő-
zés (ism.) 22.45 Kosárlabda. Női Eu-
rópa Kupa, döntő (ism.)

7.40 Műkedvelő műkincsrablók –
Ame ri kai filmvígjáték 9.20 Repcsik –
Ame ri kai animációs kalandvígjáték
11.00 Toy Story – Játékháború, 2. –
Ame ri kai animációs film 13.00 Dumb
és Dumber – Dilibogyók – Ame ri kai
vígjáték 15.15 Pearl Harbor – Égi há-
ború – Ame ri kai akciófilm 18.55 A lány
és a farkas – Ame ri kai kalandfilm –
Fsz.: Amanda Seyfried, Gary Old-
man, Shiloh Fernandez, Max Irons,
Virginia Madsen, Julie Christie, Lukas
Haas 21.00 Mad Max – A harag útja –
Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Tom Hardy,
Charlize Theron, Nicholas Hoult, Zoë
Kravitz, Rosie Huntington-Whiteley,
Hugh Keays-Byrne 23.30 Ellenségek
– Ame ri kai kalandfilm 2.15 Billy, a Kö-
lyök – Ame ri kai western

9.30, 17.00 Havas Dóra: Álmaim cuk-
rászdája 10.00, 17.30 Havas Dóra tu-
datos konyhája 10.30 Robi és a
szomszédok 11.30 Hús hússal 12.30
Tom Kerridge barbecue kajái 13.00
Jamie egyszerű és gyors kajái 13.30
Donal gyors receptjei 14.00 Sütimes-
ter – Mesterkurzus 15.15 Paul Hol ly -
wood és a város ízei 16.15 Apró fala-
tok Hugh-val 16.30 Egy séf, négy év-
szak 18.00 Robi és a szomszédok
19.00 Itália ízei David Roccóval 19.30
Délkelet-Ázsia ízei David Roccóval
20.00 Hús hússal 21.00 Tom Kerridge
barbecue kajái 21.30 Jamie egyszerű
és gyors kajái 22.00 Paul Hol ly wood
és a város ízei 23.00 Sütimester –
Mesterkurzus 0.10 Itália ízei David
Roccóval

8.55 Add a lóvét, öreganyám! – Ame -
ri kai vígjáték 10.35 Fészkes feneva-
dak – An gol–ame ri kai vígjáték 12.30
Jackie Chan: Városi vadász – Ame ri -
kai–hong kon gi–japán akcióvígjáték
14.35 Az arany bűvöletében – Fran cia
kalandfilm – Fsz.: Jacques Villeret,
 Jean-Paul Belmondo. R.: Henri Ver -
neuil 16.45 Szupernova – Ame ri kai
dél-afrikai kalandfilm – Fsz.: Luke
Perry, Tia Carrere 18.25 A főnököm lá-
nya – Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Ashton
Kut cher, Tara Reid 20.00 Már megint
bérgyilkos a szomszédom – Ame ri kai
akcióvígjáték – Fsz.: Bruce Willis,
Matthew Perry 21.50 A másik lány –
Ame ri kai horror – Fsz.: Ivana Baque-
ro, Kevin Costner 23.55 A rózsa neve
– Olasz–fran cia–NSZK thriller

6.10 Jóbarátok, 9–11. 7.40 Agyme-
nők – Ame ri kai vígjátéksorozat, 15–
16. 8.35 Sütimester – Brit gasztrore-
ality, 1–2. 11.10 Doktor House –
Ame ri kai drámasorozat, 6/2. 12.20
Pókember – Ame ri kai akciófilm 14.50
Trója – Ame ri kai–máltai–an gol törté-
nelmi kalandfilm 18.05 Harry Potter
és a Főnix rendje – An gol–ame ri kai
családi kalandfilm 21.00 Szárnyas
fejvadász 2049 – Ame ri kai–ka na dai–
an gol film – Fsz.: Ryan Gosling, Har-
rison Ford, Robin Wright. R.: Denis
Villeneuve 0.20 Keresés – Ame ri kai
misztikus thriller 2.20 Castle – Ame ri -
kai akcióvígjáték-sorozat, 14–15.
3.40 Az Álmosvölgy legendája –
Ame ri kai ka land film so ro zat, 3–4.
5.05 Jóbarátok, 4/12.

6.45 Az ügyefogyott – Fran cia–olasz
vígjáték 9.00 Kisiklottak – Ame ri kai
thriller 11.05 Utazás a Föld közép-
pontja felé – Ame ri kai kalandfilm –
Fsz.: Brendan Fraser, Josh Hutcher-
son 12.55 Banános Joe – Olasz–né -
met akcióvígjáték – Fsz.: Bud Spen-
cer, Marina Langner 14.55 Jeanne
d’Arc – Az Orléans-i szűz – Fran cia
történelmi dráma – Fsz.: John Malko-
vich, Milla Jovovich 18.05 A maszk –
Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Cameron Di-
az, Jim Carrey. R.: Chuck Russell
20.00 Időzavarban – Ame ri kai krimi –
Fsz.: Denzel Washington, Saana Lat-
han. R.: Carl Franklin 22.00 A falka –
Ame ri kai thriller – Fsz.: Michelle Rod-
riguez, Oliver Hudson 23.40 Halálos
kitérő – Ame ri kai–né met horror

M4 – 21.00

Labdarúgó-Eb – döntő

Élő közvetítés Londonból, a Wembley stadionból (2021) • Az
1990-es foci-vb az egyik legemlékezetesebb futballélményem. Ak-
koriban annyira lelkes voltam, hogy külön füzetben vezettem az
eredményeket, s a megjelent újságcikkeket is beragasztottam.
Élénken emlékszem arra is, amikor 1992-ben, az Eb-n Jugoszlávia
válogatottját a délszláv háború miatt kizárták, s a helyükre került
dánok óriási meglepetésre megnyerték a tornát. Hogy most ki ját-
szik majd a döntőben? Rokonszenvesek az olaszok, akik látható-
an igazán örömmel fociznak, s szinte már valamennyi benevezett
játékosuk pályára lépett. Nekem tetszett a csehek és az első két
meccsen a walesiek játéka is. A döntőben feltehetően hatalmas
küzdelmet láthatunk majd, remélhetőleg izgalmas, technikás já-
tékkal és sok góllal. (GÁ)

Kábel: DIGI (Budapest), Magyar Telekom
Online adás: www.apostoltv.hu

MÉRTÉKADÓ • XVII. évfolyam 27. szám • Kultúra • Tv- és rádióműsor
Felelős kiadó: Kuzmányi István

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 1068 Budapest, Városligeti fasor 42.
Posta cím: 1406 Budapest, Pf. 100 • e-mail: ujember@ujember.hu

Lapszerkesztő: Baranyai Béla • Lapszerkesztő-helyettes: Pallós Tamás
Szerkesztő: Vámossy Erzsébet

Tördelés: Bukovszki Antal, Mészáros Ákos • Korrektor: Gajdó Ágnes, Szántó István
Nyomdai munkák: Virtuoz Kiadó és Nyomdaipari Kft. • Ügyvezető: Tolonics Gergely

Az adók a műsorváltoztatás jogát fenntartják.
HU ISSN 1786-7274

Megjelenik az Új Ember és a Reformátusok Lapja ingyenes mellékleteként.

MértékadóVA S Á R N A P –  2 0 2 1 .  j ú l i u s  1 1 . . .
23

Az ész a hitnek szolgálója, nem pedig ellensége.
Morus Szent Tamás

n A NAP MŰSORA



AZ               KÖNYVESBOLT  
AJÁNLATA

AZ AMORIS LAETITIA-CSALÁDÉVBEN

Ha a Család Évében az Amoris laetitia és a Patris corde kezdetű apostoli buzdításokat  
családi „tankönyveknek” tekintjük, akkor ezekhez kapcsolódó kiegészítés a Jó együtt  
című rövid, frappáns, fényképekkel illusztrált írásgyűjtemény. Ennek a „szöveg- 
gyűjteménynek” – amely a pápa különböző alkalmakkor és helyeken elmondott 
megnyilatkozásait rendezi egybe – lényeges tulajdonsága, hogy természetes stílusa 
ellenére komoly, olykor súlyos témákat érint. Azonban ezeket nem drámai módon 
adja elő, hanem úgy, mint egy jó színműíró, aki tudja, hogy a kibontakozó és időnként 
drámai tetőpontra jutó eseményeknek pozitív kimenetele lesz.

Marton Zsolt, a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia családreferens püspöke
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